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15 |16 37 |23 10 |59 25 [59 24 |32 26 {32 26 | 16 30 | 0 27 L

216, |17 4t |23 8 |59 21 |59 16 |32°25 |32 22 [ 1733 | 1

17 |18 45 |31 a9 {59 9 {58 59 |32 18 [32 13 | 18 27| 2

18 |1g 45 |18 28 |58 47 (58 35 |32 6 |31 58 | 19 9| 3 . '
» » |58 17.157 59 |3t 49 {3t 39 | 19 43| 4 44 P

20 |20 4a |14 34 |57 4o |57 20 |31 29 {31 18 | 20 12| 5 ‘

ar 21 35 | g 41 [56 59 |56 38 |3t 7 3055 | 2037 7 7 ‘
23 |22 25 | § 37 |56 17 |55 56 |30 44 |30 32 | a1 o 8 16 [
23 {23 13 | o 31B|55 37 (55 19 |30 22 |30 12 | 21 21 | ¢ art I
24 | o o 530 (55 2.154 48 (30 .3 |29 55 | a1 43 | 10 4o i
o 1o 29 48 129 43 | 22 6 | 11 27 I,

a9 39 |29 56 | 22 32 | 12 28 |
29'52 :

29 38 |ag 4o | 23 44 | 14 39 |

129 44 |29 50 LI -
ag 57 |50 5| o127 | 1619 : ‘
3014 3024 | 12t )17 5 R
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POSIZIONE DEY SATELLITI DI GIOVE:

- Orients.. .. . 6" 14! Occidenta

Q
e




Fesmnayo :1:844.

——

Fast peELLA Luna
© in,tempo medio.

| Plenilunio ..o v, ..21%20
Ultimo quarto . . .. ....18
Novilunio. « v ¢ o o v .. .. 2T 3
Primo quarto ........23 45

[ T - |

- |Corciurzions psrLa Luwa coLLE STELLE
in tempo medio.

432040 «.vouvn.. 11 B4
65a> [ 52,00 v.n 2537
|18 EQ 452 ..o, 03 41
snmyp3*...ca-c... 855
ngj5.‘...‘.....1858
| 5z €* Qfiuco 5.*. ...,.. 17,30
34?3’»55.‘.,._....... 12
P
’.530»4.5.‘........12‘52
fuma .50, .. .00 1244
503 Y4t ... ... g2
ALY o LT
6g vy g5*.........a116
94 TP ses. 50 ... 4 4o
1foPsd ... il 19
Z 90458, 0002346
832042 ...r.0...20.56

I SATELLITI DI GIOVE
NON SONO VISIBILY

IN QUESTO MESEK.

‘\

2 e s e £ it i




FeBBRAJO: 1844.

S 8 & ) : , .-4-: . .
g 2 £ Temro Temro | Trmro |95 (e &
| = | = 5.5 medio - sidereo | sidereo’ | T * E% >
13|53 a a a SR ERES
v | o= |B®| mezzodi mezzodi mezzodi s |ET g
g g = vero. vero, - - | - medio. § 3 (_."'-'U S
‘6 0(3 'g T . .o P .£~“ 0we s
b " h 1] b n b h
32 | 1 |Giov. | o 13 49,53|20 56 58,60]20 43 6,89| 7 0 | 4 51
33 | a2 (Ven. | 013 57,44|2r 1 3,16[20 47 3,45] 7. 8.{ 4 52
34| 3 |[sab. | o 14 4,52]ar 5 6,83|20 51 o,00] 7 6| 4 54
351 4 |Dom. | o 14 10,77{21 9 9,65|20 54 56,55| 7 5| 4 55
36 |. 5 [Lun. | o 14 16,1[ar 13 n 65 20 58 53,11 7 3 | 4577
3 6 [Mart. | o0 14 20,84|21 17 12,85{21 a 49,66] 7 2 | 4 58
3 g Merc. | o 14 24,68]21 2r 13,35[21- 6 46,21 7 1 g 59
39 Giov.| o 14 27,71|21 25 12;85 21 -10-42,79| 7 o | 5: 0
4o | 9 |Ven. | o 14 29,95|21 29 11,6621 14 593% 6 58|52
4t | 10 |Sab. | o 14 31,4321 55 9~,69 21 18 3588/ 6 57 {5 3
42 | v1 [Dom. | o 14 32,13[21 37 '6,95[21 22 33,44| 6 55 | 5 5
43 | 12 [Lun. | ¢ 14 32,09 ar 41 3,46[21 26 28,099| 6 54 | 5 6
44 | 13 [Mart.| o 14 31,29]|21 44 59,22[21 B0 25,55 6 53 | 5 7
45 | 14 |Mere.| o 14 29,753(21 48 54,2321 34 22,00 6 51 |5 ¢
46 | 15 [Giov.| o 14 a27,45[21 53 48,4721 38 18,66 6 49 | 5 11
45 16 |Ven. | o 14 24,46|21 56. 43,0621 42 15,21 6 48 | 512
48 | 17 |Sab. | o 14 7122 o.34,8glar 46 11,77| 6 46 | 5 14
9 | 18 |Dom. | o 14 ng 22 ‘4.27,02 21 5o - g 645|515
o | 19 [Lun. | o 14 11,27 22 8 18,4821 54 4,88 643|511y
51 | 20 [Mart. [ o 14 5,48[22 12 g,23[21 58 1,43| 6 42 | 5 18
52 | ar [Merc.| o 13 59,00|22 15 5g,a9]aa 1 57,08] 6 4o | 5 20
53 | 22 |Giov.| o 13 51,85|2a 43 63 22 5 52 24 6385 a2
54 | 23 |Ven. | 0 13 44,0522 g 37,40]22 g Bi,09| 6 37 5 a3
55 | 24 [Sab. | o 13 35,63|2a 27 25,5122 13 47,65 6 35 | 5 25
56 | 25 |Dom. | o 13 26,59|22 37 15,oo 22 17 44,20 6 34 |5 26
57 | 26 [Lun. | o 13 16,93/22 34 59,8722 31 40,76/ 6 32 | 5 28
58 | 27 [Mart, | o 13 6,67]22 38 461§ 22 255,32 631|529
59 | 28 |Merc.| o 12 558 22 42 31,8322 29 3% 629 |5 351
6o | 39 [Giov.| o 13 44,44|23 46 16,97 22 35 50,45 6 28 | 5 3a

|
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Fessrayo 1844,
§ ' Logexmnlus DecLINAZIONE va:{l‘:' LaTrT. dtﬂi‘;}:;ﬁ]
= ' sustrale | o lin, |d¢1 Sole| gella Terra
] del Sole del Sole PN a
3 s in 1 dal Sole
é a mezzodi nel |mezzodi a mezzodi
.3 la megdi medio. vero. merid, | medio- medio. -
‘; 1100 4('5 x:::a 17° 16 :o':o + o;'yo o:ZSA 9:9936811
2 |10 12 §7 2,7 16 59 6,7 | 0,71 | 0,57 9,993;4 1
-3 | 1013 45 5a,1 16 41 45,6 0,92 | 0,67 | 9.993 IZS
<4 | 10 14 48 fo,1 16 24 7.3 074 | o, 9.9938864
51101549 270]| 16 6118 0,75 | o080 | 9,9939598
6 | 10 16 50 13, 15 47 59,7 0,76 | 0,83 | 9,9940357
g | 10 xg 50 57,; 15 257) 3?:2 o:;7 0:8:1 9:994.1 139
8101 gl 4%,0 12 go 47,; 0,78 | 0,78 9,991,:9%5 |
. 10 19 92 33,7 | -14 5t 4 0,7 0,70 | 9,9942767
:g 10 20 53 51 14 32 52:8 0382 o:69 9,9943610
11 | x0 21 53 45,5 13413 3,6 0,81 | o.49 |- 9.9944473.
12 | 10 22 5444:7 13 53 20,2 0282 o, 9,9945350
15| 1023 55 2,8 | 13 33 230 0,83 | 0,23 | 9.9945243.
12 10 2455 59,; 13 13 13,4 0,84 | 0,00A] 949947148
15 | 10 25 56 15, 12 532 48,9 0,85 | 0,05B] 9,9948066
16 | 10 26 56 49 12 33 12,9 0,86 | o, 9,9948995
l 17 | 10 27 57 n:g 12 11 2433 o:86 uZag 9:994.9933
18 { 10 28 57 53,8 11 50 25,0 0,8 0,34 | 9.9950881
19 | 10 29 Sg 23,5 11 29 14,0 0,8 0,59 | 9,9951837
20 | 11 o 58 52,1 11 7 53 0,89 | 0,41 | 9,9952801
ar | 11 1 59 18,2 | 10 46 20,2 0,90 | 0,39 | 9,0953774
23 | 11 3 59 42:8 10 24 38:3 0,90 | 0,34 9:9954ng
23 |11 4 o 54| 10 2469 0,91 | 0,26 9,995574g
24 | 11 5 o0 26,2 9 40 46,4 0,92 | 0,17 | 09.,995674
a5 | 11 6 o 449 9 18 37,2 0,93 | ©0,06B| 9,9957759
26 | 11 7 1 1y 8 56 1 0,93 | 0,06A] 9,095878a
ag 1t % 1 16:2 8 33 52:% 0:94 0219 9,%598!7
a8 | 11 g 1289 8 11 23,0 0,94 | 033 | 9,0960866"
29 [ 1110 1395 | 748433 |+ 095 | orfdhl 90961030

Effem. 1844.

\ o ot s e
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Féssraso 1844. 11
g PAravrasse|Draxzrro .3 giP
g | AR. |Declin.|" equatoriale | orizzontale | g'§ geg
— | della | della | della Luna | della Luna | 538|238
3 | Luna | Luna a a P £a2
o= nel nel [ o Toema | 25 8| &5 &
8 id.| meria, | mezz0 | mezza | mezzo |mezza | 275 § | 27 g
& |mer di | notte | di | notte Sl e
] medio.| media, | medio. | media. g 8
b 1] e 1t USSR 1) [ (] b L]

1| 6 52 |ar 11B|56 o |56 20 |30 38 (30 451 2 20 | 1 48'
a |7 48 |18 17 |56 4o |57 o |30 56 |31 7| 3 24 lg a5
3| 8 43 |14 18 |57 20 157 39 |31 18 (31 a8 | 4 32| 18 55
41937 | 928 |57 57 |58 14 [31 38 |31 48 | 5 44| 19 22
511031 | 4 1 (58 ag |58 42 [31 56 (33 3 | 6 58 | 19 50
6 {11 a5 | 1 434|158 53 {59 2 |32 g9 [32 14| 8 12| 20 16
7 {13 19 | 7 34 |59 10 |59 15 132 18 |32 a1 9 26 | 20 43
8 |13 15 |12 4o |59 18 |59 20 {32 23 |32 23 | 10 én 21 12
9 |14 13 |17 11 |59 20 |59 18 |32 23 |32 22 | 11 ar 46
10 {15 14 |20 36 |59 15 |59 1o |32 2¢ {32 18 | 13 lg 22 26
11 |16 16 {22 3g 58 5 (58 58 [32 15 [32 13 | 14 23 | 23 17
12 [17 19 [33 10 [58 51 [58.43 |32 .8 |32 4 | 1526 | «
13 |18 232 |22 g |58 34 |58 24 |31 58 {31 53 | 16 20 | o0 15
14 |19 22 |19 .Sg 58 13 158 3 |31 47 |31 41') 17 5| 119
15 J20 18 |16 10 |57 S0 |57 37 {31 34 |31 27 | 17 42 a8
16 {21 12 |11 48 |57 23 |57 8 |31 a0 {3r 11 [ 48 a1 | 3 39
1 « | % « |56 53556 37 |31 3 {3056 | 1838 | 4 49
18 |23 3| 6 55 |56 21 |56 5 |30 46 |30 37 | 19 3| 558
19 {22 52 | 1 50 [55 48 |55 32 |50 28 (30 19 | 1ga5| 7 4
20 (33 40 | 3 14B[55 17 |55 a2 |30 11 |30 3| 1g 46| 8 .8
a1 | 027 | 8 3 |54 49 |54 37 |29 56 |29 40 | 20 xt | g 1t
23 |1 147 13 29 |54 ng 54 157; ag 44 |ag 39 | 20 35 | 10 15
a3 | 2 a2 [16 17 |54 13 |54 10 {29 36 {29 34 | 21 6 | 11 17
sé 2 52 |19 23 |54 o |54 10 |2g 34 |ag 34 | a1 41 | 12

25 | 3 43 |at 37 |54 14§ 4

26 | 4 36 |23 51 |54 24

27 | 5 31 |22 58 Sé 54

a8 | 6 26 |ar 54 |55 29

ag | 7 ar |19 38 |56 1x

— ey
e

Lo
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FeBRrAJO 1844.

—

I SATELLITI DI GIOVE

NON SONO VISIBILI

IN QUESTO MESE.




Marzo 1844. 13

Fass perLra Luna
in tempo medio. . -

4| Plenilunio ........,. g43g
. 31 | Ultimo quarto . ....... 1 57
18 | Novilunio. . .. «o . . ... 12 54
26 | Primo quarto ........ 1738

CONGIUNZIONE DELLA LUNA cOLLE STELL
in tempo medio.

a 65«‘55.‘ I 1

. 418 EQ 45... . 22 29 ;h
9 78111,?;‘. ‘e . 14 35
- 10 5 R ceiees 02

1t | 51 g"r(l)léuco 5% .. ... 2|7

| 4bx»5r....0.,..133

12§ 378 » 5. ........13 191 SATELLITI DI GIOVE
. 13 39 0 >> 44- g':o s o0 0 0. ‘g ; . )
‘12 | 41> 450 . ... 081 y

‘22 | g3y 4t ... 1655 NON SONO VISIRILE
233 |37 A3 4. ... . 1835l 1y oursTO MESE.
‘24 | of T P seg. B2, . ... .. 1218

R LRI R - N ce 9

29 | 65 H 50 .. .1z




14 Manzo 1844.
P e ——————————————————
ERR & _ R - .
g E 8§ Temro TeEMrO TemPoO 0 % 2 e g
I Eg medio sidereo sidereo 3 > .g'g >
| 3 a a - oo
'.?. ’2 éc'; f mezzodi mezzodi mezzodi L 2 %’ E':gé‘
.g g = vero. vero. - | medio.” | 2 |&
|8 | " | a0
b - Y b Y
61| 1 [Ven. | 012 32‘,'53 22 50 :58,2:; 57' 26','98 626|5 54'
62 [ 2 [Sab. | o 12 20,11{22 53 45,67|23 41 23,53} 6 25| 5 35
63| 3 |Dom.| o 12 79,1922 57 29,26/23 45 20,08| 6 24 | 5 36
64| 4 |[Lun. | o 11 53,79[23 1 12,3822 49 16,64| 6 22 | 5 38
65| 5 [Mart. | o 1v 39,95{23 4 55,07]22 53 13,19] 6 a1 | 5 39
66 | 6 Merc.| o 11 25,70{23" 8 39,32|29 57 4} 6 19 | 5 41
6 Giov. | 0 11 11,0623 ln~|g,|8 23 Z g:Zq 6 lg 5 4a
6 g Ven | o 10 56,0423 16 - 0,66|23 5 2,84] 616 | 5 44
69 | g [Sab. | o 10 40,64|23 19 41,7q{23 8 Ba,4o| 615 | 5 45
70 | 10 [Dom. | o 10 24,90{23'23 ﬂ:,gS 23 r2-55,94] 6 13 | 5 47
gt | 11 {Lun. | 0 10 8,86[a5 37 3,033 16 52,49) 6 12 | 5 48
73 | 12 [Mart. | 0 g 52,54[23 30 43,21|23 20 4g,04| 6 1a-| 5 5o
73 | 13 [Merc. | o 9 35,96;23 34 23,13|23 24 45,60 6 ¢ | 5 51
74 | 14 |Giov. | 0 9 19,12{23 38 ' 3,79|23 28 42,15 .6. 5 53
75| 15 [Ven. | o 9 2,02{23 41 42,20]23 32 38,706 l 555
76 | 16 [Sab. | o - 8 44,72/23 45 21,42 23 56.55,26 6 4 5 56
77 | 17 [Dom. | o 8 27,33|23 49 0.43]23 4o 31.81| 6 2 |5 58
78 | 18 [Lun. | o 8 g,56]23 52 39.26(23 44 28,36| 6 1 | 5 59
9 | 19 [Mart. | o 7 51,71[23 56 17.92|23 48 a4,92] 5 59 | 6
o | 20 |[Merc.| o 7 33,7al23 59 56,44|23 52 21,47 558 | 6 2
81 | 21 |Giov. | 0 7 15,61] o 3 34,83{23 56 18,02 5 56 | 6 4 i
82 | 92 [Ven. | o 6 57,39 0 7 1311{ 0 0 14,57] 554 |6 6 |
83| a3 |Sab. | o 6 39,07 0 10 51,29 0 4 11,12 55316 7
84 2% Dom. | o 6 2067| 0 14 2933| o 8 7,68 551 |6 9
85| a5 (Lun. | o 6 2,33 0 18 7,44| o 13 4,23] 5 50 | 6 10
86 | 26 Mart. | o 5 43,73 0 a1 45,45| 0 16 0;78] 5 48 | 6 12
87 | 27 |Merc.] o 5 2521| 0 25 23,43] 0 19 5 ,;'3 546|614
88 | 28 |Giov. | o 5 6,69| 0 29 1.40] 0 23 53,88 5 45 | 6 15
89 | 29 |Ven. | o 4§ 48,19| o 32 3g,40| 0 27 50,43} 5 43 |.6 17
90 | 30 Sab. | o 4 29,74| o 36 17.44| o 31 46,97| 5 41 | 6 19
li.)l 31 [Dom. | 0 4 11,54 o 39 5%,52 o 35 43,53] 5 4o ﬁ
e




Maazo. im.

S5

N y
é Loxeiruping DzeLINAZIONE v(‘l:l'l‘:’ LaTrz. dl::?;‘:iii::m l
australe . |del Sole an.
- v declin. della Terra
3 del Sole del Sole in 1 a dal Sole
- a mezzodi nel mezzodi a mez:o ai
,S |8 meazodi medio. vere. merid. | Wedio- medio.
& v
8 o o s N " "
 ETET 48’,'0 7 35 56,0 {+ 0,03 | 0,55A| 9,9963009
ca {112 1546 7 3 36 0,93 | 0,63 | 9,9964104
31 1113 1 Bgr 6 4o 5,0 094 | ©,68 | 9,9965214
441114 a 1, 6 lg 1.0 0,94 | 0,70 | 9.9966340
S|l1115 a n,g 5 53 51,7 0,95 | ©,70 | 9,9967482
I 611116 2 1,4 5 30 37,6 0,95 | 067 | 9,996863g
% 11 17 1 58,6 5 719, 0,96 | 0,60 | 9,9969810
a8 1 53,9 4 43 56,8 0,96 | 0,52 | 9,9970904
9{1m19 1477 | 20306 | oy| odo| 9997319t
1011 20 1 39,? 357 15 0,97 | 0,28 | 9,9973398
| 11 21 I g« 3 33 28,4 0,97 ©14 | 9,9974613
12 { 1122 1 (86 3 855,1 0,9 0,00A| 9,9975836
311123 1 55 2 46 15,7 0y 0,14B, 9,9977066
r4 | 11.24 o 50,8 2 22 36,4 0,98 | 0,26 | 9,9978301
15 { 11 a5 o 34,r 1 58 55,6 008 | 936 | 9.9979537
16 { 11 26 o0 158 | 135 13,8 098 | 0,44 | 9,9980%74
17 | 11 26 59 55, 111 31,3 | 0,08 ] o,50 g,ggg:ZZx
58 | 11 27 59 33, 0 47 48,4 0,99 | ©53 |- 9,9983247
19 | 11 28 59 9.4 o 24 b5, 0,99 | 0,51 | 9,998448a
20 | 11 29 58 43,3 o o 23,1 0,99 | 0,48 | 9.9985714
21 o 0.58 15,0 0123 3185%| o,00 | o042 | 99986943
22 o 1.57 44,6 0 46 58,831 o.99 0,52 | 9,9988170
23| o 257 11,9 110 375> o,99 | 0,22 | 9,9989595
24 | o 356 36,9 1 34 14,2 0,99 | ©0,09B| 9,9990620
25 1 o 4 55 59,7 1 57 486 0,99 | ©0,04A| 9.0991845
26 { o 5 55 a0,1 2 21 20,3 0,1 9,9993071
sg o 6 54 38,0 2 44 48,8 3:59’8 0,2 99994297
2 o 7 55 53,6 3 8140 | 0,08] 0,3 9,9995524
29| o 853 51 3 31 35, 0,08 0,48 99996755
30 o g 5218, 3 54 53,% 0,98 1 0,53 | 9,9997990
31| o 10 51 16,9 418 6,L |+ 0,98 | o574  9.9999229
—————_H




16 Marzo 1844.
H "y
sl s §°.2l
H] 2 Loxe1TuniNg pELLa LuNa (LaTituping peira Luma|= E'é
< | E3 =7
3 §§ e et | ——~— 3 E &
219 a a a mezza *E g
5 = | mezzodi mezzanotte uotte | gg 2
3 < medio. media. media. |8 Sg
el | |
* e r_n * e ! o I n o [ L
Ven. | 33772030 | 4 35746 | 3 5 a0A| 3 31 42A| g 38
Sab. | § 10 41 30 | 4 57 31 47 | 35523 | 416 3 |10 a8
Dom. | 42428 25 | 5 13053 | 43315 4 46 32 |11 19
Lun. | 5 83845 | 515 51174 4 59 56 |12 9
Mart. | 523 738 | 6 o 26 51 | 4 4 54 1t 13 1
Merc.| 6 7 4757|615 955 4 4 29 o |13 54 |}
Giov. | 6 22 5Z 4; 6 29 52 38 | 4 3 45 57 |14 49
Ven. | 7 7 1x fo | 71428 11 | 3 2 48 a3 |15 46
Ssb. 2t 41 39 | 7 28 5¢ 41 | 3 1 4o 4o 116 25
Dom. g 557591813 0a6 | 1 o ay 47 |17 45
Lun. | 81959 o[8a65343 |0 ¢ o 45 30B|18 44
Mart. | 9 3 44 43 | 9 10 32 1 1 54 51 |19 %9 |}
Merc. | g 17 1D 59 | 9 23 56 38 | 2 2 56 35 [20 33 1
Giov. [10 0 34 g 1o 7 8313 3 47 45 |ar 22
) |Ven. |10 13 4o 15 1030 ¢ 1| 4 4§26 11t |23 9
Sab., |10 26 35 o |1r 2 58 14| 4 4 50 30 |22 54
Dom. |31 g 18 43 |11 15 36 28 | 4 5 o 7 |43 37
Lan. 11 21 51 28 |11 28 3 45 | 4 45510« «
Mart. | o 4 1319 | 0 10 20 34 | 4 4 36 29 | o 20
Merc.| 0 16 24 36 | 0 22 26 34 | .4 4§ 5261 3
Giov.| 028 26 18 | 1 §24 2] 3 32348 |1 47
Ven. | 1 1020 6 | 116 14 51 } 2 233533 | 232
Sab. | 122 8432|128 2 g} a. 136 48 | 3 19 |
Dom. |2 355435 )2 94959 |+ 03543 | 4§ 7
Lun. | 215 4534 | 2 21 43 8 | o o a7 28A| § 56
Mart. | 227 43 19 | 3 3 46 50 | 0 59 13024 | 546
Merc.| 3 gbf 20| 316 630 |2 1 2 50 34 | 6 36
Giov.| 3 232 23 58 | 3 28 47 20 } 2 58 3a5 3| 726
Ven. | 4 517 8| 4 11 5% 48 13 49 4 10 42 | 8 16
> 1Sab. | 4 1837 37 | 4252845} 4 29 444 3|9 5
{Dom. | 5 32711 |5 933 41} 455 5 139 ] 955




Mairzo 1844. 17
D —
2 Pararnrasse| DiamMETRO ] .8
g AR. |Declin.| equatoriale orizzontale ° g?a 2 e
—. | della | della } della Luna | della Luna | % 3 sls 3°c
it Lunla Lunla a a 372 2 i g,
AN T | © = a -—

‘3 mgji a m:e]:i d.| mezz0 | mezza | mezzo | mezza “3 1= E
5 " ‘| di | notte | di | notte i ; & =
] medio. | media. | medio. | media. .= B

SN AN =

h o ' h h

8 16' 16 n{B 56' 5;;1 59 24" 1 7” 31 20 2 18 | 16 52’
9 11 |11 50 [E7 49 |58 14 |31 B4 |5t 47 | 3 28 | 17 23
10 6| 638 [58 37 |58 59 |32 o |32 12 | 4 43 | 17 51
1t 1| o056 [59 18 |59 35 |52 22 |32 32| 556 | 18 16
11 56 | 4 55A4(59 49 |60 o |52 3g |32 46 | 7 13 | 18 43

12 53 |10 31 {60 7 [60 vt |32 49 |32 51 8 30 | 19 13
13 52 |15 28 |60 11 |60 8 [32 51 [32 50 | 9 47 | 19 47
14 54 |19 23 |60 3 |59 55 [32 47 |32 43 | 11 4 | 20 26
15 57 |21 56 |59 44 |59 32 |32 37 {32 30 | 12 16 | 21 13
17 1 |23 56 |59 18 |59 2 (32 22 (32 14 | 13 20 | 32 10 |

18 3 |22 22 {58 46 |58 30 |32 5 |37 56 | 14 16 | 23 14
19 3 |20 23 |58 13 (57 56 (31 47 51 38 | 15 1| = »
20 o |17 15 |57 39 |57 23 |31 28 |31 20 | 15 41 | o 19 "
20 54 1% 14 157 7 |56 51 |31 11 |31 a

2t 45 | 8 38158 36 |56 a1 |30 54 |30 46 | 16 36 | 2 38

22 34 | 5 43 [56 6 [55 52 |30 38 |30 30 | 16 59 | 3 46
23 ar | 1 17B[55 38 |55 25 |30 22 |30 15 | 17 22 | 4 5%
* «|» »15512 |55 o |30 8 |30 21745 557
o 8|6 8|54 48 |54 38 |29 54 |29 50 | 18 8 7 o
0 56 |10 4o |54 28 {54 20 |29 44 |29 4o | 18 34| 8 5
1 44 114 43 |54 13 |54 29 35 (2933 |19 3] 9 5
233 18 5154 4 154 Z ng 31 ug 30 :g 37 | 10 5
323 120 38 [54 2 (54 4 |29 30 |29 3r | 2017 | 11 4

4 16 122 14 |54 8 |54 15 |29 33 |29 37 | 2t a2 | 11 58
5 @ (22 47 |54 24 |54 35 |29 42 |29 48 | 21 56 | 13 49

6 3 12213 |54 49 |55 6 |29 56 |30 4 | 22 55 | 13 35
6 57 |20 31 |55 24 |55 45 {30 15 |30 26 | 23 58 | 14 14
7 51 117 42 |56 8 |56 33 |30 39 |30 52 | » | 14 50
8 45 143 53 156 59 |57 27 |3t 7 |31 22| 1 6|15 19
9 38 | 9 11 [57 55 |58 2} |31 37 |31 5a | 2 17 | 15 47
10 32 | 3 49 [58 52 |59 18 {32 8 |32 22 | 3 30 | 16 14}

. e e ————
Effem. 1844. ‘ 3




18 : - MArzo 1844.

I SATELLITI DI GIOVE

NON SONO VISIBILI

IN QUESTO MESE.




—1]

. Arrnie 1844, 19 -
o 5 ECLISSI
E Fast pEira Luma E DE’SATELL. DI G1OVE
T in tempo medio, & .| Tempo medio.
* 2 | Plenilunio ... ..... .. 1835 II: SATELLITR.
" 9 | Ultimo quarto . .. ... .. 10 46 1 5 26 11 imm.
- : 2 | 23 54 43
17 No‘vllumo...........f)g 4|18 23 14
25 | Primo quarto ........ 854 6 | 12 51 44
8 7 20 16
10 1 48 48
CONGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELLE ‘; 20 137;
in tempo medio. : 5 149 é 415
xg 5 4a 42
18 | 22 11 1
|8 EQ 45 ....... 858 20 !653
5 é X ' 22
| 7 & My . 22 23 2t | 536 40
6] 5gmy5Bsrt........ 755 26| o 5 7
7 | 5t €* Ofiuco 5.- ....... 855 2718333
- 29 | 13 3 2
7] 4b» 53 c.....0.. 1954
i 1I. Sarsiirre.
8|38 b2, . ... c+19 9|l 2’| 22 34 54 imm.
8|30 4 5% .......31 50 6| 11531y
10 I 12 47
glérm» 450 ... 0 2l 1314431 9
18 578y 42 ... .. 2532 17 °5°§8
. 20 | 17 8 yg'
20 [ 37AQ3% 4.0 19 24 | 628 a
20 d. et far|| 27| 1946 4x
2 A e 1. SaTeLLITE.
1 {114 0 Q@ 5 15 50 4| 14 13 45 imm,
22 | 18y058. ... ..., 20 35 4 | 17 32 34 em.
25 65a2G 5. . ..,....1938( 11 18§4§>gimm-
1t | ax 32 em.
28 | 87 EQ 4. 5% ., 19 19 18 [ 22 16 o imm.
' . 19 | 1 3% 24 em-
26 | 2 16 41 imm.
a6 | 533 ar em.
1v. Su‘zm.rm.'
7 4a 3
2118 57 28 em.
o~ 24| 3 58 a5’ lmm-

7 46 23 em.




20 ArniLe 1844.

HEE 2:|,
=g a| Temro TemPO Temro |wsg (&2
Pt _E 2.5 medio sidereo sidereo | g > -g% >
B Q s ° a a a -] oo
2 -?. 3 ° | mezzodi mezzodi mezzodi e é‘ E~ E‘

‘ g g = vero. vero. medie. g8 (&7
Sl | = 2"

b B h b h
92 1 [Lun. | o 3'53','01 o 45' 53':71 o 39’ 4(:,'07 5 56 6 21’
93| 2 |Mart.| o 3 34,79] o 47 v2,01| o 43 36,63| 5 37 |6 23
94| 3 |Merc.| o 16,72] 0 50 50,44| 0 47 33,18] 5 36 | 6 24
95| 4 [Giov.| o 2 58,80| o 54 2g,02| o 51 20,73| 5 34 | 6 26
96| 5 |Ven. [ 0 2 4r1,06{ o 58 7,78] o 55 26,29| 5 33 | 6 27
97| 6 [Sab o 2 23,55 1 1 46,56] 0 59 22,84 5 31 | 6 29
98| 7 |Dom. | o 2 6,22 v 52596 1 3 19,39| 5 30 | 6 30
99| 8 [Lun. | o 1 49,15[ r 9 b5,4o| 1 7 15,95/ 5 28 | 6 32
100| g |Mart. | o 1 32,33| 1 -12-46,09| ¥ rr 12,52 5 26 | 6 34
to1| 10 [Merc.| 0 1 15,78( 1 16 25,05| 1 ;5 g,09| 5 24 | 6 36
102} 11 [Giov.| o o 59,51| 1 20 5,30 1 19 5,63 523|637
103| 12 |Ven. | 0 o 43,57] 1 23 45,871 23 2,18 5 21 | 6 39
104| 13 (Sab. | o o 27,96| 1 27 26,77| 1 26 58,74/ 5 19 | 6 41
105/ 14 [Dom. | o o 12,69| x 31 8,01 1 50 55,29] 5 18 | 6 42
106| 15 |Lun. |23 59 57,78} x 34-49,61] r 34 51,85 5 16 | 6 44
107] 16 [Mart. |33 5q 43,23| 1 38 51,58| 1 38 48,40 5 14 | 6 46
108) 17 |Merc. (23 59 29,06 1 42 13,03| 1 43 §4,06| 5 13 | 6 47
ro9f 18 (Giov, (23 59 15,28| 1 45.56,67 1 46 41,5¢] 5 ¥1 | 6 4g
110 19 [Ven. |23 59 1,90| 1 49 30,80] 1 50 38,06/ 5 10 | 6 50
11| 90 [Sab. (23 58 48,93| 1 53°23,34| 1 54 34,61| 5 8 | 6 52
112| 23 (Dom. |23 58 36,37] 1 57. 7,31| 1 58 3r,19] 5. 7 | 6 53
113] 22 |{Lun. |23 58 24:23 2 Z5Z,69 2 2 27:7Z 5 g 6 54
114| 23 |Mart. |23 58 12,53] 2 436,52 2 6 24,28| 5 3|6 55
115 ng Merc. |25 58 1,29 2 8 21,80/ 2 10 20,83 5 2 [ 6 58
116] 25 |Giov. |23 57 50,51] 2 13 7,54| 2 14 17,39 5 1] 6 59
119 26 |Ven. |3 57 4o,20| 2 15 53,76 2 18 13,04/ 5 o |7 o
113} 27 |Sab. |23 57 30,34| 2 19 40,45| 2 22 10,50| 4.58 | 7 2
119} 28 |Dom. (23 57 ar,02| 2 23 27,63| 2 26 7,05| 4 57 | 7 3
120| 29 (Lun. {23 57 12,18] 2 27 15352{ 2 %0 3,59 4567 4
121| 30 [Mart. (23 57 3,84 2 31 3,50| 2 34 o,14| 454 |7 6




ArriLe 1844. 21
8 v L
g LoNGITUDINE DEcLINAZIONE 3:17:1 % | Lamir. d eﬁzAﬁli?t‘a::
. boreale . |del Sole :
- d declin. della Terra
3 el Sole del Sole in 1! a dal Sole
o a mezzodi | ° mezzodi a mezzodi
.g a mezzodl medio. vero. merid. | medio- medio.
(L]
s o _t_1It o 1 N " " li
1{ o1150355 | 441140 |+ 0,97 | 0,584] o0,0000472
a | o 1249 57,9 5 4 171 0,97 | 054 | o0,0001721
3 | 0 13 48 4o.4 5 27 15,0 0,96 0,48 o,oooaggS
4| o 14 47 foyy 550 9,0 0,95 | 040 | 0,0004234
5 o 15 46 39,2 6 12 53,0 0,95 0,30 0,0005496 'l
1
6| o 16 45 358 6 55 32,9 0,94 | 017 | 0,0006761
7 | © 17 44 30,4 6 58 6,0 0,94 | 0,03A| 0,0008028
8| o 18 43 25,3 7 20 3250 0,95 | .0,11B{ 0,0009295
9 0 19 42 14,5 7 42 50,8 0,93 0,24 0,0010561
10| o 2041 4,0 8 5 a0 0,92 0,36 | 0,0011823
11 o 21 39 51,7 8 27 5,0 0,92 0,48 0,0013081
12 | o 2238 37,7 8 4§ 50,5 0,91 | 056 | 0,0014334
13 | o 23 37 aa,1 9 10 454 0,9t | 0,62 | 0,0015579
14 | 02436 46 g 32 22,4 0,90 | 0,64 | ©0,0016816
15 o 25 34 45,5 9 53 50,0 0,90 | 0,65 0,001804a
16 0 26 33 24,5 | 10 15 8,0 0,89 | 0,64 | 0,0019257"
1 ) ng 32 1,6 | 10 36 15,9 0,88 o,5§ 0,0020460
1 o 23 30 36,8 | 10 57 13,0 0,87 | 0.4 0,0021650
19 | 029 a9 10,0 | 11 17 59,3 086 { 0,98 | 0,0022827
20 | 1 o027 41,2 | 11 38 34,6 0,85 | 0,27 | o0,00239g0
ar | r .1 26 10,3 | 11 58 58,4 0,84 | 0,14B| o0,0025141
22 1 2234 37,4 | 12 19 10,5 0,84 { 0,00 | 0,0026280
23 | 1 323 2,5 1239 10,2 0,83 | 0,13A] 0,0027408
24 | t 4 21351 | 12 58 57,4 0,82 [ 0,24 | 0,0028526
25| 1 519457 | 1318 31,8 0,81 | 03z | 0,0029635
26 | 1 618 4,3 | 1337530 | 0801 0,39 | 0,0030735
2 1 g 16 20,7 | 135 0:7 937 0,43 | 0,0031826
2 1 14 352 | 14 1§ 54,6 0,78, ] - 0,44 | 0,0032970
29 1913 476 | 1434 344 { 097 0,42 0,0035988
30 | » 1010 58,5 | 14 52 598 | 0,76 ) - 0,37A} 0,0035000

.




ArriLE 1844.

R
g , 2,8
g Loncrtupine peLLa Luwa  |LATITUDINE DELLA Luwa ':g ]
gg T T — | — e %g °
s “ a a a a mezza |- E g
= | mezzodl mezzanotte | mezzodi notte |&g &
5 medio. media. medio. media. |§ A
g £
s o 1 I L] o ! ! h

Lun. | 516744 50 | 524" 2 59 | 5 3 304 5 o 4CA|ro 46
Mart. | 6 5 26 19 | 6 8 53 49 4 52 50 | 4 39 52 |11 3g
Merc. | 6 16 24 a1t | 6 25 56 42 31 59 | 3 59 26 |12 34
Giov. | 7 12937 |7 9 154 532 5913 2 9 1333
Ven. | 71632 23 [ 724 o 2| 22833 | 1 52 34 [14 35
Sab. | 8 124 o.|8 8433511456 036 22 |15 35
Dom. | 8 15 58 14 | 8 23 7 37 | o 2 23B| o 4o 4oBj16 36
Lun. (9 o11 3519 7 958|117 52| v 5525 (17 34
Mart. | 9 14 2 56 | 9 20 50 36 | 2 26 51 | 2 57 46 |18 29
Merc. { 9 27 33 13 [10 4 11 o |3 25 49| 3 50 45 {19 20
T |Giov. [10 10 44 17 |10 17 13 20 | 4 12 21 | 4 30 26 {20 7
Ven. {10 23 38 29 {r1 o o o | 4 44 55| 4 55 43 |20 53
Sab. (11 6 18 11 {1r 123317 |5 249 |5 6 13 |21 36
Dom- |11 18 45 34 11 24 55 14 |5 5595 2 11 {22 18
Lun. | o v 230 ]0 7 732/| 4545544420 (23 1
Mart. | 0 13 10 31 | 0 19 11 37 | 4 30 35| 4 13 52 |23 44
Merc.| o 25 xo 59 I 1 8 47 3542433225 ]+« =

Giov. | 1 7 113 05 |3 810|a4155]|0a

Ven. | t 18 54 54 r 24 483921558 | 144311
Sab. {2 o042 6|2 635%7|114 2 }o04240)|2 a
Dom. | 2 12 29 37 | 2 18 24 32| 0 10 45 | 0 ar 244} 2 51
Lun, | 2242052 |3 019 7053 294] 1 2510 | 3 4o
Mart.'| 3 61951 [ 3123537/ 156 9gf|a2a6 6| 4 30
[Merc.| 3 18 3r 1 | 324 4238 25441 |32134]519
Giov.| 4 059 4|4 72052346334 8476 7
Ven. | 4 15 48 36 | 42023 44| 42823 |4 44466 55
Sab. | 4 27 3 41 555I§ 4573715 635743
Dom.{ 51047 1 {5 174 4 1112 | 51118 |8 3
Lun. { 5 24 59 106 a 5 634 ] 45653 |9 a3
Mart. | 6 9 37 42 | 6 17 5 15 4 43 10A] 4 22 BoAl10 26

e —




.APRILE 1844.

Giorni del mese.

AR.
della
Luna

nel

merid.

Declin.
della
Luna

merid.

PARALLASSE
equatoriale
della Luna

P

mezzo

di

medio.

a
~

mezza
notte
media.

A
mezzo

medio.

DiaMETRO
orizzontale
della Luna

S

mezza
notte
media.

G OID - s

11 2

12 32
13 24
14 26
15 31

59 43
9

6o =4
60 5o
60 59
60 50

60' 55,
6o

60 5?
6o 57
60 4o

33
33
33

32' Sé'
32 58

16 3
17 4Z

60 26
59 49

59 5
53 18
57 31

6o

59 ag
58 42
57 54
57 9

33
32
3

32 3
31

56 48
56 ¢
55 35
55 6
54 42

56 28

9 |55 51

55 20
54 54
54 32

0 5
29 52

54 23
54

53 53
55 55
53 59

54 15
54 3
53 5
53 5
54 1

29 41
19 34
29 28
a9 26
29 27

54 6
54 22
54 46
55 18
36 o

54 13
54 33
55 1
55 38
56 24

29 32
29 41
29 54
30 11

30 35

26
27
28
29
30

57 16
58 13
59 11
6o 4
6o 47

33 33
33 o

Y
W

" Nascere
della Luna
in tempo medio.
Tramontare
della Luna
in tempo medio.

OvEndSs QA O
- O TN~




24 ArriLE 1844. :
e ec——— M

POSIZIONE DEI SATELLITI DI GJOVE.
Oriente 160 34/ Occidente
I 1. O 3.a #.4
2 Q1a 3 4
3| 2. .1 (@) 3. . 4.
4 20 3.4, 4.
5 3, 10 a 4.
| 6] 3 23810 A
71 2d3 O4- 1
8 4. 1. O 3.
9 4. O .2 3
10 | 4. 2. .1 O 3.
| 4. a O 3d:
12] 4 3 a2 O 2 -
13 4 3. Oadr
14 4 3 .a Q.1
5] 03 1. O 3
16 | O 412 3
17 | 2.1 @) 4 3
18 | 2 O 34r 4
19 | 5.1 O 2 4
20 3. Oadr 4
ar or 3 2. O 4.
22 | 1430 -2 §.
a3 | O 1,4423
2% | 281 £ O 3
25 | 4 2 O 1. 3
26 | & 13 O
27| 4 3. O 24:
28 | 4. 3 a a0
9] 4 ' 3,1.0 ' : 20
30 -4 O 1,243




Macero 1844. 25
= <] ‘ECLISSI
g Fast penra Luna 5 DE'SATELL. DI GIOVE]
I in tempo medio. ] Tempo medio.
N 1. SaTELLITE.
1 1 . b o,
- 2} Plenilunio. « « « oo .. ... 353 i | 7 % 3¢ inm.
8 | Ultimo quarto ... ... ..21 0O 3] 15857
16 No.v_ilunio, IR § I . é :2 gg Zé .
a4 | Primo quarto . ... .. .20 7 8 g 24 xg
31 | Plenilunio . ... ...... 11 24 10 52 43
11 1 22 21 %t
+ 19 a6’
: 5] xg g
CONGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELL 17 5 47 30
in tempo medio. 191 o 14 56
20 | 18 43 23
: 32 13 1t 52
3 3 3 e 8 28 24| 9401
70 My R 2 ab1 a. 8 4o.
3 5gHb5.. ....... ’l7‘6 27 205 ag
51 e Ofiuco 5.°. ... ... *#a9 | 15 :
4 1 e Quc4:5 17 58 i s 33 5
6 57?»5-..-....-.51 I.LS‘TZLIJT"
C 6|45 .. 946 1 6 4 imm.
75 4 A2 I R e
166|873 Y42 ... 534 8111433
17|37 A 9342 ... ... 7 ur 2] 1 15
R 15 | 14 2t g
18 [r1f o @50 ...l 2t g 19 “Bg 16
0 |18 yO50. ... ... i * 22 1 16 58 2
10 176 : ’ .331 26| 6165 .
B3| 65 H5..... ... 213 a9 ,3{5554t :
6|8 EQ45* ....... + SATELLITE.
.2 7 Q“‘ 3 58 "3 ] 6 17 14 imm.
Jo| 78My3* ........31993 3 93§,,em_.
3 5. B ... 10 | 10 17 33 imm.
! ,snb 43 10 155145 em.
17 | 14 17 55 imm.
17 § 17 32 20 em.
ag 1% 18 4g imm.
2¢ | 21 32 20 em
31 { 22 18 27 imm.
' 1V. SATELLITE. |
10 az,xg 42 imm.
11 | 15523 em. |
27 1 16 3o 41 imm.
a7 | 20 3 27 em.

" Effem. 1844.

4
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Macero 1844.

|

EERI ' S s
g’. g g TeEMPO Temro Temro v 5 295
= ‘1z E di sidereo sidereo TE|E=r
8.5 medio sidere
CHECHEE:] Yo (88 o
< [T [e® a a TR PRSP B~ Ry
= |O® mezzodi mezzodi mezzodi S8 |52 §
g £l = vero. . vero. nedio. g 3 |g7e
B|S| = & " ©
LYy LI oy o | v g BTy
122| 1 (Mere. |23 56 56,03 2 34 52,23| 2 37 56,69| 4 53 [ 7 7
123| 2 |Giov. |23 56 48,76| 2 38 41,49| 2 41 53,25 4 52 | 7 8
124| 3 |Ven. [23 56 42,04| 2 42 31,31| 2 45 49,80| 4 50 7 10
125 4 [Sab. [23 56 35,88| 2 46 21,69 2 49 46,36 4 4o | 7 1t
126/ 5 IDom, {23 56 30,28| 2 50 12,63| 2 53 42,92| 4 48 | 7 12
127| 6 |Lun..[23 56 25,25| 2 54 4,13] 2 57 39.48] 4 46 | 7 14
128 Mart. {23 56 20,80| 2 57 56,24 3 1 36,04 2 4517 15
129 g Merc. {23 56 16,93| 3 T 48,92 3 5 32,60 4 4417 16
130 9 [Giov. |23 56 13,66| 3 5 42,19 3 9 20,15| 4 43 | 7 17 (}
131] 10 [Ven. |23 56 10,08| 3 g 36,07| 3 13 25,71) 4 41 | 7 19
132| 11 |Sab. {23 56 “8,90| 3 13 30,53 3 17 22,27| 4 4o | 7 20
133| 12 [Dom. [23 56 7.41| 3 17 35,60| 3 21 18,82( 4 39 | 7 21
134 13 |Lun. [23 56 6,52| 3 21 21,26 3 25 15,38 4 33 7 22
35| 14 |Mart. |23 56 6,22| 3 26 12,61 3 29 11,03| 4 37 | 7 23
136| 15 |Merc. [23 56 6,50{ 3 ag 14,351 3 35 8,49| 4 36 | 7 24
137| 16 |Giov. [23 56 7,37| 3 33 11,99| 3 37 5,05 434|726
138 17 |Ven, (23 56 8,80 337 9,74 3 41 1,60 4 33 7 27
139! 18 [sab.- 23 56 10,76 3 41 8,25| 3 44 58,15] 4 3a.| 7 28
140 19 |Dom, 23 56 15,28 3 45 7,38 3 48 54,71 4 31 7 29
14¢ 20 [Lun. |23 56 16,35 3 49 . 7,00| 3 52 51,27 4 30 | 7 30
143 a1 :|Mart. |23 56 19,05 3 53 g,15| 3 56 47.82| 4 2 31
143| 29 :|Merc. |23 56 24,08 357 . 7,87 4 o 44,58 4 Qg ; 32
144| 23 |Giov. }23 56 28,71 2 1.9:071 4 4 4u.g4| 427|733
145( 24 |Ven. |23 56 33,83 5 10,77] 4 8 35,50 426|734
146| 25 Isab. {23 56 39,46| 4 9 12,96| 4 12 5%,05| 4 25 | 7 35
147] 26 |Dom. |23 56 45,54| 4 13 15,62 4 16 30,61| 4 24 | 7 36
145 27 [Lun. |23 56 53,09| 4 17 18,75| 4 20 27,17| 4 23 | 7 Sg
149| 28 |Mart. {23 56 59,10 4 a1 22,33| 4 24 13,72 4 22 73
150| 29 |Merc: (23 57 6,55| 4 25 26,35( 4 28 20,28 4 a1 | 7 39
151) 3o |Giov. [23 57 14,43| 4 29 30,81] 4 32 16,84| 4 20 | 7 4o
152} 31 |Ven. |23 57 22,74| 4 33 35,70| 4 36 13,39] 4 19 | 7 41
— eese——




‘Maceto 1844

2?7

[ — i —
8 :
n
N LoxciTupiNe | DECLINAZIORE V(Ainl‘lA Z | Lamir. dLﬁG‘E'.T:m
—_ boreale - d el_a del Sole| @7 2 ¢istan.
i del Sole del Sole leclin. della Terra
=} ' dal Sole
e S ' a mezzodi mei mezzodi odi
g a mezzodl medio. vero. mzri 4, | medio. a :::;‘izo
3 .
o ’ " ° ] n.
]| 9 68| 15 u’xo’,’@ + 0,’75 0,204 0,0036126
2 112 713,7 | 1529 6,1 0,74 0,18 0,0057187
31 113 5188 | 1546 46,5 0,73 | 0,054 0,0038244%
41 114 3224 16 4 11,1 0,72 | 0,08B| 0,0039296
5 115 1 24,4 | 16 21 19,7 0,71 0,22 | 0,0040344
61 11559 250 | 16 38 19,4 0,70 | 0,35 | o,0041381
71 116 57 24,1 | 16 54 48,8 0,68 | 0,48 | o0,0042410
8] 11755220 1711 85 0,67 | 0,59 |' 0,00{3429
9 1 18 53 18,5 | 17 27 11,0 0,66 0,67 0,0044436
to | 11951137 | 17 42 56,0 0,65 | 0,74 [ 0,0045430
1t 12049 7,7 | 1758235 | 064 ] 0,76 | o,0046410
12 121 47 0,4 | 18 13 33,5 0,62 0,77 |- 0,0047375
13 1 22 44 52,0 | 18 28 23,6 0,61 0,75 | 0,0048324
14 1 23 42 42,5 | 18 42 56,1 0,60 | 0,69 | 0,0049254
15 1 24 4o 31,2 | 1857 g7 | 0,58 0,61 | 0,0050164
16 | 12538188 | 19 11 4,2 057 | 0,51 0,0051054
17| 1263 50| 1924 39,2 0,56 | 0,39 | 0,0051923
18 | 1 27 33 50,0 | 19 37 54,6 0,54 | 0,26 | 0,0052771
19| 12831335 | 19 50 50,0 0,53 | 0,14 o,oo55g97
20 | 12929155 | 20 3 250 051 | 0,01B|" 0,0054402
21 2 026 55,9 | 20 15 39,5 0,50 | o,11A| 0,0055187 |
22 | 2 1 24350 | 20 37 352 0,48 | 0,21 | 0,0055052
23 2 2232 12,5 | 20 3y 60. 047 | 0,27 0,0056698
24 2 319 48,6 | 20 50 17,4 0,26 0,32 0,0057426
25| 2 417232 | a1 1 7, 0,44 1 0,34 | 0,0058137
26 | 2 514 563 | 21 11 35,6 042 | 0,33 | 0,005883%
2 % 6 12 28,0 | 21 2t 42,0 0,41 0,28 | 0,0059513
2 2 g 9:58,4 | 2r 31 26,0 0,40 | 0,20 | o,0060179
29| 2 7 27,3 | 21 4o 47,6 0,38 | o,i0A| 0,0060832
30| 2 g 4553 | or 49468 | 0,36 | 0,02B| 0;0061492
131 | 210 2a2,1 | 2r 58 93,5 [+ 0,35 | o,14B]- o0,0062101
. P P
B




28 Macero 1344.
e ————————————————

bl I3

g & : §c.2
‘E' g LoNciTupiNg DELLa Lusa [LATrrupine penta Lusa|= £7F
ol -2 =58
CHEE-E 0 e (e N (101
= |&” a a a ameza | .8 g
g = mezzodi mezzanotte | mezzodi | nmotte |F3 2
3 3 medio. media. medio. media. |2 Sg
m L

a, ! M| s o 1 M| o_t 0| e 1 n| b

1 [Merc 6.24 37 o7 2 1155]358 Z,A 3 99’ 224{11 13
2 (Giov.| 7 9 48 43 | 71726 8| 25645 | 3 20 55 |12 14
3(Ven. | 725 252 |8 237432143341 a3 131y
4 |Sab. 810 g29| 81737 14 |0a1 38} 0 1919B[14 21
5 |Dom. | 825 o 7|9 217290 59 3aBf 138 17 [1523
6 ijlun. | 9 9 28 50 [ g 16 33 54 | 2 14 56 | 2 48 59 |16 a1
7 Mart.| 9 23 32 32 |10 o024 45| 3 19 59 | 3 47 3y IZ 15
8 |Merc. |10 7 10 40 |10 13 50 30 | 4 1x 38 | 4 31 51 [18 4
9 |Giov. |10 20 24 34 |10 26 53 12 | 4 48 11 | 5 o 35 |18 51
10 [Ven. Jre 316 47 |1ix 93546 |5 9 4] 513 42 {19 35

123 1335

C o 414 1]|5

13 [Lun. | 0 10 16 13 | 0 16 16 25 | 4 §
028 11 36 | 4

110 2 613

16 [Giov. | 1 15 56 19 | 1 21 50 12 | 2 28 14 | 1 58 45 |23 59
17 Ven. | 12744 o|2 338 o|lr12759]056 14|+ »
18 |Sab. | a2 932128 | 2152743042348 | o 8 58A o 48
19 [Dom. | 2 2t 24 1 | 227 31 44| o 4x 46Al 1 1415 | 1 3y
20 [Lun. | 3 32t 10| 3 92242146 4| 21655226
21 [Mart. | 3 15 26 43 | 3 2r 33 32 2 46 26 | 3 14 18 | 3 15
22 [Merc.| 327 4349 |4 35745340 9|4 B4of 4 3
23 |Giov. | 4 10 15 47 16 3§ 26 | 4 24 31 | 4 42 22 | § 51
24 |Ven. | 423 6 6 229599 45653 |5 5461537
25 Sab. |5 61758 | 515 248|514 43 |5 1728|614
26 |Dom. | 5 19 53 53 | 526 50 18 {51547 |5 9 29 gm
g7 Jun. | 6 555 a |61 453|456 27| 44238 3
98 Mart. | 6 182034 | 625 4134|423 6357 1| 855
2g [Merc.] 7 3 713 ]| 71036 413 2743|254 35| 954
%o |Giov. | 7 18 3 25 43 14 {2 18 12 | 1 39 14 |10 55
3t |Ven. | 8 318 7 g 10 52 30 | 0 58 a7A| o 16 foA|r11 59J




.Maccro 1344. a9

] PARALLASSE| D1AMETRO .8 .8

2 AR. |Declin.| equatoriale orizzontale 273 gg’s

— | della | della | della Luna | della Luna gj g2 JE

5 | Luna | Luna a a 9.8 8 e

— nel nel |~ ué g E:“ £

a . .y | mezzo | mezza | mezzo | mezza | & T & | 8T §

S merid.| merid.| 77 Sote | di | notte | O S |RO 2

S medio. | media. { medio. | media. = £
- b o ! t o on rn 't by b

v |13 53 [157a2Al61" 2 |61 18 [33'1g 3395 | 6 5| 16 ¢

“a [14 58 |19 20 [61 20 |61 a1 [33 2q {33 30 | 7 28 | 16 54

3 116 5 {21 49 {61 18 161 10 |33 28 133 23 | 8 45 | 17 47

4 |17 13 |22 35 |60 57 |50 40 |33 17 |33 7| 9 54 | 18 {9

5 |18 19 |31 35 [60 20 |59 57 {32 56 |33 44 | 10 53 | 19 56
6 |19 21 |19 59 3t |59 5 |32 30 |32 15 | 11 4o | ax

-7 23 19 |15 3% 58 37 158 9 |52 o |31 45 | 12 57 a2 nz

8 [ar 13. |1 15 {57 42 |57 15 |31 30 (3t 15 | 13 47 | 23 ag

922 3] 631 [5649 (562551 1 (3048 [ 1312 | = »

1o [22 55 | 1 38 {56 3 |55 42 [30 36 |30 25 | 1336 | o 3y

3 13B{55 23 |55 6 {30 14 (30 5} 14 o 1 41

7 51 |54 51 [54 38 |ag 57 |2g 50 | 14 23 | a 43

12 7 154 a7 |54 lg 29 44 120 38 | 14 47 | 3 45

15 5t |54 9 |54 29 34 [29 30 | 15 14 | . 4 47

18 54 |53 58 155 55 |ag 28 {29 26 | 15 43 | 5 5o

21 6 |55 54 |55 53 |ag 25 |29 25 | 16 18 | 6 49

+ » |55 55 153 57 (29 26 |29 27 | 16 57 | 7 45

22 19 (54 1154 6 |2g 29 |29 32 | 17 42 | 8 37

23 28 |54 12 |54 20 {29 35 |ag 40 | 18 38 | 9 26

ar 31 |54 30 [54 41 |39 45 {29 51 | 1935 | 10 g

19 29 [54 53 |55 7 |29 58 {30 5 | 20 36 | 10 7

16 29 |55 23 [55 41 |30 14 |50 24 | 21 43 | 11 21

12 57 |56 o |56 ar |30 34 |30 46 | 22 47 } 11 48

8 4156 43 |57 7 |50 58 |31 11 | 23 55 | 32 13

259 |57 32 {5758 |51 25 |31 39| = » | 1239

2 25A[58 24 {58 55 |31 55 |32 8 ¢+ 6} 13 6

7 52 |59 17 59 42 |32 22 |32 36 | a2 a1 | 13 34

15 1|60 560253248 |33 59| 337(14 &

17 27 |60 43 |60 57 [35 ¢ [33 16| 4 59 | 14 45

20 42 |6« 7 |61 15 ]33 22 3525} 616 | 5 29

22 22 |61 14 {61 10 |33 26 T33 2§ | 930 | 162







GiueNo 1844 31
= ! g ECLISSI -
E Fas: D“‘“é Lona . § DE’SATELL. D1 G1OVE
3 in tempo medio. 3 Tempo medio. -

7 Ultimo’quz‘vxrto ..... Y 1. SateLniTs. -
g : : : : | AN
x5 ! Novilunio. « o ¢ ¢ 0 v v . 13 3 2 4 '2 23 imm.’
. - 3 | 2a-%0 48
‘2?'5 Prm{o ‘que.\‘rto 4 1 5| 16 5 16
29 | Plenilunio .. ........1853 9 | 51 97 4o
: : 9] 55 6
; - 1 ¥ 0.34 30
: Comsmmon peLLa Lusa conx St 13 { 18 52 58
in tempo medio. 14 | 13 2t 23
161 7 49 42
- , - 18 2181
| 51 €* Ofiuco 5*. ... ... 419 ;? :g fg 4%
3|3 P »5r ... 125 3| 9433
.7 ¢ 5 ) l; Z 25‘ 4 11 58
fem» 4.5 .......152 36 | 22 4o 37
12 [ 558V 4% ..... v e..II 43 28 | 17 8 52
- i R 5o | 11 37 20 .
‘15' AQS 4. e 13 | I Sarssarre. -
5 4050 L. . 350 2 | 85546 imm.-
: - R : ' 51 22 1245:
16,‘. 187‘[35.,...,,......,8,24 g 11 30 4g.:
19|65 F 58, ..., + 750 1 049 42. . _.
<l R : 16 | 14 7 43,
227 87 EQ 4. 58 ..o, 10 29 20| 3263
277 738y 30, ... 5xg| 23| 164429,
. a . ' a3l 6 310,
27 BgMy 52 ........14 46 30 [ 1921 6
28'| 51 e* Ofiuco 5* ......15 4 III. SATELLITE.
. N ' 1 1 32 17 em.
29 07?»5- c e seeeee. 23 26 -8 agossimm'
Bol4rme 458 . ...... 81 533 4oem.
Co i 4 4 151 621 11 imm.
' 151 933 24 em.
22 { 10 21 40 imm.
22 { 13 32 5 em. -
29 | 14 22 o imm..
ag | 17 31 35 em. -
IV. SATELLITE.
13 | 10 .46 54 imm.
13| 31411 8em
30 5 4 4 imm
! . . . . 30 8 19 11 em.
| e e




3a GiucNo 1844.
—
g 3: o "qé sl 4
g81¢g 8| Temro Temro Temro |25 |®- g
= | — z.E medio sidereo siderco e 24«: >
I R a a a Tg l§wo
e -] © =2 . o & —
em x| O mezzodi mezzodi mezzodi e g |ET g
E|E| 2| voo vero. | medio. | 82 |E7T 8
Sl&| * o ge| =
) LI} LI AN ] LI b g | by
153| 1 |Sab. |23 57 31,49| § 57 41,01| 4 4o 9,05| § 19 | 7 41 "
154 a |Dom. |23 §7 40,59 2 4t 46,72| 4 44 6,51| 4 18 | 7 42
155 3 [Lun. |23 54 5So,10| 4 45 53,80| 4 48 3,06| 4 18 | 7 42
156| 4 |Mart. |23 5; 59,98( 4 49 59,26| 451 50,62 4 17 | 7 43
157] 5 {Mecc. |23 58 10,23 4 54 .6,10( 4 55 56,18| 4 16 | 7 44
158 6 |Giov. |23 58 20,81| 4 58 13,28| 4 59 52,73| 4 16 I/ 4
159 Ven. [23 58 31,73 5 a2 20,78]| 5 34 »29| 4 15 ;45 II
160 g Sab. 23 58 42,94| 5 6 28,58| 5 = é w86 4 15| 7 45
9 [Dom. |23 58 54,44] 5 10 56.67] 5 11 42,41] § 14 | 7 46
162| 10 [Lun. [23 59 G6,21| 5 14 45,05] 5.15 38,96] 4 14 | 7-46
:63| 11 [Mart. [23 59 18,24| 5 18 53,65| 5 19 35,53| 4 14 | 7 46 ||
164| 12 [Merc. |23 59 30,49 5 23 - 2,47 5 25 52,08 4 13| 7 47
165| 13 |Giov. (23 59 42,03| 5 27 11,50] 5 27 28,63 4 13.{ 7 47
166| 14 |Ven. (23 B9 55,53| 5 31 20,69| 5 31 25,19| 4 13 | 7 47 II
167 15 [Sab. [ o o S8,27| 5 35 Bo,04| 5-35-21,95| 4 13 | 7 47
168| 16 [Dom. | o o 21,13} 5 39 39,49 5 39 18,50| 4 13 | 7 4
16g[ 17 |Lun. [ o o 34,07] 5 45 49,05| 5 43 14,86] £ 12 | 7 45
170 18 [Mart. [ 0 0 47,06f 5 47 58,60 5-47 11,4a] 4 10 | 7.48
19 [Merc.| o 1 o,10{ 5 52 8,24| 5 51 . 7,98 4 12 | 7 48
20 [Giov.| o 1 13,14] 556 17,87| 5 55 4,54] 4 12 | 7 48 I
21 (Ven. | 0 1 26,36} 6 o 27,48 5 59 1,09] 4§ 12 | 7 48
22 [Sab. | o 1 39,14| 6 4 57,05| 6 2 57,65] 4 12 | 7 48
23 |Dom. | o 1 52,04| 6 8 §6,54] 6 6 54,20] 4 12 | 7 48
24 |Lun. | 0 2 4,83] 6 12 55,93| 6 10 50,56 4 12 | 7 48
25 Mart. | 0 2 15,50 6 17 5,20] 6 14 47,32] 4 12 | 7 48
26 |Merc.; o 2 30,02| 6 21 14,31| 6 18 43,88] 4 13 | 7 47
170] 27 |Giov.| o 2 42,38]| 6 25 23,29| 6 22 40,44| 4 13 | 7 47
28 |Ven. | o 2 54,57| 6 29 32,06| 6 26 37,01| 4 13 | 7 47
29 [Sab. | o 3 6,57| 6 33 40,65] 6 30 5;),5 §$ 131747
30 [Dom.{ o 3 xS,SE 6 57 49,03| 6 34 30,13| 4 13| 7 47




Gruevo 1844. 33
'__ —
D
g | Loscirvoine | DecLiNazions v;:ﬁ‘:’ LaTiT, d{;ﬁ‘;‘:‘;.':"’
— boreale decli del Sole della .Ifs an.
Ca del Sole del Sole i‘:: ;?’ a flal Sslr ra
- a mezzodi nel mezzodi a mezzosi
.g' a mezzodi medio. vero. merid. medio. medio.
3 .
: NANTF o 1t [ RN ;
1 2 10 59 47,8 | 22 6 57,,9 + 0:35 01288 0,0062718
2 2 11 57 12,7 | 22 14 27,8 0,32 0,41 0,0063323
3 2 12 54 36,6 | 22 21 55,1 0,30 | 0,94 0,0063916
4| 2 13 51 59,9 | 22 28 59,0 0,28 | 0,65 | 0,0064496
51 a 14 49 22,5 | 22 35 39,4 0,27 | 0,74.| 0,0065063
6 2 15 46 44,4 | 22 41 56,2 0,25 | 0,81 0,00656 12
2 16 44 5.8 | 22 47 491 0,24 | 0.85 | 0,0066146
% 2 17 41 26,7 | 22 53 18,0 0,22 0,86 0,0066663
9| 21838 47,2 | 2258 23,0 0,20 0,84 |. 0,0067158
10| 21936 72| 23 3 39 0,18 | 0,78 |. 0,00676%2:
1 2 20 33 26,7 | 23 7 20,4 0,17 | 0,71 | 0,0068085
12 | 2 21 B0 45,8 | 23 1t 12,4 0,16 | 0,62.| 0,0068515
13| 222238 45| 23 14 39,9 0,14 | 0,50 | 0,0068g21
14| 223235 na,g 23 17 42,8 0,12 | 0,36 | 0,0069302
15 | 2 24 23 4o, 23 20 ar,1 0,10 | 0,23:|. 0,0069657
16 | 22519 57,6 | 23 22 34,6 0,09 | 0,11B| 0,0069986
1 2 26 17 14,3 | 23 24 23,6 0,0 0,00 | 0,0070290
;g 2 27 14 30,3 | 23 25 47,8 0,0 0,114 0,0070568
19| 238 11 458 | 23 26 47,1 0,03 o,:g 040070820
20| 229 9 07 | 23 27 31,6 0,01 | 0,2 0450071047
ar | 3 o 6 148 | 23 27 31,3 |- 0,01 | 0,35 | o0,0071250
22 | 3 1 3 a8 23 27 16,0 0,03 | 0,34 | 0,0071433
23| 3 2 o 41, 23 26 36,0 0,04 | 0,1 0,0071596
24 | 3 2 57537 | a3 a5 31,3 0,06 | 0,14 | 0,0071737
25| 3 355 56| 23 34 1,8 0,07 | 0,06A] - 0,007185¢9
26 | 3 4 53216, 23 22 4,8 0,09 | 0,05B| o0,0071964
2 3 5 43 27,9 | 23 19 49,2 0,10 | 0,20 | 0,0072053
2 3 646386 | 23 17 6,0 0,12 | 0,33 | 0,0072126
\:29 3 743 49,0 | 23 Ig 58,3 0,14 0,45 | 0,007218%
‘30 | 3.8 40.593 | 23 10 26,0 [~ 0,15 | 0,58B] 040072226
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<>

GiveNo 1844.

) ]
- < g
& & £o.2
£ g Loxorrupine perLs Lowa  [LamiTubine pELLA Luna 'Eg'g
- |'E. =7
% .g g e e T N —aT -8.5 &
- @ a a a amezza | . E §
g' = | mezzodi mezzanotte | mezzodi notte |5 2
3 3 medio. media. medio. media, |3 Mg
S &
—
s 4 1" o 1 1 o I _Nn LI
1 Sab. | 8 18 25 18| 8'a8 55 18| 028 168 +° 6 31B[13 3
2 Dom.| 9 332128 | 91043 1| 1461622350 |tf 5
3ilun. | 91759 11 | 925 920 |25635]530 a5 3
4 Mart. 10 213 6 |10 9 10 14 | 3 57 46 | 4 21 33 |15 56
5§ [Merc, |10 16 o0 37 10 22 44 20 | 4 41 10 | 4 56 35 |16 45
6 [Giov. |10 29 2r 32 11 552 %1 |5 7 46| 5 14 47 |17 31
g ]Ven. 11 12 17 38 |11 18 37 20 | 5 17 44 | 5 16 46 |18 15
Sab. 112452 5|0 1 233|512 5|5 346 [18 58
9gfDom.l o 57 846|013 1148|452 543719 (1941
1o |[Lun. | 039123 0| 025 954 |4 1935|359 8 |20025
1x Mart. | 1+ 1 6 1|r 7 05 |33613| 311 4|21 10
12 |Merc.| 1 12 54 50 | t 18 48 25 | 2 43 56 | 2 15 5 |21 56
13 |Giov.| 124 42 a |2 056 2| 14448 | 1 13 a1 |22 44
14 [Ven. [ 2 6 30 48 | 2 12 26 37| 041 4| o 815 {2354
15 (Sab. | 2 18 23 48 | 2 24 22 37 | 0 24 47A] 0 57 foA| « =
16Dom. |3 032319 |3 626 9|13 4|2 38|02
17 [Lun. | 3133120 | 3183 5|23 1|3 o050 113
18 Mart. | 324 4935 |4 1 3 5274535224 |2 1
19 [Mere. | 4 7 19 44 | 4 1339 47 | 4 14 28 | § 33 37 | 2 49
20 (Giov. [ 420 326 | 426 5055 | 44933 |5 158|335
21 [Ven. | 5 3 222 {5 93 4|51038|51519]( 422
22 [Sab. | 51618 g | 525 248 | 5155 [51a2 1|5 8
23 {Dom. 522526 6 646 95 347450 65056
24 |Lun. | 6 13 44 55 | 6 20 48 22 | 4 33 59 | 4 13 34 | 6 47
25 Mart. | 6 27 56 a1 | 7 5 835 347 1| 31738 7 4o
26 Merc. { 7 12 24 45 | 7 19 44 21 | 2 44 49| 2 9 3| 838
27 |Giov. | 737 649 |8 43127 | 13055 | o051 4939
28 |Ven. | 8 11 57 28 | 8 19 23 58 | 0 10 16 | 0 30 45 |10 42
29 (Sab. | 8 26 50 a2 | 9 4 14 41 | 1 1t 10B| 1 50 13B|11 45
So (Dom. | 9 11 36 59 | 9 18 55 59 | 2 27 riB| 3 1 25B|12 46
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Givewo 1844.

g PARALLASSE| DiAMETRO K- gT
g | AR. |Declin.| equatoriale | orizzontale | 275 | 2 3G
— | della | della | della Luna della Luna | 5382 3 g
5 | Luna | Luna a a S ol T o
o nel nel |[——~—r—| "~~~ s 8 2| ESI &
a . ., | mezzo | mezza | mezzo | mezza | & § £ E
5 merid. | merid. | 7427 | [ e d notte T3 | = -cr.-
T) medio.| media. | medio.| media. £ 8
1]l e " ron ron (A b b
x |17 45 |22 13a}61 2 |69 48 |33 1g |33'1a | 85{ | 17 3¢
2 {18 51 |20 26 |60 31 |60 10 |33 2 |32 5x | g 28 | 18 45
3 |19 53 |17 14 |59 47 |59 20 |32 38 |32 23 | 10 12 | 19 59
4 {20 50 [13 4 |58 53 |58 24 |32 9 |31 53 | 10 47 | 21 11
521 44 | 8 20 {57 56 [57 27 |51 38 {31 22 | 1t 16 | 22 22
6 |22 34 | 3 22 |56 59 {56 33 |31 7 |30 53 | 11 4o | 23 30
7 123 22 | 1 36B|56 8 |55 45 |50 39 |30 26 | 13 5| * =«
8lo 9| 6221552555 6 ]3015 (% 5| 122a8]| o35
o | o056 |ro 48 |54 50 |54 36 |39 56 |29 4q | 12 51| 1 38
10 | v 44 114 45 |54 24 |54 14 |29 42 |29 36 | 13 16 | 2 4o
11 | 2 33 {18 o |54 54 212933 (29 30 | 1346 ] 3 42
13 | 3 23 [20 29 |53 58 |53 57 |29 28 |29°27 | 14 19| 4 45
13 | 4 15 |22 2 |53 58 |54 o |2g 28 (29 29 | 14 58 | 5 4o
1415 g {2232 |54 3 |54 8 |29 30 {29 33 | 15 42 | 6 3%
151« |« « |54 14 |54 22 |29 36 {29 40 | 16 33 | 7 26
16 | 6 3 |21 56 |54 3t |54 4o lag 46 |29 51 | 15 2 8
17 | 6 56 |20 14 [54 51 |55 3 ag 57 |30 3 .g ag 8 52
18 | 7 49 [17 31 |55 16 |55 ag |30 10 {30 17 | 19 33| 9 23
19 | 8 4o |13 54 |55 44 |55 59 {30 25 {30 34 | 20 38 | 9 53
20 | 9 31 | g 34 |56 16 |56 34 |30 43 |30 53 | a1 48 | 10 19
21 |10 21 | 4 41 |56 52|57 12 |3t 3 |31 14 | 22 56 | 10 46
22 |11 12 | o 33A{57 32 57 53 |31 25 [31 36 | = =« | It I0
23 f12 4| 5 50 |58 14 |58 35 {31 47 |31 59| o 6| 11 32
24 |12 59 |11 o [58 56 |59 16 |32 1o |32 ar 119 | 12 4
25 [13 56 |15 38 |59 36 |59 53 |33 32 |32 42 | 234 | 1237
26 {14 58 |19 31 [60 g |60 22 {32 50 |32 58 | 3 53| 1318
27 {16 3 |21 45 |60 32 |60 38 |33 3|33 6| 5 6| 14 9
28 |17 11 |22 32 |60 41 |60 4o |33 8 |33 7| 614 | 1D 1o
29 118 18 |21 534 |60 55 |60 26 {33 5 |33 o | 7 15| 1618
30 |19.22 {19 2 |60 13 |59 57 |52 53 {33 44 | 8 4| 1732




36 Giveno 1844.

POSIZIONE DEI SATELLITI DI GIOVE.

— —

Oriente 14® 15 Occidente
1| 4 3. Q 1,2
a| 4 ) 1.2, O
3| 4 3 a O 1
4 NN E NG a
5 4032 1 3
6| a a0 4 3
7] et O a 3. 4
8 301 a
9l 3. 2.1 @) 4
l 101 3. a O . 4.
| 13 O 2 4. I
13 | Qa21..3 4.
13 | 2. a0 4. 3
14 | 4. Os. 3. 02
15]e3, 4. O 1.
16 | 4. 3. 2.1. O
7] 4 ‘ 3 .3 O a
®)
o
o




Lucrio 1844. 37

g o ECLISSI
: E Fasr pzira Loxs 5 " |ox’SaTELL. DI GIoVE
) in tempo medio. 3 Tempo medio.
. 6 | Ulimo quarto ... ..... 230y 1. Sarzurre.
: o e b v
15 Nov:lumo'. cee e 3 o a|l 6 5 4g imm,
‘22 | Primo quarto . ¢...... 9 49 é ’° 5g zi
-39 | Plenilunio ....... ... 310(l e 7 ,gaxg
91 7593
11 2 28
CoNGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELL 12 | 20 56 31
in tempo medio. *14 1535 1
16 | g 53 ay
18 | 4 21 59
19 | 22 50 26
9 578Y4.‘ ooooo 0051018'3‘ a1 171857
11 102 t Q4. 5. .. .00, .23 10 '92 lé‘f%?_f
2
‘13 itfo @S ... .01038 ay 024,8
12 1238 93 4% 001500 28 | 19 125
.113 18’05-.0000000000,53 .50 lg4126
v . II. SaTELLITE.
’6 9....0-.0. ooooo . 141 4 854")
2 imm.
161 66a> 552, 0.0, o 13 44 7 | 2 53 52
19 | 87 E . BA L. . a5 B4 || v fan a6
9B ERA il IR R 8
24 233 ..o 13 3l 18] 13 52 20
2 5 5.‘ ..... o8 . 23 5 10 II
g g’nb . 23 47 25 | 16 28 28
a5 | 51 e* Ofiuco 5, ......9347 29 | 546 17
|58 »5r. . ... 8 54 IfI. SatrLiiTe.

'27 4!”»4.5.';.-..0-'.1535 6 182529imm,
' 6 | ar 3¢ 12 em.
13 | 22 23 32 imm.
14 1 31 25 em.
© 2 1 24 27 imm.
21 | 5 31 27 em.
28 6 25 SZ imon
28| 9 33 em.

IV. SATELLITE.

16| 23 ar 14 immi
2 26 27 em.




38 Lucrio 1844.
—
sls| 4 2. .
g8 &| Temro Temro Temro | &5 202
= | |=E medio sidereo _siderco zSF|E5 >
S |l318% a a a = 2132
iz | a [ B ° | mezzodi mezzodi mezzodi L ElETE
g1z S0 di 83 |[E® g
515 = vero. vero. . medio. e8|k
A g -
h vy b v n LI A7) b ¢y | b g
183 1 {Lun. | © 3 29.90| 6 41 57,15| 6 38 26,68 4 14 | 7 46
184] 2 [Mart.| 0 3 41,19| 6 46 5,03( 6 42 23,24 4 14 | 7 46
185 3 |Merc.| © 3 52,21| 6 50 12,64| 6 46 19,80| 4 14 | 7 46
186] 4 IGiov.| © "4 2,95| 6 54 19,06| 6 50 16,35 4 14 | 7 46
187 5 [Ven. | o 4 13,38) 6 58 26,98| 6 54 12,91] § 15 | 7 45
188/ 6 [Sab. | o 4 23,49 7 2 33,66] 6 58 a.4-| 4 15| 7 45
189 Dom. | o 4 33,26 7 6 40,05 7 2 6,03| 4 16 | 7 44
190 g Lun. | o 4 42,68 7 10 46,03 7 6 2,58] 4 16 | 7 44
191| g |Mart.| o 4 51,52 7 14 51,65 7 q 50,14]| 4 17| 7 43
192| 10 |Merc.|] 0 5 0,36 7 18 56,871 7 13 55,70| 4 18 | 7 42
195| 11 [Giov.| © 5 8,591 7 23 " 1,69f 7 17 52,25| 4 18 | 7 42
194| 12 [Ven, | © 5 16,41| 7 27 . 6,09| 7 21 48,81| 4 19 | 7 41
195 13 |Sab. [ 0 5 23,75| 7 31 10,05f 7 25 45,37 4 a1 | 7 39
196| 14 {Dom. [ 0o 5 30,67 7 35 13,50| 7 29 41,92 4 21 | 7 39
197| 15 [Lun. | o 5 37,07| 7 39 16,47 .7 53 38,48 4 22 | 7 38
198 16 [Mart. | © 5 42,07 7 43 18,05| 7 37 35,04| 4 23 37
199| 17 [Merc.| o 5 48,356| 7 47 20,91| 7 41 31,60| 4 24 ; 36
200 1% Giov.[ 0 5 53,22 7 51 22,34| 7 45 28,16| 4 25 | 7 35
201| 19 (Ven. | 0 5 57,55 7 55 23,22| 7 49 24,71] 4 26 | 7 34
202| 20 [Sab. | 0 6 1,27| 7 59 23,51| 7 53 21,25| 4 27 | 7 33
203| ar [Dom.{ o 6 4,43| 8 3 23,24| 7 57 17,82 4 28 32
204| 22 [Lun. | @ 6 7,00/ 8 7 22,38 g 1 12,58 4 29 ;31
205( 23 |Mart.] 0 6 8,99| 8 11 20,95| 8 5 10,03( 4 30 | 7 30
206| 24 [Merc-| o 6 10,37| 8 15 18,87 8 9 79| 4 31 | 7 29
207| 25 |Giov. | 0 6 11,16] 8 19 16,22] 8 13 4,04| 4 32 7 28
208| 26 |Ven. | 0 6 11,35| 8 23 12,06] 8 17 o,60| 4 33 | 7 27
209| 27 |Sab. | 0 6 10,93 8 37 g,10| 8 20 57,16| 4 34 | 7 26
210/ 33 [Dom. | 0 6 9.,90| 8 3r 4,63| 8 24 53,72| 4 35 | 7 25
ar1f 29 |Lun. | o 6 8,27 8 34 59,54| 8 28 50,27| 4 36 | 7 24
212| 30 [Mart. | 0 6 6,03 8 38 53,85| 8 32 46,82| 4 37 7 23
213{ 31 Merc.| © 6 3,19| 8 42 47,56] 8 36 43,38| 4 38 | 7 22
. —




Luerio 1844. 39
H VaRIAZ Loc.
! . X ARITMO
E | Lowomome | Drcumitions | o | LATIT | 30l dista.
3 del Sole del Sole difld;l,l' a dglli\ g‘elr ra
o : a mezzodi nel |mezzodi a a o oo:il
.g a mezzodi medio. vero. merid, | medio. ::e ‘;izo.
(L]
’ ° ° !
1 3' 9 38' 9:4 23 6’29','5 — o.’,lg o:’GQB 0,0072354
2 3103519,6 | 23 a 8,8 0,1 0,78 0,0072268
3 3 11 32 30,0 | 22 57 24,0 0,20 0,86 0,0072268
4 3 12 29 40,6 | 22 52 15,3 0,22 0,90 0,0072253
51 31326 51,5 | 22 46 4a.4 0,23 | 0,91 0,0072219
6| 31434 26| 22 40 46,0 0,25 | 0,89 | o0,0072169
3 15 21 14,2 | 22 34 26,0 0,26 0,84 | o0,0072100
g 3 16 18 26,4 | 22 27 42.4 0,28 0,77 | 0,0072011
9{ 31 g 15 39,0 | 22 20 35,4 0,30 | 0,68 | o0,0071g00
10| 318 13 53,1 | 22 13 54 0,31 0,57 | 0,0071766
1 31910 57| 22 5133 0,33 0,43 | 0,0071610
12 320 7 lg,g a1 56 56,2 0,34 0,50 | -0,0071428
13| 3 a2r 4 34, ar 48 17,6 0,36 o,!g 0,0071221
141 322 1 49,6 | 21 39 16,9 0,58 | 0,05B| 0,0070988
15| 32359 52| ar ag 54,0 0,59 | 0,05A| - 0,0070729
16 | 3 23 56 ar,1 | 21 20 8,9 0,41 o014 | 0,0070443
17| 3 24533,5 a1 10 2,0 042 | 0,20 | o0,0070132
18 | 3 25 50 54,5 | 20 59 33,6 0,44 | 0,23 | 0,0069795
19 | 32648 11,2 | 20 48 43,8 0,46 | 0,23 | 0,0069433
20 | 3 27 45 28,7 | 20 37 33,2 0,47 | 0,22 | 0,0069048
21 3 28 42 46,3 | 20 26 1,8 0,49 0,14 0,006864 1
22 339 4o 4.4 | 20 14 o8 0,50 0,05A| 0,0068214
23| 4 0379237 | 20 1 575 0,51 0,06B| 0,0067766
24 | 4 134 41,5 | 19 49 ag,a 0,52 0,18 | 0,0067299
25| 4 232 o7 | 19 36 33,3 0,54 | 0,31 0,0066815
26 | 4 329204 | 1995 21,8 | 055 | 044 | 0,0066315
37 | 4 426 fo,7 | 19 9 51,1 0,56 0,57 | 0,0065801
28| 4 524 1,6 | 1856 1,4 0,58 | 0,68 | 0,0065273
29 | 4 691232 | 18 41 530 060 | 078 | 0,0064753
30| 4 718458 | 1837263 061 | 0,85 | o0,0064180
31| 4 816 9,2 | 18 12 41,5 |~ 0,62 | 0,89B| 0,0063615




40 Lucrio 1844.

e ———————

- - = -
1 o S0
§ g LoNeiTupINg pELta Luxa |Lazrrubive pELraLuxa '-‘_E;'g»
-y ~'- —av
'_g Eg ——— s it | — 3'5 &
g |92 a a a a mezza | . 8§
B = mezzodi mezzanolle | mezzodi notle | g5 3
3 ] medio. media. medio. media. é e

v . 2 B nl o 0 b e 1 nj b g
1 |[Lun. | g 26 10 52 |t0 3 20 53 | 3 32 21B| 3 59 36B[13 42
a [Mart. |10 10 25 24 |10 17 23 59 | 4 22 45 | 4 4t 39 |14 34
5 |Merc.|10 24 16 19 [tr1 T 213 | 456 g |5 616 |15 23
4 |Giov. [rx 7 4v 4o 1v 14 1447 | 512 4| 51340 (16 g
5 |Ven. l1r 20 41 4o J1r a7 3 6 | 51015 |5 5 1 |16 54
6(S3b. |o 319 3|0 93011 [45512]442 §|1737
Dom.| 01537 1 |oar4o 8| 425514 649 [18 ar
g Lun. l o2740 9|1 3374234514 |5 2r2r|ig 6
g |Mart. | 1 933 22 | 1 1527 47 | 3 55 25 | 227 42 |19 52
10 [Merc.| 1 21 21 34 | 1 27 1516 | 1 58 28 | 1,28 o |20 39
11 {Giov.| 2 3 928 |2 g 4 4o | 05634 | 024 a8 |21 a8
12 [Ven. | 215 121 | 2205956 | o 8 1Al o 4o 35A|22 18
13 (Sab. | 297 048 |3 3 416 | 1 12 48 | 1 4425 (23 8
14 |Dom. | 3 91057 [ 31520 4 | 215 3| 24420 |23 57
15 |Lun. | 3 21t 32 46 | 327 48 50 | 31153 | 33721 |+
16 {Mart. | 4 821 | {1031 19 |4 o021 | 42032 | 046
17 |Merc.| 4 16 57 45 | 4 23 27 36 | 4 57 36 | 4 51 13 | 1 33
18 |Giov.| 5 o 043 |5 63720 |5 1 8|5 5 8220
19 |[Ven. | 51317 5520 0 o|5 9 2|5 643 37‘4
20 |Sab. | 526 46 1|6 335 3|5 o 7| 44915] 354
21 |Dom. | 6 1097 3 | 6172154 | 434 9 14 58 | 4 43
23 |Lun, | 6 24 157) 34| 7 Z 19 58 | 3 51 53 ?4> 25 11 | 535
23 |Mart. | 7 8 22 659 | 71528 29 [ 25513 | 2 22 22 | 6 30
24 [Merc gn 361717294631 | 147 8| 110 4 27
25 Giov 6 5751 | 8141057 | 031440 712B g 28
26 |Ven. | 8 a1 25 2| 828 3936 | 0 46 4B| 1 24 12 | 9 29
27 1Sab. 1 9 554 a|9g13 741 |2 o055] 23534 [to30
28 |Dom. | g 20 19 52 | 927 29 51 | 3 7 35| 3 36 25 |11 23
29 |Lun. [to 4 36 55 |ro 11 fo 22 | 4 1 38 | 4 22 54 |12 23
30 |Mart. {10 18 39 37 |10 25 34 5| 4 39 59 | 4 52 44 |13 12
31 |Merc.[tx 32323 [1r g 71t |5 1 8B/ 5 5 13Bl1f o
]



Lucrro '1844. 41
N
8 ParaLLassE| DiaMETRO ] ;g
g AR. |Declin.| equatoriale orizzontale ° g'u Le’y
B | della ["@ella’| della Luna | della Luna |ZEE]Z5E
& |'Luna | Luna a. a § o B g - 2
g ne]d ne_l 4.| mezzo | mezza | mezzo | mezza 238 ) 83 8 “
g |merd-|meridl gi | notte | di | motte el Rl
3 medio. | media. | medio. | media. - 8
: h o f [ [T I 1] ' h h
1 |20 23 |15 184]59'37 |5 15 3233 (32 a1 | 8 43 | 18 48 "
2 |21 19 |10 39 |58 51 |58 a5 (32 8 |31 54 | 9 15 | 20 1
3 22 12 | § 39 |57 58 |57 31 {31 39 |31 24 | g 42 | 21 12
4123 2] 032 {57 4 |56 38 |31 10 {50 55 | 10 6 | 32 20 I'
5 |23 51 | 4 27B{56 14 |55 b1 |30 42 |30 29 | 10 30 | 33 24
6 |038 |9 6553055 12|30 18|30 8| 1053] » =
71 126 |13 17 |54 54 |54 4o |29 58 |29 51 | 11 19 | o0 2y
8 | 2 15 |16 50 |54 28 |54 19 |29 44 {49 39 | 11 48 |- r 3x
913 511938154 12 [54 8 |29 35 |29 33 | 121 a 35
10| 3 57 |21 33 |54 6 |54 6 29 32 |29 32 | 12 5 33
11 | 4 50 {22 27 |54 8 |54 12 |29 33 |29 35 | 13 38| 4 29
13 | 543 |22 16 |54 18 |54 26 |29 38 |ag 43 | 14 27 |- b 19
13 1 6 37 [20 58 |54 35|54 46 |29 48 |29 54 | 15 22 | 6 17
14 | 7 31 (18 35 |54 57 [55 10 |30, o |30 7 | 16 20| 6 48
15 |« » |+ 15523 [5537 |30 14 (3022 | 1725 ] 725
16 | 8 24 {15 14 |55 51 |56 6 |30 30 |30 38 | 18 31 55
1 9 15 |11 4 |56 ar }5G 36 |30 46 {30 54 | 19 4o | 8 22
18 |1o 6] 6 18 156 51 157 5 |3t 2 |3r 10 | 20 5o | 8 49
19 [1o 57 | 1 g |57 21 |57 36 |31.19 {31 237 | 22 o} 9 16
20 |11 48 | 4 8A|57 51 |58 6 |31 35 |31 43 | 23 1x 42
ar {12 4r | 9 18 |58 ar 158 35 |31 5t |31 5 + x]10 9
22 |13 37 {14 2 |58 48 |59 a2 {32 6 |32 1 0 a3 | 10 41
23 114 36 {18 1 |59 14- 59 25 {32 20 |32 26 137 | 11 16
24 |15 38 |20 53 |59 34 |59 42 |32 Bt |32 35 | a 51| 1158
25 {16 42 [22 19 |59 48 |59 52|32 39 |32 41 | 3 Bg | 12 56
26 |17 48 |oa 59 53 {59 51 |33 42 |32 4o | 5 111359
37 (18 52 |20 ng 59 47 53 4o |32 38 |32 34 | 554 | 15 11
a8 |19 54 |17 13 [59 30 |59 17 |32 29 |32 22 | 6 36 | 16 33
29 |20 52 |3 1 [59 a |58 44 52"12 32 4| 7 12 Ig 4o
30 |21 47 | 8 10 |58-25 [58 '3 |31 53 |31 41 | 7 4o | 18 52
31 la3 39 | 3 1|57 41 {50 18 [3r 30 |31 17| B 6|30 3
Effem. 1844. 6



43 Lucrro 1844

e ————
" POSIZIONE DEI SATELLITI DI GIOVE.
Oriente 138 95/ Occidente
I#W—Tz—:
a 4. 3 1da O
3 4. O3 a .
41 4 1 O 3 2e
51 4 2 O 3.
6| 4 1 O a3
71 4 3. Orn a2
8| 3. 2ds a0
9] 3 2,1. O .4
10| 30 a a4
1| 1. Oa. 3 4
12 | 2. O 1 3
13 | a QO.a 3. -4
14 | 3. O 1 a
15 | 3 a a0 4
16 | 3 2. 1.O 4
17 | o4 B3 Qa a
18] 4 1. QOa. 3 :
19 | -4 3. O 1 3
20 | 4 T o) 3. 20
ar | 4. 3.0 1 .
22| . .4 3 24t O
a3 | 4 3 a O
24 | ) 4 3 Ox a
a5| - ‘144 O a2 3
26 | 1. O a4 3
27 | ' D FEEYe) 8. .4
28 |3 O 1 2
} 9] 3. 120 4
Y 3.0 o, O . ' 4
31| 10 R ! _ .
IW




Acosto 1844.

3

K g ECLISSI
E Fasy perra Luwa E DE’SATELL. DI GIOVE
i) in tempo medio, I ] Tempo medio.
5 | Ultimo quarto . .. ... ..168 3 l L Sarsurms.
15 | Novilunio. . . e+ . v ... .15 9 1| 810 1'imm.
20 | Primo quarto . ....... 14 52 2 2: 38 g
“ 27 | Plenilunio ... ... ... 2322 » 6| 15 35 35
« 8|10 4 11
- 10| 43243 |
CoNGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELLE :; ’:5 a:) g(s)
in tempo medio. v 15| 17 58 28
17] 627 3
1 o 5g 3
6 578Y4....-.o..o.o'28 Qg 193412
8 CEY L * 23 | 13 52 53
: 102+ G 4 6 47 2 | 8 ar 28
8'!4085.‘-..@..-...18!6 26 250 8
8 (13293 4% .c..... a7 | at 18 43
12322 3. 4 22 52 *ag 14 47 25 |
g|8vOb82 ...... vee2245 #31| 1016 3
12 |[652 %58, ... 21 2 H'g‘:"“i‘:;
{1 .
515 87'3524.5..-9..0'.--2!56 5 gnglg
20 7&%50'-000.0.00'8‘9 ‘!g 3;?3??
21 58111’5-.'......... 446 16 o 16 16
v 3 A e *19 | 1534 4
nf 7 £ » 5 16 19 . 2 Pa 3
a3 | 4rae» 452 .......21 6 26 | 16 g 5o
' : %0 | 5 a7 46
1. SATELLITE.
¢« 4| 10 26 43 imm.
* 4] 1332 6 em.
e 11 | 14 27 5o imm.
1t | 17 32 8 em. -
18 1% 28 46 imm.
18| 21 32 8 em
25 | 2a 2g 54 imm.
26 1 32 20 em.
« | 1V. SarELriTE.
.24 17 39 16 imm.
. a | 20.33 37 em.
» 39 | 11.58 36 imm.

14 41 23 em.



44 AcosTo 1844.
. o . o
glg| 3 S8 s
91 g E TeMroO TEmro Temro - -
P a2.5 di sidcreo sidereo C -
= — 23 medio °
S|1515% a a a Co |84 g
=z | o= | B 7] mezzodi mezzodi | mezzodi | £ € |ET &
g1& = vero. vero. medio. g8 |57
1.8 o S« @
S|o| ® z
LI ) boron LS| LI
214| 1 |Giov.| o 5 59,75 8 46 40,69| 8 4o 39,04| 4 4o | 7 2(;
215 2 |[Ven. | o 5 55,73] 8 50 33,19| 8 44 36,4a| 4 42 | 7 18
216] 3 |Sab. | o 5 51,11 8 54 a5,12| 8 48 33,05{ 4 43 | 7 17
a17| 4 |Dom. | o 5 45,90| 8 58 16,45| 8 52 29,60f 4 44 | 7 16
218 5 [Lun. | 0o 5 4o,11f 9 2 7,20| 8 56 26,16| 4 45 | 7 15
219| 6 |Mart. [ o 533,76/ 9 5 57,39| 9 © 32,91) 4 46 | 7 14
220 7 [Merc.| o 5 26,84) 9 q 47,01| 9 4 10,27| 4 48| 7 12
J 221| 8 [Giov.| o 5 19,36 9 13 36,06! 9 8 15,82 4 49 | 7 1*
222| 9 [Ven. | o 5 11,31] 9 17 24,53| 9 2 12,38]| 4 50 | 7 10
223 10 (Sab. | o 5 2,69| 9 21 12,45/ 9 16 8,93| 4§ 52| 7 8
224| 11 [Dom. § o 4 53,52} 9 24 59,80] 9 20 5,49} 4 53 | 7 g
225| 12 |Lun. { © £ 43,80| 9 28 46,61 9 24 2,04 4 55| 7
226| 13 [Mart. | o 4 33,53| 9 32 32,86| 9 27 58.60| 4 56 | 7 4
227| 14 |Merc.| o 4 22,71| 9 36 18,57| 9 31 55,15 4 58 [ 7 2
228 15 [Giov. | o 4 11,35| 9 4o 5,7-Z> 9 35 51,7t 4 59 |7 @
229] 16 |Ven. | o 3 59,45 9 43 48,36 9 39 48,26/ 5 o[ 7 o
230 !g Sab." | o 3 47,03| 9 47 33.47| 9 43 44,83} 5 1|6 59
231| 18 [Dom. | 0o 3 34,11} 9 51 16,06| 9 47 41.37] 5 3|6 57
232| 19 [Lun. | o 3 20,67| 9 54 59,14| 9 51 37,03| 5 4 | 6 50
233| 20 [Mart.{ o 3 6,72| 9 58 41,71| 9 55 34,48] 5 5| 655
234| 21 |Merc.| o 2 532,3|10 2 23,80| 9 59 31,03| 5 g 6 53
35| 22 [Giov. | o 2 37,40{10 6 5.41[10 3 27,58| 5 6 52
236| 23 {Ven. | o 3 22,0310 g 46,56|10 7 34,14| 5 10 | 6 50
237| 24 Sab. | o "2 6,21|10 13 27,35|10 11 20,69| 5 11 | 6 49
238| 25 [Dom. | o 1 49,96{10 17 7,51{10 15 17,34| 5 13 | 6 47
23g| 26 |Lun. | o "1 33,30{10 20 £7,35|10 19 13,80| 5 14 | 6 46
240| 27 [Mart. | o 1 16,24|10 24 26,80|10 23 10,36| 5 16 | 6 44
241| 28 |Merc.| o o 58,81]10 28 5,87|10 237 6,91 5 17| 6 43
242| 29 |Giov. | 0 -0 41,04{10 B¢ 44,6110 31t 3,46] 5 19 | 6 41
243| %0 |Ven. | o .o 23,93|10 35 23,00|10 35 o,01| 5 21 | 6 3%
244| 31 [Sab. { o ‘o 4,4g/10 39 1,06{10 38 56,56] 5§ 22 | 6.3
v . g

G




Acost ' 1844. 45
em—
2 . DECLINAZIONE Varnaz.| | Locarrrmo
§ | Lovowroomns | DECLIVAZIONE | della | T | della distan.
- oreae declin. '€l della Terra
3 del Sole del Sole in 1/ a dal
al Sole
.o ' a mezzodi nel |mezzodi}l T odi
.g a mezzodi medio. vero. merid. medio. medio.
()
o ! ° " " !
1 4' 9 W3 33:7 17 57’ 38,6 |~ 0,64 ozng 0,0063037
2| 4 10 10 59,3 | 17 43 18,0 0,65 | 0,90 | 0,0062445
3| 41t 8 26,0 [ 17 26 4o,0 0,66 | 0,86 | 0,0061839
4 4 12 553,9 ] 17 10 45,1 0,67 0,77 0,00612120
51 413 3231 | 16 54 33,5 0,69 | 0,67 | 0,0060586
6| 414 o538 | 1638 54 0,70 | 0,56 | 0,0059936
7 4 14 58 25,8 | 16 21 a1 0,71 0,44 0,0059268
8| 41555593 | 16 4 no,g 0,72 | 0,30 | 0,0058581
9| 4 16 53 34,0 | 15 47 4, 0,73 0,17 0,0055874
10 | 4 17 51 10,3 | 15 29 335 0,74 | 0,04B| 0,0057147
I 18 48 47, 15 1y 47,3 0,75 | 0,08A| 0,0056400
12 2 19 :26 ng,g 14 53 46,5 o,gﬁ 0,15 | 0,0055631
13| 42044 75| 1435314 0,7 0,21 0,0054832
14 | 4 21 41 fo,0 | 14 17 244 0,7 0,25 | 0,005402
15| 4 23 39 31,8 | 13 58 19,7 0,79 | 0,36 | 0,0053189
16 | 4 23 37 15, 13 39 23,5 0,80 | 0,24 | 0,0052331
lg 4 24 3; 1, 13 20 14,4 0,80 | 0,19 | 0,0051454
1 4 25 32 47,8 | 13 o 52,8 0,81 0,11 0,0050557
19 | 4 26 30 35,6 | 12 41 18, 0,32 0,01A| 0,0049641
20 | 4 27 28 24,3 | 12 21 32,6 0,83 | o,11B| 0,0048708
21 | 42826 143 | 1a 1 34,8 0,83 | 0,24 | 0,0047761
22 | 4 29 34 5.4 | 11 41 25,9 0,84 | 0,37 | 0,0046301
23 [ 5 o0ar 528 | 11rar 57 0,8 0,50 | 0,0045828
24| 5 11951, 11 o0 349 0,8 0,62 | 0,0044844
25 | 5 a2 17 46,4 | 10 39 53,6 0,86 | 0,73 | 0,004385¢
26 | 5 315 42,8 1019 2, 0,87 | 0,81 | 0,0042850
27| 5 4 13 fo6 9 58 1,0 0,88 0,84 | o0.0041841
2 5 511 40,0 9 36 50,4 0,88 | 0,86 | 0,0040825
20| 5 6 9 41,0| 9 15 30,7 0,89 | 0,86 || 0,0039802
30| 5 g g 43, 2,1 | 0,89 ] 0,83 | 0,00387%5
31] 5 '.48,; - 0,90 | 0,76B] 0,0037738

8 32 24,9




+
o

‘Acosto '1844.

T . —
B4 Loncrrupine pELLA Luwa  |LATITUDINE DELLA LUNA :.g 2
g E:;Jy'/‘—\__,\.,—‘\\ T —e 3%3
S ICh a a a ameza|.8§g

B | 5| memodi mezzanotte | mezzodl | notte %"13 2
S < medio. media. medio. media. |5 Mg
mnluaman. ” e
. s o, 0 )l ¢ o v mi o ot 0| o v | b 1
1 [Giov. i1 15 45 19 it 22 19 45| 5 5 5B b o 56B|14 46
2 |Ven. {11 28 44 33 | o 5 553 | 4 52 59 | 4 41 3o |15 51
3isab. o112 4]0173330|42646]|4 g 3 [1615
é Dom. | 0 23 4039 {029 44 2|3 4839 |5 25 52 {17 o
Lun. {1 544 15| 111 41553 1 o | 23418 |17 46
6 |Mart.] r 1737 43 | 1 23324512 6 5| 1 36 36 |18 33
g Merc.] 129 26 17 |2 520961 6 8| o 354 68 j19 a1
Giov.] 2 11 1524 | 217 11 48| 0 3 29 | o 28 23A!20 11
9 |Ven. {223 10 14 | 2a 29 11 15| 0o 59 584| 1 31 5 |21
10(Sab. {3 51522 | 31123 1|2 12323032 21 50
" Fm 317 34 33| 3 25 50 15| 2 58 11 | 3 23 57 |22
1a [Lun. { 4 01018 | 4 634 50 |3 47284 8a5 |23
13 |Mart.{ 4 13 350 ] 41937154 2618]|44055]+
14 [Merc.{ § 26 1454 | 5 25634 |4 5153 {45857 (o0
15 [Giov. | 5 941565163039 |5 155|5 038 |«
16 {Ven. { 52332220 | 6 01637 | 455 1| 445 3|1
170sab. | 6 713 516 141 at| 4504941330 |2k
18 {Dom. { 6 ar 1t 662812 1|350 19| 3243533
19 |[Lun. { 7 61352 | 712 16 24 | 255 41 | 224 a | § 26
20 [Mart. [ 7 19 19 28 | 7 26 22 55 | 1 50 8 | 1 14 30 | 5 23
a1 |Merc.{ 8 3 2638 | 8 103030 | 03742 |0 o018]6ar
32 [Giov. | 8 17 34 23 | 8 24 38 8| 0 37 5B} 1 13 52B| 7 20
23 (Ven. | 9 14135| 9 844a29| 14928 | 22318819
24 {Sab. | 9 15 46 35 | g 22 47 32 | 2 54 51 | 323 38 | 9 17
25 |Dom. | 9 29 46 57 |10 6 4% 26 | 3 49 13 | 4 11 13 |10 11
46 |Lun. -{10 13 39 33 |10 20 31 5o 4ag a2 | 4 4328 {1ir "3
27 |Mart. {10 27 20 50 |11 4 6 10| 453 23 | 4 69 4 |11 51
a8 |Mere. {11 10 47 27 |12 1704 24 | 5 o 33 | 4 57 57 |12 38
ag [Giov. {11 23 56 49 | 0 o0 24 34 | 4 51 26 | 4 41 14 |13 24
30|Ven. {0 64738 | 013 6 414273541047 (14 9
3 lSab. 01920 4| 0252952351 gBl 328 59B[14 54




Acosro 1844.

e e cem—————————_—————————————————————————————

>
3

] Pararnasse|DiamMETRO .2 8
g | AR Declin,| equatoriale | orizzontale | “'§ © a3
— | della | della | della Luna | della Luna gg Z3E
5 | Luna | Luna a a 2,228
oz | mel | mel | ——s—p—— SSg|E5E
E] id q.| mezzo | mezza | mezzo |mezza | 575 § | £7T §
& |mendmend-l - di | notte | di | motte < &=

S medio. | media. | medio. | media. A 8

L] o ! y ron 1N

i by

1 [23 29 | 2 7B|56 55 |56 32 |31 4 (3052 | 83221 ¢
2 |o18 |7 o056 9 |5548 (30 39 (30 28 | 8 58 | 22 14
311 7|12y |55 ag 55 11 |30 17 {30 8 | g 22 | 23 18
4| 1 56 |15 19 |54 55 [54 42 |29 59 (a9 53 | 9 50| =
5| 2 45 |18 a7 (54 31 |54 23 |29 46 |29 42 | 10 20 | o 21°

6 | %36 |30 45 {54 17 |54 13 |29 38 |29 36 | 10 55 | 1 ar
71429 |22 4 |54 12 |54 14 |29 35 |29 36 | 11 34 | 3 1y
8 | 5 22 {22 20 |54 18 |54 24 |ag 38 |ag 42 | 132 21 3 ar
9 | 616 |22 31 |54 32 [64 43 129 46 |29 52 | 13 19 | 3 59
o| 7101935 (5455155 92959 |30 6|14 9| 445

“11 | 8 5 116 37 |55 25 |55 41 |30 15 {3024 | 15 x| 5 a3
g 55 58 |56 15 (30 33 {30 42 [ 16 19| 5 56

3]« =] = » (5633 |56 50 |30 52 |31 a2 | 17 28 | 6 25
14194818 9157 7157 24 |31 1v |51 20 | 1837 | 6 53
15 {10 4o | 3 3 |57 39 |57 54 |31 28 {31 37 [ 19 47 | 7 20

16 {1z 33 | 2 174158 9 |58 20 |31 44 |31 50 | 20 59 | g 46
17 |12 25 | 7 34 |58 31 [58 41 |31 57 32 32 | 22 12| 813
18 {13 20 |12 30 [58 49 |58 57 (32 6 |32 11 [ 23 27 | 8 45
19 {14 18 |16 43 |59 2 |69 7 |33 1433 17| = *T g 30
20 |13 19 |19 56 |59 11 |59 14 |32 18 |32 19| 042 | 10 1

a1 [16 a1 |ar 49 {59 15 [59 15 |32 20 |32 20 + 50 | 10 55
22 |17 95 |22 13 |59 14 |59 11 |32 19 |32 18 | 2 53 | 11 5y
23 (18 28 |at 5 (59 7 |59 x {32 17 |32 13 | 3 46 | 12 &5
24 |19 30 |18 32 |58 54 |58 46 {32 g |32 5] 432 |1

9

25 |20 28 [14 51 [58.35 |58 24 (31 59 (31 53 | 510 | 15 1B

"26 |ar 34 |10 33 |58 11 |87 56|31 46 [31 38 | 5 41| 16 31
27 {22 16 | 5 24 |57 4o 5725 3tag {3120 | 6 8 xgéﬁ
28 |23 7 | 0 16 |57 5 |56 46 |3t 10 |30 59 | 635 | 18 51
a9 |23 57 | 4 44B|56 28 |56 ¢ |30 50 {30 4o | 6 59 | 19 57
30 | 0 46 | 925 |55 51 |55 33 |30 30 {3090 | 7 24 | 2r 2
351 135 |15 34 |55 17 {55 2|30 1x {30 3| 75022 6



48 Acosto 1844.
POSIZIONE DEI SATELLITI DI GIOVE.
Oriente 12h 46/ Occidente
=TI O 3 &
a | 2. QO .14 3
3] 1. 443 O -3,
H 7§ 4. 031
1 5 4. 3. a a0
6] 4 3. a Or.
71 4 3 a0 a
8 -4 . O3 a
9 4 2. O a 3
10 4y1d2 O 3
1r | : O 453.1. 2
13| 3.1 Oa. 4
3] 3 a O 4
14 | 3 t O 4
t5]03 o1 . O 2 -4
16 . 2 O .1 3 4.
17 | 2.1 O 3 4
18 | ‘ O 1,3 2.4.
9] 33t O 4ds
20 5 a. ¢ O
| 4. 3 . O 20
| . 4 3 On. 2
23 4. 2. @) 3 10
24 4 2. O 3
25 | 4 . O 123
26 | 4 .3 O a3
27'| 3. 2. .4 O 1«
a8 | . 3 a2 0O 4
_ng[ 3 QO a, .4
30| 2. 10 3 4
31 | 2 . O 3 4
| =




Effem. 1844,

— SETTEMBRE 1844. 49
g . Fast perua Luma é n;'SPrEIiISI%I ':
5. ) e S0 , . b1 G10
S| - in tempo medio. K -Tempo mc:dio.u
3 4 ‘Ultimo quartg «. .. ..., roPao! 1 s:;-n;m;l.'m. :
13 |:Novilugio. . .. ... .. .. 1 53 2 4 44 44 imm.
18 | Primo quarto ........ 20 29 51951321 -
"26 | Plenilunio . . L o I
, lugio .o v el vt s S0 7| 12 10 45
legs
| . .- | 9
_ |ConéonzionepeLrALunacoLteSTeciel| 13 | 19 36 56
4l ¢ - in tempo medio. - *14 |14 538
U A 1 * 16 | 8 34 a5
( — l\ 181.3 3 6
Tlarybst .oy 22 38 ;? 35?; 2‘3 em
N 2 T P 23 | 12 .41 29
C 41102 0 Q4. 50 e e 14 49 :5 Z?l,; l:
i 5.! 114 o"o"VMS." e Y 28 | 20 5(2) 48
5|3 g9 s gt 650 | e
6 8ypo 5. ..., 7 5 2 | 18 45 34 imm.
E 8 9 " 8 ¢ o L PR p 15 55 6 a?nf agv
.o 16"
9]165a>% 500 .. 5470 ;g 10 39 8
| GEQes s i | BN
a7 7oMy 3t Lo, 619 24 g'az?’zem-
. X . . 27 | 18 24 1
19| 378 » B ... .. ..., 2158 1II. SATELLITE.
.29l gamy5r.. ... 6 34 2 | 3 31 43 imm.
St AR | IE ,555!§em.
. : " 9| 63338 imm.
g * 9| 934 rem..
« 16 | 10 35 50 imm.
. « 16 | 13 35 26 em.
o + 23 | 14 37 43 imm.
23 {1 3% ar em.
: - 30 !g %9 38 imm.
' 50 | ar'37 18 em.
: - IV. SATELLITE.
5] 6 18 45 imm.
« 5| 848 42 em.
22 | o 4o 14 imm.
— 22 | 2 55 59 em.
e

7



50

SETTEMBRE 1844:

s | g | 8|’ , 2. .
a,« 2 - Teuro TEMPO TzMro fzg ﬂég
LN Ry Eg medio sidereo sidereo | g P gg >
3|2 |55] o a | FeiEde
= | oa | ® o | mezzodi mezzodi mezzodi =B E,g §
g g 1= vero. ero. medio. '] 83’ &
3|3| = Ll
: boron LI ] LI A b oy | B
245| 1 {Dom. [23 59 45,75[10 42 38,83|50 42 53,1a| 5 25 | 6 3;
246 a |Lun. |23 59 26,74|10 46 16,5210 46 49,67] 5 25 | 6 3
247| 3 |Mart. {23 59 7,48110 49 53,56|10 50 46,32] 5 29 | 6 33
248| 4 [Merc.|23 58 47,98|10 53 30,5610 54 42,79} 5 29 | 6 31
a4g| 5 |Giov. |23 58 u%,nﬁ 10 57 72,3310 58 59,%2 530]6 3
250| 6 [Ven.‘[23 58 8,3a|tr o 43,90|rt 2 35,88] 531 | 6 29
a51 Sab. |23 57 48,2311 4 20,29|11 6 32,43| 5 33 | 6 ag
25a| - g Dom. |23 57 27,95{11 7 56,51|11 10 28.,28 535|162
253 g {Lun. {23 57 7,53|11 11 39,58151 14.25,53] 5 36 | 6 24
254{ 10 |Mart. |23 56 46,94|[x1 15 8,50|11 18 22,69| 5 38.| 6 232
255| 11 [Merc. [23 56 26,26{11 18 44,3311 22 18,64} 5 4o | 6 20
256 12 |Giov. {23 56 5,48|11 23 20,03!x1 26 15,19| 5 42 | 6 18
2571 13 |Ven. [23 55 44,60{11 25 55,65/11 30 n,gé 5441616
258| 14 [Sab. |23 55 23,65{11- 29 31,20{11 34 8,50} 5 45| 6 15
259 15 |Dom. |23 55 2,64{zx1 33 6,68|11.38 4,85} 5 47| 6 13
260| 16 (Lun. (23 54 41,59[11 36 42,13]11 42 . 1,41| 5 48 | 6 12
261| 17 [Mart. |23 54 20,51r|11 40 17,54{1x £5 57,06} 5 50 | 6 10
262| 18 [Merc. 23 53 59,42{1x 43 52,05[11 4 DIl 55116 ¢
263| 19 |Giov. |23 53 38,36{11 47 28,%8 1 52 51,06 5 53 | 6 g
264| 20 {Ven.:[23 53 17,34|11 51 3,86[11 57 47,61 5 55 |6 °
265! 21 [Sab. |23 52 56,37|t1 54 39,38|12 1 44,17| B 55 6 3 I\
266( 22 (Dom. {23 52 35,46{11 58 14,96/13 5 fo,72| 5 58 | 6 2
267| 23 |Lun. [23 52 14,66/13 1 50,65|12 37,97] 559 |6 1
268| 24 |Mart. |23 5t 53,08/12 5 26,47[12 xg 3%,8 6 1|5 53
269| 25 |Merc. [23 51 33,44[12 9 2,4;) 12 17 30,38/ 6 2|55
270! 26 [Giov.[23 51 13,05|12 12 38,54|12 21 26,3] 6 3 | 5 Sg ‘
271 27 |Ven. |23 50 52,8612 16 14,85|12 25 23,48 6 5|55
272| 28 [Sab. [23 50 32,8g|12 19 51,37[12 29 20,03| 6 6 | 5 54
273| 29-[Dom. 23 5o 13,17[12 23 28,15/13 33 16,58| 6 8 |5 52
274! 30 |Lun. |23 49 53,72{12 37 5,30|12 37 13,13{ 6 g | § 51 J




ﬁi:'r'rr.unn 1844. 51
— e e |
$ Varuz Loc
: . OGARITMO
§ | Lowowrumnz | Dretmamions | geja | LATT | della distan.
3 declin. della Terra’
3 del Sole del Sole P a dal Sol
2 | amemodi | '3 ol |mezsodi Soofr
5 a mf;uodl medio. vero. merid. gedio. a :::3?0. '
°o 1.1 o
1| 5 9 3545 8"ro 3(.;;3 - o’,'gl o:'66B 0,0036698
2| 510 3 38 7 48 45,9 0,9t | ©,55:| 0,003565¢
31 511 o130 7 26 44.4 0,02 | 0,43.| 0,0034596
L g 51158954 | 7 4357 | o092 o,zg 0,0033552
5 12 56 39,7 6 42 20,0 0,93 | o, 0,0032458
6| 5135456,3] 6 19576 0,93 | ©,02B| 0,0031373
7| Susiuel 55 28 | 093 | owed| owoBoayy
2 15 51 35,4 5 34 53,7 0,94 | o,19 | 0,0029168
9 16 49 58,1 | 5 13 13,0 0,94 | 0,26 | 0002804y
10 51748238 4 49370 0,95 | 0,30.| 0,0026912-
11 | 5 18 46 49,4 4 26 36,0 0,95 | 0,33 | 0,0025763"
12 g 19 45 17,2 4 3 40?5 0:95 o:?m " 0,0024599
13 3 20 43 48, 3 4o §o,2 0,95 | 0,27 | 0,0023423
14 a1 43 ?0,5 3 17 36,3 0,06 | o,19 | -0,0022234
15 5 23 40 54,6 2 54 28,7. 0, 0,10A| 0,0021031
16 | 523 39304 | 231178 0,06 | 0,0B] 0,0019816°
:g g ag gg 7,8 2 8 4:4) 0:96 0:14' 0,0018590
18| 223 38 470 | 144 47,6 | o097 | 0,7 | 00017557
19 26 35 29,9 I 2t 20,1 0,97 | 0,40 | 0,0016116
20 5 27 34 104 o 58 87 0,97 | 0,52 0,0014869
ar | 5 28 32 54,6 o 34 46,7 0,9 0,63 | 0,0013619
22 g ag 31 43,5 o 11 25:7 0,9; 0:70‘ 0:0012366
23 o 50 2 ,; 013 035 0,97 | 0,76 | o,0011111
24| 6 1129 17, 035 24,68 0,97 | 0,78 0,0009858
a5 | 6 238 g, o 58 49,37 | 0,97 79 0,0008606
26| 6 327 24| 123 13,6 o 0,77 | * 0,0007357
2 6 412 ,57:6 1 45 38:2 o:gg . 0:(7;; ‘o:oooﬁl 10
2 6 524650] 2 9 1.8']1 o97]| oo 0,0004867
ag | 6 623 54,4 | 2 32 2f,r 0,97 | 0,49 | - 0,0003638
30| 6 7225861 ] 255451 |-o97]| o37B - 0,0003392
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- SETTEMERE 1844.

——
g . Puuu.u;ss Dllnn:-rlno 2 K
AR. |Declin.] equatoriale | orizzontale Laed
_E, della | della eﬂglla Luna | della Luna gé'g R
+3 | Luna | Luna a Lh 3 a2 é': 2,
] "e!d ne]d mezzo | mezza | mezzo | mezza | & @ g3 8§
& |mend.menic.l gy |notte | di | motte SRR LR
3 medio.| media. | medio.| media. g R
b ’ o ! r.n r_n r_n r.n h h
1 | 225 |17 aB|54 48 |54 37 |29 55 [29 49 | 8 m; a3 17'
2| 316 |19 41 |54 28 |51 21 |29 44 [ag 4o | 8 B5a| = »
314 8|21 24 |54 16 |54 14 |29 37 12936 | 931 | o 7
415 ola2 7 |54 14 |34 17 |29 36 |39 38 | 10 15 [
51 554 |21 46 |54 22 |54 30 {29 41 |29 45 | 11 4| 1 51
6 | 6 47 |20 20 |54 4o |54 52 lag 50 |29 5 1158} a3
717 4c7> 17 52 155 7 |55 24 30 5 |30 tg 13 5 3 1273
8 | 8 33 |14 26 |55 42 |56 2 |30 25 |30 35 | 14 g 354 |
90| 9 25 |10 10 |56 23 |56 46 (30 47 |30 59 | 15 10 | 4 25
10 |10 17 | 516 [57 8 [57 30 |31 11 |31 23 | 16 19| 453
11 f[tr 10 | o 24}57 52 |58 12 |36 35 |31 47 | 1930} 5 2
12|« ]+ « B8 30|58 48 |31 56|32 6|18 44| 548
13 [1a 4| 526 |59 2 (59 15 |32 14 |32 a1 | 19 5 6 16
14 {13 o |10 37 |59 a5 |59 32 |32 26 |52 30 | a1 1 6 45
15 113 59 |15 12 |59 37 {59 39 |32 33 {32 34 | 22 28 | 7 19
16 (14 59 (18 49 |59 39 {59 36 |32 34 (32 32 | 23 42 | 8 «
17 [16 .2 |at g |59 32 |59 26 |32 50 |33 2 « +| 849
18 lg 6 [22 1 |59 19 |59 10 |32 23 |33 1 046 | 946
19 {18 g |21 20 |59 0 158 49 |32 15 |32 7| 1 42| 10 48
20 |19 10 |19 16 |58 38 [58 26 |32 1 |31 54 a3t | 1t 56
ar |10 16 .1 |58 13 |58 o [3r 47 [3r 4o | 311 }'13 ¢
22 |21 2 11 54 157 47 |57 33 |31 5% 31 a5 ] 343 | 1419
a3 {21 57 | 7 13 |57 19 {57 4 131 17 |3 9| 4.71 |15 ag
a4 {22 47 | 2 16 |56 50 {56 35 |31 a2 |30 54 | 4 35| 16 3;
25 [23 37 | 2 43B|56 30 [56 5 |30 45 (3037 | 5 r. |17 4
26 | 0 26 | » 28 |55 50 |55 35 |30 a9 [3o a1 | 527 | 18 49
27 | v 15 |11 49 |55-ac |55 8 |30 13 |30 6| 553 | 19 54
a8 ]2 553 52 55 154 44 |2g 59 |29 55 | 6 22 | 20 55
29 | 2 55 |18 31 |54 33 |54 24 |29 47 |29 43 | 6 53 | o1 55
I 30 | 3 47 |30 37 |54 1y |54 12 29 55 29 35| 7 28 Tn- 5t
W




54 " Serremerz 1844

POSIZIONE DEI SATELLITI DI GIOVE.

Oriente 1ab 3¢ Occidente

O aad3d

OO || N] Ox|S] ¥] V|-




OTTOBRE 1844. , - 85
K ———— -

: g g ECLISSI 1'
K % ‘ :Fast pzrua Luwa 'E E*SATELL. DI G1rovE
] _ . in tempo medio. I Tempo medio.._
4 Ultxmo quarto ‘ e 5h g I‘S.;r‘::ii:u '
11 | Novilunio. ..o vvu.. .. 12 1lls 2 5' a3 em.

18] Primo quarto ........ 353 g é's
a5 Pleniluhio N T I 1 7} x6 31 56°
. e . v : o 9 gS
4 11 :
Ccmcmnzxonn pELLA LUNA COLLE STELLE Ia 25 5
: m tempo medio. 14 1182y ” SR
*16 | 12 56 11
. —— s,
. - 20 1 5
'1‘10215;}4.5‘...'..,..32;40 a1 20,252
e o 1026 |l ¥ 33 | 1451 46
’a",f“" o'dS e 'm :1 g ‘4-16-45.
2'125g‘d5.4' oL 1455 a ,g,49,58 -
3 61x O;IoneS‘ eeeve 323l 2 22,‘35g..

- ) 30 | 1647 a o
318 v D ...... . o s _15 14 I SaTELLITE. .
6 65a=°‘5-g.. ....15 5 ] .74 55 em. .

: , ra 4 | 20 59 35
9|8 EQ 4.5 ...... . 15 46 8| 10 1718

1 78my3e........ . T ]335

7 hnb . 7 o 15 | 12 5a2° 4g ’
16 [ 13 48 »> 3. 48 L., 10364l - 19 | a2 1045
kT N T P . 33 22 | 1528 10 -
171578 ' 207 a6 | g 4555
17|43d» 5% .........2.13 o a9 | 18- 3 43
19 yr==b2.........13 10 1. SaTELLITE.
26 4avﬂv5.-....'....v.xs4a. il 2a 35 imm.
2 g 1 58 16 em.
29 |103 ¢ §F 4. 5. ceee 547 15 94348unm.'
29 |114 0 @ 5.2, . ...'.....1725 151 539 2 .
: 23 | 646 47 1mm.
29 123{‘0’5.4.‘........n4 aa 9 41 25 em.
30 | 54 %* Orione 52 ...... 6 o 29 | 10 4g 3o imm.
30 | 62'x3 Orione 5.2 . ..., . 1035 13 45." o
30 |18y O52..........223: 8 119V° ";L,P:,::
R 81 ar 341 em
+ 25 |13 29 44 imm.

15 10 17 em.










58 OTToBRE 1844. '

o ] g . .
gl € . R Lo |Eeg
A 8] LoxgrTupise peLLa Lusa  |LaTrtopine pELLaLuna -} 2
—t 'E.: ey o ’ R =“:'E :
'g ) .,§ § m% /—W—-‘\ —g g g‘
K a o la | ~a a mezza | - 8 g
5 = mezzodi '| mezzanotle | mezzodl |~ motte | &g 8
S| = medio thedia. | medio. | media |§ e

. oo ol e boale odib e w |
‘T {Mart.| 2 3 99' ‘g a 9 22 43’ 0 15 31B} 016 u;A 15 '56
2 |Merc.| 2 15 16 3.2 21 g 4o | 0 47 41A] 1 18 43 [16:44
3 [Giov.! 227 4 14 |3 3 026 | 149 x| 21817 [17'33
4 |Ven. | 3 g 58 56 | 315 o0 25| 2 46 14| 3 1335 |18 21
58sb. | 3ar 533 {3 29 1458 337 o 35912 |ig-9g
6 Dom. | 4 34391514 94857 | 418531473539 19757 |
g Tun. § 4 16 14 30 {4 92 46 19 | 4 49 15 | 4'59 18 |20 44
8 |Mart. { 429243 |5 6 93 |5 53 5 739 [a1732
‘9 [Merc.| 513 058 | 51958 48 |5 526 | 45841 [22 22
1o |Giov. | 529 239 |6 413 o | 447 18| 45117 [23°13
11 |Ven. | 6 1v 26 "9 | 618 44 1S | 4 10 45 | 34555 | *' =
12 |Sab. | 626 532 |7 328 52| 517 8| a 4455 o 8
13 [Dom. | 7 1053 20 ] 7181756 {2 g4a 13218 | 1 5
14 |Lun. 25 41 4418 3 355105321 |01336 |2 5
15 |Mart. g 10 23 41 | 8 17 4o 32:] 0 26 11B| 1 5-1gB| 35
16 |Merc.| 8 24 53 56°] 9 8 331’} 143 7| 21858 | 478
17 |Giov.| 9 9 "9 4| 916 10:28 | 2 52 20 | 32246 |5 7
18 |Ven. | 923 738 }io 0 037 | 34953 | 413226 2
19 [Sah. |10 6 49 a7 |10 13 34 15| £33 1 | 448 fo | 6 54
20 |Dom. {10 0 t5 8 1o 26 52 14 {5 014 |5 7 4o |'743
ar |Lun. jrr 345 4o rr 9 55 34| 510 59 | 51015 | 8730
22 |Mart. |1t £6 22 .5 |1y 22 4518 | 5535 | 4579 | 915
33 [Merc. |11 29 ‘5210 53220 ] 445 6 39 42 | 9'59
24 |Giov.{ 0 11'36 22.| o 17 47 33 | 411 10| 549 48 |10 44
25 |Ven. | 09356 0|1 o ‘1.5r| 325 54 259 47 |11:29
26 1Sab. |t 6 516 |1 12 625 | 43r 45| 4° 2 16 [i2' 15
37 [Dom.§ 1 18- 539 | 'y 24 2 44 | 1:31 22| 6'59 41 13 a.
28 {Lun. { 1 29 58 27 | 2 5 5a 56 027 26'| b § 1A13 bo
29 Mart. | 2 ‘1t 46 34 | 9 v7 39745 | o 37 224] v g 18 |14 39
30 1Merc.| 2 23 32 55 | 2 29 26 32' | 1740 31| 216 43 |15 27
3t |Giov. | 3- 521 915 111716 | 239388 3. 6574|1615




Giorni del mese.,

OtroBRE 1844: 59

Se——
PN Rty R

. |PArALLASsSE| DiaMETRO .8 K
AR. |Declin| equatoriale | orizzontale | ~ =7 | & =73
della | della!} della Luna della Luna | & 3 g g kL
Luna | Luna a | a g9 g o
nel nel |t~ ] 3 S &> = &
merid. | merid. | M€%20 mezza | mezzo | mezza | Z°C ,E, G g
1d- ‘| di | notte | di |notte o - = ‘é’

omt .

" |'medio.| media. |medio. | media.

TS SRR BTSN ’v' b v wl el

4 39 |21 43B|54 9 |54 8 3954 29 33 8 11

54 12 [29 34 {29 35 | 857 | = «
9

1532 Jar 47 |54 ¢
6-25 |20 49 |54 18 |54 a3 |19 38 (a9 43 50 | e 29
717 |18 49 |54 38 154 5: 29 49 29 57 | 10 45 111
8 9 |5, 52 55 7155 25 |30 5 [30 15| 11 46 | 1 49

9 1 |12 4 {55 46 {56 8-130 26 30 38| 1a 55 | g 23
J 952 | .7 33|56 32 |56 58 {30 52 131 6| 14 1| 253
10 44 1 2 30 {57 24 (57 51|31 20 |51 35 | 15 10 | 3 av
1e 38 [ 2 524(58 17 |58 43 |31749 |32 4| 16 22 | 3 48
1734 | 812 |59 7 |59 49 |32 16 {33 28 | 1735 | 4 16

= « ]« = |59 48 |60 4 |32 39 .

13 52 [13 10 |60 16 (6o 25 |32 54 |32 59 | 20 7} 5 19
i4 34 117 19 |60 3o. |60 37 |35 2 “a 1
15-38 {20 15 |60 29 {60 23-133- 1

116_44 |2t 41 |60 13 !60 1 |52 52

1 ) R 2
"Ta0 Ja1 4o | 855 57' 16 56 58 |31 .16 |31

17 49 |ar 30 [59 46 |59 3o |32 38 (33 29
53|19 49 |59 12 |58 53 |33 19 |32 ¢
1951 416 53 {58 34.158 14 |51 58 |31 48 1 30 | 10 58 ]
37 |31 26
6

{2231 {-3-45 |56 40-56:4 30 56 {30 47 | 237 | 14 3t

o g | 553 |55 39 |55 25 |30
057 |10 78 155 i5. (55 1|30 g |30 2| 355/| 17 4a
146 {t4-13-- mi 50154 4o |29 56-1ag 51 | 4 22 | 18 44

237 |1 27 5/ B0 |54 22 |29 45 |29 41| 4 52 | 19 46
4 ':g 157) 51 54 15154 9 ng 37 ag 3] 527 | 2043
320 12v 18 |54 4 |54 1 |29 31-|3g 29| 6 6 | 21 .36
513 |av 44 |54 o |55 o |29 29 {29 29 | G 52 | 22 25
6 5 |ar 8154 2|54 6:|29 50 |29 32 42 |23 9
6 57 |19 32 |54 13 {5421 |29 35 {29 4o | g 35 25 49

et St S St SRR




Ottoent 1844.

 POSIZIONE DEl SATELLITI DI GIOVE.

- * Oriente 10" 39 Occidents |
3 5. 3 Ot 4
a 3. a1 0O o 4
MIE 3 O wua . o4
51 2. O w. F &
6 aal 3 4
71 o O1. 3 .84 ‘
8 N ~ 3. a3, O ) - 10
9] 3. a4 . O .
10 4; 3 o 1.5
1| § - r. 30 2.
Y — T3
3] .4 _ o aa O 3.
14| 4 o .0 1. % a4
' 15 r.g '4 S‘ I O H
16 " 5. & 4 O v
17 3 O ad4dt - }
18 | . .30 s 4
9] - 3. O a3 4 ,
20 | r.a O : 3 4
ar | O 1. al §-
] 145 Qe , §.
a3 | 3 2 el 4.
a4 | - 3 Q.12 4
25| of e O A
36 I 49 2, O r .3
37 | _ 4 KN B
a8 4. o O 1..a 3l . ‘
ag| 4. : o O a. . Jeo
30| - 4 3. 2. O -
31 o1 - .4 5. ) @) 30




Novemere- 1844. . 61

ECLISST
pE’ SATELL. D1 GI10

Fas: psura Luna
in lempb medio.

Ca ,Ulumo quam eebeen 2ab 56! l. Sarsturez.

‘9 :Novnlmuo e | IS % xé Zg 'of’ en._w
R P # na
26 i g o 80 3| 26
24 ] Plenilunie ¢ ...c.vvi .4 X219 61184
' ' : : : : ' 81131 16
———-f:::zwm sy0] 74112
" |¢oncivrzione pruLA Lona cOLLE STEL ';4 : ’ 1o 1§
in tempo medio. 19 1 20 7
- - 15115
] e \ syt 9 3%
: Lo . L 3
- '65420_8:&‘..,.-;0.;.3333 ag ,235

6 %E'Q‘-ﬂys.' sy a"los'i 6
‘o | P My3A L ... 1740
1a’ ‘5'8,>d.0ﬁuoo BA . veens 714
vnl 13t B 42 o183

113‘ ‘572“ » 5..’. R i.' . ‘Pll a1 » 3 7 at 2. em
.13, 46&»5-‘ : ",0;\.'927 5 2029 'g
‘_.15“";'3; v == —*K‘ P LR o ,g ag ,z 56
22-.‘45:1&"(5; Ceewssaenr 20 2 t;g la 32 47

1'15' TSV - I . A 1213 a5 li 3 5§

116 6 B cvvv v nnnen 2
B ATMIAd IR B
LY H A e T o

(26 | 54 Orione 8270, ... 12 25
46 | 625 Dricne 3 ..., . 16 56
tay ,s'yus.-j. ...,..".‘..' § 52
B0 | BB uint.. 625

B | 14 52 49 imm.
6|17 45 29 em..
12 | x8 5 itoms
18 ar em.
19 | 02 imm,

- 20 r 48 55 em,
9] 3 1 oimm
3y | 5 5o 3§ em,

f 1v SatHLLITE.

* 11 Sg 5¢ mm

a8 aSSnxmml
315 1 em.




(=)
»

Novemsre - 1844,

—

TeMro Temro | TeMro
medio sidereo sidereo

Giorni
della settimana.

a a a
mezzodl ‘mezzodl mezzodi
vero. .| vero.. .| . medio.

~del Sole
a tempo vero.

Nascere_del S.ole;
Tramontare- -

Giorni dell’anno.
_a lempo vero.

. "Gior‘hi del mese.

A

L
o

: I T
306| 1 [Ven. [23 43 42,80[14 27 . 2,06]14 43 22,84

2 |Sab.. (23 43 42,14|14 3o 58,86]14 47 19,39
308 3 [Dom. {23 43 4a,50{14 34 55,58|14 51 15,95[
309 g Lun. (23 25 43,31|14 38 53,14{14 55 12,50
310 Mart. |23 43 45,16[14 43 51,55]14 59 " g,06

Ov

S0 = O o<
SHwd o bl

NI O,
v O

v

SECERENEN )

311 6 [Merc. |23 43 47,85{14 46 50,80{15 3 5.6r
312 g Giov. |23 43 51,39|14 50 50,0115 7 2,17
9
)

T

313 Ven. |23 43 55,79|14 54 51.87115 10°'58,72
314 Sab. |23 44 1,04|14 58 53,70|15 14 55,28
315 10 [Dom. [23 44 75|15 2 56,.2’8

Trrrn
01_ SRS,

=]

15 18 51,83

316 11 [Lun. |23 44 14,11[15 6 5g,91{15 22 48,39|"
317] 19 Mart. (23 44 21,92{15 11 _ 4,30[15 26 44,04
l 318| 13 |Merc. |23 44 30,57|15 15 g,532|15 30 41,50
319| 14 |Giov. |23 44 40,.;% 15 19 1557115 34-38,05
320 15 Ven. 123 44 50,35[15 23 aa,47]|15 38 3¢.61

ESERESEX I
S
E

16

3a1]| 16 [Sab. [23 45 1,48{15 27 30,19|15 42 31,17| 7 17
322| 17 [Dom. |23 25 13,4315 3t ©8,73115-46-27,73) 7 19
323| 18 [Lun. |23 45 26,20[15 35 48,09/15 50 24,28| .7.20
324| 19 [Mart. |23 25 39,76{15 39 58,25[15 54 20,84 7 21
325| 20 |Meve. [23 45 54,13[15 44 - 9.,2115-58 17,39] 7 22

RO O = W ST

[RYS Y-S N

326| 21 _|Giov. |23 46 9,29]15 48 20,97[16, 3 13,05{ 7 23
327| 22 |Ven. {23 46 25,22 15 53 33,5116 "6 10,01] 7724
328} 23 |Sab. [23 46 41,97|15 56 46,85|16 10 7,09| 7.25
329| 24 |Dom. 123 46 59,45{16 1 0,93/16 14 g,ﬁa

330| 25 |Lun. |23 47 17,69[16 5 15,77|16 18 ‘o,17[ 7 27

TN I
QL& O

331| 26 [Mart. |23 47 36,67/16 ¢ 31,36[16 21 56,73 7 28
33a| a7 [Merc. {23 4; 56,39(16 13 £7,70|16 a5 53,29 7 29
333( 28 |Giov. |23 48 16,85|16 18 4,78|16 29 49,84| 7 3o
334| 29 {Ven. [23 48 38,02|16 23 22,55[16 ?:g 46,40 7 31
335| 30 |Sab. |23 48 50,8816 26 41,03|16 37 42,96| 7 32

LS K2 X3
O © =~ N

-




-.Nov_m'a'nnz 1844 ' ‘63

_— . Y
9 .. : *; B
. § { LONGITUDINE "'“D:m.n:n]:out Yﬁ:ﬁ‘: * dlofrsﬁi dLe?l(:A:l';::;.
o gy e o 2ustrae L declin. [“%2°¢| deHa Tersa
& 1 del Sole del Sole P a =1 Qila
AN Rt . : | in 1| . dal Sole
A R L a mezzodi - nel mezzodi a mezzodi
g ‘amgzjgdfzmgdig. . ""verb." o .lirierid. ;,medl,of; - miedio. -
. u . . Nt
Q 3 ' ‘7"' golxd" m':l 1 }4933! 32':7“ 1= 6;'30. 'O,%GA ) 9,5}963686
U 2] 7 1010 d0;4 | 14 82 36,0 '] 0,79 | “0.45 | 9,996261a
2 7 1Y 14 2;,‘7' . lg 11 ?’5‘,0 B vo,'78' ‘0,49 | 9,932!549
~7.12°10 43,1 | 15 29 59,0 7] '0,97' 1 0,07 | 9,996049
5 7 13 16 57:6 * 15 48. 17;7 0,96 ~0:53 9:99594%
6| %14 11 fé,f 16 6 20,8 '} 0.75 | "04g 9,9958420
7] 7150 325 F 16 24 99 | 074 | 0,43 | 0.9957394
' g g 161r 52,8 | 168 41380 | 073 | 6,34 | 9,09565
9| 71712 151 [ 16 58 51,3 | o071 | ‘0,33 |. 9,9955365
‘10| 718 12 39,1 17 15 47,3 0,70 | o,1rA}. 9,9954363
1| 771913 4,6 | 15 32 256 | ‘0,69 | 06,02B| 9,9953368
12 | ;‘20 13 5::6 'f:% 48 55:6 ’ ‘0:67 o:ui 9:9952531
13| 7.2t 12 0,4 | 18 4 47,0 (| 0,66 | 0,27 | 9,9951401
14 ;9‘5 14 30,5 |18 20 29,3 | 0,64 | 0,57 | 9:9950430
15| 42315 2,0 | 18 35 52,3 | 0,65 | 0,46 | 999494790
16" ;'v"aéfxs 3457 | 18 50555 ‘| ‘o3 | 053 | 0.9048522
17| 72516 88 | ‘19 .5 38,5 "| o0 |- 0,58 I 9,9947588
“18.] 72616 43,9 | 19 20 o047 0,59 | 058 | 9,9946670
19| 72719 209 | 1934 1,8 | 058 | 055 09,0945768
"a0 | H7 _?8 17 57,8 | '19 47 41,8 ‘0,56 0,50 9,9944885
Car| 218 3656 | 26 v o3 | ‘0,54 o042 9,9'9'44045
| 8 gixg 16,5 | 20 13 56,4 | o053 | 033 | 9.9943181
23l 8 1719 57,5 | 20 26 30,3 | o,51 0,21 9,9942361
34| 8 2 20 40,0 | 20 38 41,6 | 0,49 | 0,07B| 9,9941564
457} -8 3 ar 23,5 | 20 50 2g,8 048 | 0,06A| 9:9940789
96 | 8 f 23 85| at 1544 | of6| o020 | 9:9940038 '
‘a9'|" 8- 5 22 54: 21 12 5§:2 ' ',0,124, : oZSa 9:99393”
2 8 623 42,5 | ar 23 32,5 | 0,43°| 0,44 9,9938608
a9 | 8 724 31,4 | ar 35452 | o041 0,53 9;9957gng :
30| 8 825 a1,9 [:2r 43 33,2 . |- 0,40 | 0,504 9,99579‘7







Novemsre 1844. 65
B e e—
‘[ 2 Pararrasse| DiaMeETRO 8 .8
g | AR Declin.| equatoriale | orizzontale | i )
— | della | della ; della Luna | della Luna | &3 BlS3E
3 | Luna | Luna a.. -~ a ) :5 -3 o': g,
o nel nel s 2= 8 E=g
8 | perid. | merig. | mezzo | mezza | mezzo | mevza | &7 g | BT g
8 di | notte | di | notte &
<] medio. | media. | medio. | media.| - 2| .. &
hor] o 1 n vyt oo b b
w 1| 948 lg oB 54' 32 |54 44 |29 46 |29 54 9 33| .
2838 1537 |55 05518 |30 1 |30 11 {1036 o
3929|931 |5538 |56 o |30a2 3034|1141 o
4 {10 19 | 4 50 |56 25 |56 51 |30 48 |31 a | 132 § 1
. 5 |1r 11 | 0 16A[57 19 |57 47 [3v 17 |31 35 | 13 5 1
6 {13 4|5 32|58 17 I58 46 |3t 49 |32 4| 15 2
7 113 1 |10 39 |59 124 5g 41 {33 20 |32 35 | 16 nz 2
8 114 1 |15 16 {60 5 |60 26 |32 48 {35 o ]| 17 4o | 3 1
_ 9 |15 5 |18 54 |60 45 [60 58 |33 10 [33 1 185 | 3
10}l *« #|» |61 8611233223325 2013 4
11 |16 32 |21 8 |61 12 {61 33 25 (33 22 | 2t 19 | b
13 |17 20 |21 41 |6Go 57 (6o 4% 3516 (33 g |23 18| 6
13 |18 26 |20 34 |60 26 |60 6 (32 59 |32 48 | a3 5| 7
14 |19 29 |17 59 |59 43. |59 18 [32 36 |32 23 | 23 4.‘; - 8
15 |20 28 |14 19 |58 53 |58 26 (32 9 |31 54| » | 10
16 |21 24 | 9 56 |58 o |57 35 (31 §o'|3r 26| o 17| 11
xg 22 15 | 5 9 |57 10 [56 47 |31 13 |31 o | o 4% 12
18 |23 5| 0 17 |56 25 |56 § |30 48 {30 36 | 1 10 | 13
19 |23 53 | 4 30B|55 46 |55 28 {30 27 |30 17 | 1 35| 14
20 [042 |9 05513 |54 59|30 g% 1| 2 of1d
“ar | 130113 a'l54 47 |54 36 {29 55 |29 48 | 2 25 | 16
i 22 | 2 20 |16 28 |54 a% 54 18 |29 43 |29 38 | 2 55| 17
23 | 3 10 [1g 8 |54 11 |54 6 [29 35 [29 32 | 3 28 | 18
24 | § 22054154 1|53 58 |[ag 29 [2928 | 4 5| 19
25 | 4 54 |ar 41 |53 56 |55 56 |29 27 |29 27 | 4 48 | 20
26 | 5 47 |21 25 |53 56 |53 58 [29 27 |29 28 | 5 37 | 21
2716 357) 20 9 |54 a |54 7 23_3Z ag 33| 6 30 | a1
28 | 7 31 |17 55 |54.13 |54 22 |29 36 |2g 41 | 7 36 | 22
a9 | 8 a1 |¢§ 51 |54 32 |54 43 |ag 46 |29 52 | 8 25| 22 55
.i 30 | 910 |tx 3 |54 57 [55 13 |30 o |30 g9 | 9 31|23 22
I S

Effem. 1844.



Novzmere 1844

- POSIZIONE DEI 'SATELLITI DI GIOVE.

e
o
o

Oriente ot 3 Occidente
-2 2 40 .0 3
‘3 3. QO . 3 _
4 O .19 3 4 .
-5 I. 03 a. ' v
6 5. 2 O 1 .4
7 3. ra O 4.
8 3 O 2 4
9 v a. Qa3 4. ' .
10 | a 1. O 4. 3 o
1| 4. O .aa 3.
13 | 4 1. O 3 2
13 4 3.2 O
14| 4. 3 1da O
15 .4 3 O 2
16| o1 .4 . O3 ) 2e
17 | 4 2 1. O 3
18] 4 O1da 3.
19 | 1. 04,324
20 | 342 O 1 4
at | 531 O 3
23 | 3 O 1. a '
23 | o3 e’ -4
24| o1 2 o 3 4.
a5 O1da -3
26 | . O 8. 2. §.
a7 32. O 4. .t
a8 5. 433t O
39 4. .3 O 1
3o 4 T a3 0Oa.




P Dicemare 1844
- -
g : g ECLI :
E Fas: pErra Luwna E ussA"“.flsé‘m
I in tempo medio. I Tempo medio.
2 | Ultimo qu;arto I 1A " L. SavEsuITE.
9 | Novilunio. « . e v v e.. . 8 50 'b', “
16 | Primo quarto .. R 3 48 ;) ‘; ;58’ ; em.
24 | Plenilunio . +...0..... 828 5] 227 1
6}205 5
= "8 1525 a
" |ConcsnzIONE DELLA LUNA CcOLLE STELLE|| * 10 25§ 6
in tempo medio. : 12 20 2
» 13| 2252 5-
« N 15 |y 2; 3
17 | 6
38 EQ4 5011 0 19| 619 2
5|68imy5s.........1544| 31| 048 5
. i 22 { 1917 a
8 | g9 w Ofiuco 5. . ..... 1619 24 13 46 6
9| 58dofiuco 5. ...... 1820 "g 822 :,"
o134, ... 529 :9 ,3",5 °
10 575’»5.‘.....,...2144" 31 {1542 3
ol Bamsst .. 534 1. SATELLITE.
13 3v=b2... ..., 343 ‘ g em
i - 2 1§ em,
20 | gaay 50 ... 2 BY 7 nZao::S
22 (1623 ¢ Q4. 5%........ 18 25 1| 93817
- . 6 14 | 22 56 17
AQ.’) n‘o‘dS.......v.... 2 18 12]4!8' . h
23 a3 g G54t ... t0 g 22 2::»”:2
: 0
23 | 5 x* Orione 52 . . .. .. 18 35 :9 ll 4 83
23 | 62 % Orione 5 .. ....33 7{ . :
24 | 4g8vb52...... eoIr I | T Sarsiars.
27 1 65 * 552 .0l 13 12 1} 1r 17 18 imm.
L . . 1t | 13 54 48 em,
0 |8EQ 45 .. 173 18 ,5_,§2 imm.
A 18 | 17 56 55 em.
“a5'| 19 13 59 imm.
a5’ | a1 59 :}5 em.




D

8

DicEmnrE -1844.

:.m# -
.} 2 0 « - 200 .,'
E E 2 g1 Temro Temro TeEMPO & § 2, gi
=1 - |8 g medio |’ sidereo; | sidereo | g > [E3 >
S|S]|5% a a a T2 |82 g
e | om B ®] mezzodl mezzodi mezzodi ] E'Ta g
ETE] 2| vero vero. . | medio. | 82 1_':'.“ 2
.21 .2 :g Sw | .
S| S S @ .
h ] LI T B ' L3 b
336] 1 |Dom. [23 49’22,’4! 16 31 0,18/16 41{3,9:5| 733 |4 ny'f
337 2 |Lun. |23 29 45,59116 35 19,08|16 45 36,07 7 33 | 4 27 .
338 3 [Mart. 123 50 q.,41|16 39 40,42{16 49 32,62 7 34 | 4 26
33g| 4 [Merc. |23 50 33,84116 44 1,47|16 53 29,18 735 | 4 a5-
340] b5 |Giov. |23 50 58,84|16 48 23,10|16 5y 25,74 7 36| 4 24.
341] 6 |Ven. [23 51 24,4016 5a 45,29(17 1 22,30| 7 36 | 4 24
342 g Sab. 123 51 50,4916 57 8,01 17 518,86] 7 37| 4 23
343 Dom. (33 52 17,0817 T 31,3517 ¢ 15,43 73714 23
344 9 |Lun. 123 52 44,1417 5 54,91[17 13 11,97| 7 3% 4 22
.345| 10 [Mart. 123 53 11,62{17 10 19,0317 17 8,5§ 7 38 | 4 22
346| 11 |Merc. [23 53 39,49l17 14 43.55\17 21 5,0 39|42
34§ 12 [Giov. |23 54 7,73 1; 19 8,39 r;_ 25 1,62 ; 39 | 4 21
348 13 [Ven. |a3 54 36,99|17 23 33,60|17 28 58,320| 7 4o | 4 20
349| 14 |Sab. |23 55 5,14 17 27-59,10117 32 54,56] 7 4o | 4 20
350| 15 [Dom. (23 55 34,24 17 32 24,8417 36 51,32] 7 4o | 4 20
3511 16 |Lun. (23 56 3,55l17 36 50,79/17 4o 47,88 T 1
352| 1y |Mart. |23 56 33,05|17 41 16,93(17 44 44.44 ; 21 2 :g
353 18 |Merc. 123 57 2,72{17 45 43,24(17 48 4o,99| 7 41 | 4 1.
354 19 Giov. |23 57 3a,50(17 50 9,65/17 53 3,55 7 42| 418
355 20 |Ven. |23 58 2,36[17 54 .36,13|17 56 34.11) 7 42 | 4 18
356 a1 [Seb. |23 58 3a,29[17 59 a,gt 18 0 30,66 7 42 | 4 18
357] 22 |Dom. |23 59 2,23[18 3 29,51{18 4 27,22 7 42| 4 18
358| 23 |Lun. |23 59 32,17[18 7 55,86(18 8 23,78 7 42| 4 18
359| 24 |Mart.| 0 o 2,06[18 12 29,40[18 12 30,54 7 42 | 4 18
360| 25 |Mere.[ o o 31,88[18 16 43,86/18 16 16,891 7 41 | 4 19
361| 26 [Giov.| 0 1 1,61|18 21 15,22{18 20 13,45 7 41 | 4 19
362| 27 [Ven. | o 1 3r,20[18 25 41.45|:8 24 10501| 7 41 | 4 19
363] 28 |Sab. | 0 2 0,64|18 30 7,53|18 28 6,57] 7 4o | 4 20
364| 29 [Dom. | 0 2 29,90|18 34 3%,42 18 32 3,13| 7 4o | 4 20
365| 30 {Lun. | 0 .2 53,94 18 38 59,10118 35 59,68 7 39 | 4 2
366 31 [Mart.| 0 3 27,73(18 43 24,5318 39 56,24| 7 39 4 21,




. Dscrssnz 1844. . 69

VAaRAz. LogcariTMo
LoNGI1TupINE DEcLINAZIONE della LaTiTt. della distan. |1

: australe 2 1del Sole
del Sole del Sole d,.e ch;‘,, a della TerraA
a odl in 1| ezzodi| dal Sole
a meszodl medio.|  vero nel [(mezzodil s podt
m . 0. vero. . id. o.', io. '

Giorni del mese.

g 9°26'13'19 21" 52 56'3:4 : O%’A 9:99366

1
2| 810127 70| 22 1 54,4 0,61 | 9,9936026
3} 811 a8 2,6 22 10 37,0 | . 0,35 0,553) 0:9955433 -
41 8 1228 57,6 | 22 18 33,8 0,33 | 0,5 9:9934856 :
5| 813 29 54,7 | 22 26 14,6 0,31 | 0,45 | 9.9934397 °
6] 8 14 30 53,1 | 22 33 29,2 0,39 | 0,34 ,9933954
g 8 15 31 52,6 | 22 40 17,4 | 0,37 | 0,33 3,%3522

8 16 32 53,2 | 22 46 38,7 0,26 | o0,11A 9,993:.7|§ _
9| 8 1733 54,6 | 22 52 33,0 0,24 | 0,02B] 9,0932218

10}] 8 1% 34 57,0 | 22 58 0,3 0,22 | 0,15 | 9,9931736
rr | 8193 o0 ] 33 3 o4 0,20 | 0,27 9931270 Hl
12| 82037 38| a3 7 330 0,18 | 0,36 3,33330829
13| 8ar 38 83| 23 11 379 0,16 | 0,43 | 0,9930383

,!? 8 22 39 13,1 | 23 15 15,0 | o,14 | 0,48 | 9.,9929964
1 8 23 4o 18,3 | 23 18 24,2 0,13 | 049 | 9.9929564. |

16 | 8 a4 41 23,9 | 2321 55 0,10 | 0,48 | 9,0920183 |
,lg' 8 25 42 29,8 | 23 23 18,8 0,08 | 0,44 | 9.9928821
1 8 26 43 358 | 23 25 3,8 0,06 | 0,36 | 9.992848:
191 8 27 44 4a.x | 23 26 20,5 0,04 | 0,27 |. 9,9928165
0| 8 ag 45 48,7 | 23 17 g,0 0,03 | 0,15 |. 9,9927875
21 | 8 ag 46.55,5 | 23 27 29,2 0,00 | 0,01B| 9,9927612.
22| 9 048 2,4 | 2327 21,2 |+ 0,02 | o0,12] 9,9927375
231 9 149 96 | 23 26 44,8 0,03 | 0,25 | 9,9927165
24| 9 250 17,0 | 23 25 4o 0,05 | 0,38 | 9.,9926984
25| 9 .351 348 | 2334 70 0,07 | 0,50 | 9,9926831
261 9 452 32,7| 2322 58 0,09 | .0, 9,9926705
2 9 553 41,(7: .23 19 36,6 o,l? 0,65 |- 9.0926608. °
9 6 54 49,6 | 23 16 39,2 0,13 | o69.| 9,9926538 -
9 755 58,5 | 23 13 13,5 0,15.| 0,70 |- 9.9926497
9 857 80| 23 9 20,0 0,17 | 0,68 | 0,9926482
9.958 12,7 | 23 4 58,8, |+ 0,19.| ,0,63A| 9,992649s.




Drcemsre 1844.

26
$| 4 . 2o
gl g LonciTupiNg penLA Lona  [LATITUDINE DELLA Luna ":'g ]
o Oﬂ.- , ﬂ
|0 a a ;| a mezza abe g
£{ = mezzodl mezzanoite | mezzodi notte |sg 2
S ] medio. media. medio. media. 2 P
. ' o o . ° o b
t ‘Dom. | 4 20 3 3_(;' 4.26 48’ 6|5 8 n;'A 5 34' 55 tg 15
2lun. {5 5 91318 93529517555 1655 (18 o
5Mart. | 516 7219} 8a2245 7|51x52]5 238|184
4 Merc.} 52929012} 6 61948 | 449 8| 4 31 19 |19 36
5|Giov.f 6 1317 3| 6202057 |4 916|343 6 |30 39
6 [Ven. | 6 27 31 a1 44755]313 4|32 39ag |21 25
Z Sab. | 71310 ¢ g 19 57 23 | 3 2 51| 123 43 |22 26
Dom. 527 8 468 44% 18 | 042 46 | 0o o 48 |25 20
9 [Lun. 12 19 53 | 8 19 57 14 | 0 41 21B| 1 22 4gB| = =
to [Mart. [ 8 27 34 9|9 5 922 |2 244]| 24019 034
11’ |Mecc.| g 12 41 4o | g 20 g 57| 353450134540 13y
12 [Giov. | g 27 33 15 |10 4 52 48 | 4 12 22 | 4.34 34 | 2 36
13 [Ven. lio1a ¥ 57 llo1g 617|452 6|5 455|331
14 iSab. "f10 26 3 36 [rx 25351 |5 1355]5 1621|422
15 Dom. fsx 937 ~» 1161340 [51522 | 510105 10
15 [Lun. {rr 22 43 49 129 8 2|5 1 3| 44818555
:Z Mart. | o 5 26 49 | o 11 4o 41| 4 32 13 | 4 15 6 4o
18 |Merc. | 0 17 50 12 | 0 23 55 65| 3 51 1 527‘% 7 25
19 [Giov.| 029 58 24 | v 558 11 | 3 0_4;» 23235 ] 8 10
20 |Ven. | x 121 55 47 | 11751 42 |3 257 13210 855
2t [Sab. [ r 23 46'a4 | 1294017 | r 030 | 02817 | 943
22 Dom. | 2 535 48 | 2 11 27 17 | 0 4 11A] o 36 34Al10 31
23 |Lun. |2 1721 52231529 | 833 | t 39 49 |1t 19
24 |Mart. | 2 29 10 46 | 3 711|210 4| 23857 |12 8
ab |Merc.| 311 458|317 18|53 6103 31-26 |12 66
26 |Giov. { 323 525|329 828354974 1456|1345
27 (Ven. | 4 513 4o | 4 11 ar 14 | 4.532 55 4 47 18 |14 28
28 [Sab. | 4 17 3t 22 | 423 44 19 | 458 45 |5 6 46 [15 13
29 Dom. | 5 © 018 |5 61937 (5 11 1x |5 11521558
B0 |Lun. | 5124232 | 519 9ga2 |5 843 |5 1 59 [1643
5t Mart. | 5254024 | 6 21567 | 4 50.37Af 4 35 39A17 ¢




et e N b £

DicEmBrE 1844. 7T
9; PARALLASSE|D1AMETRO .8 .8
g | AR. |Declin| equatoriale | orizzontale | s eel
— | della [ della [ della Luna | della Luna | 53 E {238
4 | Luna | Luna a ' a |8 18" ¢
1 1 | — s ESS
‘8 ne; ne 4.| mezzo | mezza | mezzo | mezza z3 E 873 5
s merid. | merid-f 75" yone | di | motte] TS {87
S uedio. | inedia. | medio.|media.} . | .8
LIS BT R R BTN S BT A TN e L]
-2 ]| g 59 ] 6 41B}55 31 {55 51 |50 18 29 { 10 35 | 23 49
2 [10 49 | r 54 |56 13 [56 37 {30 41 |30 54 | 11 38| = =
3{1x 39 |3 oAl57 315729 131 8 [31 23 | 12 46| o 1a
. 4 {12 53 | 8 12 {57 58 {58 26 {31 397151 54 1 15 57°1 o© 38
5 |13 29 |12 58 |58 55 |59 25 |32 10.433. 25 { 1511 | 1 5]
< §-
6 |t4 30 |17 5 50 |60 14 |32 4o |52 53 | 16 2 1
: 1535 |20 5 2236 60 55 |33 5 135 16 | 19 4% a?g.
~§ 16 42 {21 36 {61 ¢ {61 19 |33 2313329 | 18 551 -3 §
9| * =]+ {6124 6192 3331 3531 20 2| 4 o
10 {17 51 |21 22 |61 19 {6« 8 |35 29 (35 23 | 20571 5 8
11 {18 58 |19 27 {6o 54 {60 35 135 15 |35 4 | 2t 4o 6 21
132 |20 1 |16 g |60 12 |59 47 |32 52 |32 38 | 223 17| 7 38
13 {ar 1 |11 53 |59 20 |58 51 |33 23 |32 8 | 22 46 | 8 53
"rf |21 5617 45821 |57 55 31 52 (3136 |33 13110 6
~15 |23 47 | 2 3 |57 24 156 57 |3« 20 {3v—5 { 23 39 1 11 19
16 [a3 37 | 2 53B{56 31 156 7 |30 51 [50. 38 | + » | 12 72
17| 026 | 733 {55 44 155 24 |30 26 |30 15 | o 5| 13 27
1 1 14 {11 46 155 7 154 51 {50 5 {29 57 1 ‘032 | 14 30
19 | 2 3 |15 25 |54 37 |54 26 |ag 49 |39 43 | o 58 | 15 3o
20 | 2 53 |18 20 |54 v7 |54 9 |29 38 [29 34 | 139 | 1629
a1 | 3 45 20 25 {54 3 |53 50 |29 30 (39 28 | 2 5] 17 26
22 | 4 37 lax 32 {53 52 |53 57 [2g 27 {99 a7 | 2 46 { 18 18
23 | 3 30 |ax 38 (53 5, 155 59 |29 97 {29 28 | 5332 | 19 §
24 1622 |20 43 {54 a |54 7 |29 29 |29 32 | 4 24 | 19 47
a5 | 7 14 118 47 |54 12 {54 19 |29 36 |29 4o | 5 20 | 20 24
26 | 8 5 {15 58 |54 27 154 36 |ag 44 139 48 | 6 20 | 203
37 | 855 |13 af |54 46 154 58 |29 54 |30 o 22 | 21 2
28 | 9 44 ] 8 13 |55 11 |55 25 |30 30 15 525 ar, 52
- 29 {10 33 1 5 36 |55 fo 155 56 {30 22 30335{ 9 301 2218
. 30 |11 23 | 1 16A56 14 |56 34 |30 42 |30 53 | 10 34 | 22 44
31 |1a 12 | 612 |56 55 57 17 |31 4 |51 16 | 11 41 | 20 11
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POSIZIONE DEI SATELLITI DI GIOVE.
Oriente - ghgl Occidente

il 4 % O:. 3 —

2| .4 20 3 10

3 .4 R IR e " 3da

| 4 4 . 3daQ
] 5 3. . a4dr O
{ 6 3 L O -41da

7 : ld.’) O 2. .«‘

81 - a Orn 3 . 4
) ' 2.a0 : 3 -4
‘10 .O 2,3, . 4.
‘11| 93 L 2.0 .1 o .
13 ] 3. a,r @) 4.
13| 3. O 142 4
14 B Of 2
5] v i, O 1.3
6 . ik 0O 3
17 4 RN Or. a2 3.
18| 4. - - O3dadr :

19{ .4 3da 1. O
20 | 4 3. Oaa
ar | 4 J,L O 2.

22 2. 4 O 3
23 1d2 @) 4 3
24 |- Or. 2,3 4
25| o1 O 342
.26 | 3da 1. O
a2y | -3 O3 .t 4o
28 | 3,1 O 3. '

39 | 2. O L 4 30
X 3 a1 O 5 3
31| . 4 Or..2 3




1844 73

SEMIDIAMETRO DEL SOLE,
TEMPO SIDEREO IMPIEGATO DAL SOLE A PASSARE PEL MEBIDIANO,
E LONGITUDINE DEL NODO DELLA LUNA

v A MEzzODi MEDIO. ) ‘ 1K
R e e
Semidiam. ’I"em.'sirl. Longitnd.. o ..{ Semidiam. 'I:em.'lid. Longitad.

impieg. | . impieg. | -

Giorni. | del Sole da'l Sole | del nodo || Giorni. | del Sole dal.Sole del nodo :
in arco. ;:;.::: della Luna. in art")v. ;el;'::: della Luna.

Q1 6 17': alna':t' vS’:'mc 15' g5 15 45”6 _;n' 17','1 8 12 24'
B g 16 17,7 2 21,4| 8 ar 56| B, 11| 15 45,713 16,3| 8 12 5
=, 3] 16 17,4 | 2 20,5| 8 21 37 8 17| 15 46,02 154| 8 11 46
© 19| 16 17,02 19,4 8 ar 18 23] 15 46,512 14,5]-8 11-27
25| 16 16,4 | 2 18,1| 8 20 59 29| 15 47,1 f2 13,6 8 11 "7

31| 16 15,62 16,7] 8 20 39| & 4 15 47,912 12,6 8 10 48

m G 16 14,6 2 15,4 8 20 201 § 10| 15 48,9{2 11,6/ 8 10 29
g 12| 16 13,5|2 14,0/ 8 20 1| 5 16 15 49,92 10,6/ 8 10 10
3 18| 16 12,3 |2 12,8] 8 19 42 22/ 15 51,13 ¢,8] 8 g 51
2 24| 16 11,0(2 11,6{ 8 19 23 28| 15 52,4|2 9,1 8 9 32
2 1| 16 g5|2 to,6| 8 19 4|l @ 3| 15 53,7(2 8,5/ 8 g 13
8 5116 Bola g9 81845 £ ol 15553(a 8|8 B8 5
S 15| 16 G.4|2 9,3 8 18 26| F 15| 15 56,8 (a2 80| 8 8 35
19 16 4,8|2 8,9/ 8 18 qlf T o1 15 58,412 8,1| 8 8 16
25| 16 3,1 |2 8,8 8 17 48| ® 27| 16 o,0|2 83[8 757
o 31| 16 I,S. 2 8,88 1729 © 316 1,6[2 8,2 g 7 38
6| 15 59,82 ¢,1| 8 17 10| S, - .|6r5529, 7 19

'_'E__ 12| 15 :)8:2 2 g:6 8 16 51 —E‘ Ig 16 5:o 2 10,4| 8 7 07.
® 18| 15 56,6 |2 10,2] 8 16 32 21| 16 6,62 11,5 8 6 41
24| 15 55,1 |2 11,0 8 16 13l] © 27| 16 8,2|2 12,5/ 8 6 21
30| 15 53,62 11,8 8 15 53 2 2| 16 9,72 14,1 8§ 6 2

2 6] 15 52,212 13,8 815 34| = 81 16 11,2 |2 15,5 8 5 43
g3 13| 15 50,9 (2 14,0 8 15 15/ 3 14} 16 12,4 |2 16,9| 8 5 24
5 18] 15 40,8 |2 14,9| 8 14 56| § 20| 16 13,7 |2 18,3/ 8 5 5
24| 15 48,82 15,5| 8 14 37| @ 26| 16 14,7|2 19,6| 8 4 46
30| 15 47.9|2 16,5| 8 14 18| & 2| 16 15,62 20,7 8 4 27

o 5|15 47:1 2 17:| 8 13 5q9|| 8 8} 16 16:4 2 :n:6, 8 é 8
a%t 11| 15 46,53 17,5 8 13 4o 2 14| 16 17,0 fa 22,2| 8 5 49
B 1 15 46,0(2 17,8] 8 13 21| § 20| 16-17,5}2 22,4} 8 3 3o
23|.15 45,712 172,8] 8 13 of| . 26| 16 17,712 32,4] 8 3 11

ag| 15 45§ 2 17,5 8 12 43 |

Effem. 1844.
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—
Posrztont b1 MERCURIO DI SE{ IN SEI GIORNI
A MEzzool MEDIO. )
e — e _
L £ |8 & ¢ |28 | &
= =3 = I B0 &
T BE | E-|EE|5E| 8 | £E |88
3 | [37|&%| 2 |&zg|¢€
. ¢ 2 1| o LI > ! oyl by LI
Gennajo 1 | g 74 26| 2 4A|1g 4;’ 23 18A{20 46 | * 6 | 5 26
g 1o 336 r 35 |20 25 |20 55 |20 49 | 1 ar | 5 53
13 |10 11 19| 0 36A]20 56 17 59 |20 43 | 1 28 | 6 13
19 |10 15 23| o 57Bl21 10 |15 20 {20 1g | x 18 | 6 17
325 |10 13 16| 2 42 [21 o |44 15 19 4o | o 44 | 5 48
31 1o 6 23] 3 38 |20 51 {15 10 |18 52 |23 52 | 4 52
Febbrajo 6 {10 o 51| 3 13 20 ¢ |16 50 18 15 |23 7 | 3 59
12 | 9295712 6fa0 7 |18 7 |17 54 |22 fo | 3 26
18 10 2 S.Z) .0 54Blao 20 [18 39 {17 47 122 30 | 5 13
24 [0 8 14| o 10Al20 43 |18 24 |17 44 |23 29 | 3 14
Marzo 1 |10 35 8] 1 3 Jar 12 {17 19 [17 46 |23 35 | 3 24
; 10 23 6] 1 42 jav 44 |15 a7 {17 47 |22 45 | 3 43
13 1 ¢ 56 2 7 |22 19 |12 47 |17 46 |22 56 | 4 ©
19 |11 11 31| 2 17 |ea 55 21 |17 44 123 9o | 4 34
ab |1x ar 54| a 11 |23 34 g 14 {17 42 12324 | 5 ©
31 lo 3 4l 147 | 014 ] 0abAlig 59 [23 41 | 545
Aprile 6| o015 1} 1 z o 57 | 4 56B 1; 5710 1|625
12| 027 34l o 5A| 1 42 1033 1y 32 |o1g |7 6
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SOLSTIZ) =

{

OSSERVATI COL ClRCOLO MOLTIPLICATGRE
-.DI REICHENBACH
NEGLI ANNI 1857, 1838, 183y, 1840, 1841 & 184a

DA

FRANCESCO CARLINL

Sembrerh forse ad alcuno che dopo le tante osservazioni
solstiziali fatte e pubblicate dagli astronomi del secolo scorso
e del presente sia opera vana il contintarle ora di 4nno in anno.
Ma oltreche il coeficiente della diminuzione progressiva della
-obbliquita dell’eclmwa, che importa moltissimo di conoscere,
8i ottiene con tanto maggior precisione quanto pit’ grande é
I intervallo che separa le determinazioni che si vogliono pa-
ragonare, avviene spesso che ripetendo le stesse osservazioni
si riesca a scoprire I’ origine di alcune piccole cause d’incer-
tezza, allontanate le quali ci possiamo sempre pit approssi-
mare al vero. ,

Nelle osservazioni del Sole rileva prima di tutto I'assicu-
rarsi, se alcune delle discordanze che s’ incontrano dipendano
dal grado di temperatura a cui somo state istituite; giacché




4
quando cio succedesse si potrebbe sperare di scoprirne I’ origi~
ne, se non nella dilatazione degli archi dei circoli, la quale
necessariamente si elide negli stromenti moltiplicatori, almeno
nella variata flessibjlith delle parti della macchina, nel giuoco

reso piu largo e piu facile delle viti micrometriche, e forse
pit di tutto nel modo con cui, mediante il termometro Sl
misara la temperatura dell’aria.

Poiché ora abbiamo una serie di trentatré anni di osserva-
zioni solstiziali fatte tatte nel medesimo luogo e collo stesso
stromento , ho voluto estendere il confronto fra le distanze
zenitali del .Sole presso il solstizio d’ inverno, prese nei gior-
ni della massima e della minima temperatura, del quale ho
gia presentata una parte nell’Appendnce a quest’ Effemeridi per
I'anno 1838, p. 48.

Le temperature date dall’ Oriani in gradi del suo termome-
tro di Fahrenheit sono state convertite in gradi di Réaumur per
mezzo della tabella che trovasi alla pag. 25 dell’Appendice
alle Effemeridi per I’anno 1836, nella quale tabella si ¢ tenu-
to conto dell’errore della scala determinato dal confronto fatto
col termometro centigrado da noi ritenuto come campione; le
temperatute poi - registrate nelle mie osservazioni sono quelle
gia corrette dell’ errore della scala, delle quali ho fatto uso nel
calcolo delle rifrazioni. Ho -omesse le osservazioni - dell’anno
1840, sembrando che I’ istromento fra il 24 ed il 25 dicem-
bre abbia subita qualche notabile alterazione. Allorché in unp
stesso solstizio il termometro era gmnto in diversi giorni alla
medeslma temperatura massima, si & scritto nella colonna in-
titolata obbliquitd apparente il valor medio fra le osservate.




Obbliquita. dell’ eclittica. dedotta dalle osservazioni
faae presso i solstizj jemali
. net gzorm delle massime e minime tempemture.

TemmomeTRO | Obbliquita
Giorni. | .

Fahr. | Réaum. vapparente.

[ 31 dic. 36 + I 95 23 a2 56 o .
26 dic. 55,5 *t0:49 . 7 3: 3 | + 836

20 dic. 38 | +2,799 | Gos3 | - }
23 dic. 52 |+ 8,05 3o03 | * 616

a8 dic. | 34 |+ 1,06 - 50,22 .
31 dic. | 45 |+585 |  38ag | * 479
3o dic. 31,5 41,27 T
11 dic. 53 C 40312 * 9’39 '

2 genn. | 39, RIS T i
17 die. | 54 ' 44:36 661 | =1

5 genn. . 1 ) ) 45,6 8.
3 genn. 3 : 43,30

a3 dic. : - e PR
4 dic. - 5, 46’,68 5-.34,92

31 die. ' 2 » 47,58
6 dic. 1 48,15 |.

o+ 579‘ T

+ 4,38

- 3o dic. - T 50,99 s —
50 nov . 52:83 * 744 1,

6 genn. N 49,09
3 dic. . 49:80 + byfo

10 dic.

24 die. N v 51,60
15 dic. ¢ 54t + 4,37

15 dic. "3 48,12

6 dic. ( 50,46 + 8,76

5 genn. ¢ 43,61

i ~ +11
Jo dic. 9,3¢ 45,36 11,29




Giorni.

[

TRRMOMETRO

T .

Fahr.

Nt
Réaum.

Obbliquitd

apparente.

.

a0 dic.

3 .genn.

o 1 N
23 27 43,27

4'957

42,85

4556

37,38
38,75

36,67
36,23

30,06
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a1 dicembre.

3 gennajo.

gennajo-

gennajo.

.| Obbliquita

apparente.

a3 27 34,24
3144

%0 dicembre.
a4 dicembre.

38,26
56,67

5 gennajo.
11 dicembre.

35,23
33,20

27 dicembre.
22 dicembre.
1 gennajo.

§4-44
46,44

a2 ‘dicembre.
9 dicembre.

44,10
44519

5 geunnajo.
30 dicembre.

e

2 -genngjo.
12 'cen'\{:re. .

42,59
42950'

13 ggnna'o.
14 dicembre.

§7c]

22 -dicembre.
3 gennajo.

46,92

9 gennpje.’
29 dicembre.

48,81
. 46,26

.

6 gennajo.
5 dicembre.

- 43,04
4112

23 dicembre.
29 dicerpbre.

43,20
£2,06




) Dwulerdo i numeri dell’ultima colonna per quelli della

pehﬂi

hegh anmi successivi si ha 1'aumento o la dnmmu—

" zionie " dell’ obbliquith apparente- dell eclittica osservata, corri-
hpoudente ad-un grado d’aumente della tomperaturay

- Variazione -
| dell’ obbliq.
per ogni grado||:
del termom. ||

Variazione

dell’ obbhq

: ﬁper ogni grad

del termom.

1810

1168
l-181a

1813.

1816 icem.]

181

18!5
1819, 20
1820

1821
1823, 23
1823, 24
1834, 25
1825, 26
1836 '
1827 o
1838, 29 .

. i".

-+ 0,1670
'+ — 0,1786 -
01941
o,tgns
0,2542
0,1228
10,2372
o,1301
0,2608
0,1614 .
0,0435
0,3671
0,1550

0,5105
0,2073
0,0476
0,0853
0,3020

l+:l++l’f+|5++illlt"l

0,2760 ||

— 0,0507
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‘Dalle ossetvazioni di Oriani si ha dunque per st thedio la
diminnzione di 0",0507 per ogni grado di accrescimentd-del
termometro, e dalle mie quella di soli 0",0332. La picce-
lezza di queste due cifre dedotte da un numero considerabile
di confronti ci autorizza a ritenere che la diversa tempera-
tura non ha alcuna percettibile influenza sulle ossewaznom
fatte al circolo moltiplicatore di Reichenbach. .

Nelle Effemeridi ultimamente citate, pag. 9, esposl I espe-
rimento col quale cercai di assicurarmi ¢he i cambiamenti di
umidita dell’ aria non influissero sul reticolo posto nel fuoco
del cannocchiale anche mel caso della compinta saturazione
dell’aria stessa; ma posteriormente mi nacque il dubbio che
i fili di ragno tesi nel reticolo a motivo di quella specie
di naturale vernice di cui sono coperti resistessero bensi
ad un’istantanea applicaziorie del vapor acqueo alla loro su-
perficie, ma potessero poi riceverné 1I’imipressione quando du-
rante un lungo trarto di tempo rimangono circondati da un’umi-
da atmosfera. A questo pericolo non seppi rimediare in altro
mode che col dimihuite la parte del filo orizzontile, la quale
abbandonatd a sé stessa pud préndere la figurs & una catena-
tia. Nel micrometro originalmente costrutto dall’ artefice il
diametro dell’anello & di millimetri diciotto. A quest’ anello
ho fatto applicare due laminette di ottone, che costitaiscorié
dué corde verticali equidistanti dal éentré € lontane 1’una
dall’altra soli cinque millimetri, ¢ sopra di esse ho fatto ase
sicurare ¢on una gocciolina di céra il filo orizzontale, con=
gervando ad esso il medesimo grado di tensione.col quale erd
stato attaccato. all’anello. La meccanica insegna a calcolare
in una catenaria omogenea, i cui due punti fissi siano egual-
mente alti sopra I'orizzonte, la sactta del ventre o sacéa che
far devé niel mezzo (v. Venturoki, Meccanica, capo XXHI, co-
roll. 8.7). N

app B8y ' 3




10
- Chiamando L la lunghezza della corda, p il dilei peso,
e *P il peso tendente, che nel caso nostro rappresenta la

~ L
tensione propria del filo, x la saetta, si ha x = —-L)'o

. : 8P
Sia «' il valore di x quando L = 18 millimetri, 2’ lo
stesso valore quando L = 5 millimetri, 7z il peso di cia-

scun millimetro del filo; essendo la tensione P eguale nel-
I’un caso e nell’altro, dovra essere’ '

o 18><18~n’ x,,_5><5n=_2_5_x,.
8P v 8P 324
Ora nel tempo in cui il filo era libero in tutta la langhez-
za di* 18", la sua saetta x' anche nelle pin grandi umidith
non giungeva certamente a 10", e quindi essendo ridotto a
52" non potrd piegarsi piu di %} ossia di 0"8. Un tal
cambiamento al micrometro fu eseguito prima d’incominciare
le osservazioni del solstizio jemale dell’anno 1838.
- Un difetto proprio dell’ uso degli stromenti moltiplicatori in
astronomia € la lunghezza delle riduzioni che debbonsi prati-
care, le quali, oltre il richiedere un gran consmmno di tempo,
rendono maggiore la probabilitd d’ incorrere in gualche erro-
re di calcolo. Egli ¢ ben vero che con un circolo, come il
nostro, di tre piedi di diametro diviso colla precisione tutta
‘propria del Reichenbach in parti minutissime & affatto super-
fluo lo spingere le moltiplicazioni al di la di dieci o dodici;
-ci0 nulla ostante ho adottato un modo d’osservazioni che di-
-spensa dalla formazione immediata o dalla ricerca nelle tavole
.dei quadrati di ciascun angolo orario, la cai somma deve poi
moltiplicarsi per un_coefficiente dato. Ottenai quest’ intento
colla sola avvertenza di distribuire ogni qu'\derno d’ osserva-
'7,10m ad intervalli euuah di tempo, il che ¢ facile_a conse-
' guirsi ogni qual volta le osser vazioni stesse non vengano_ inter-
rotte dalle nuvole. L’ intervallo assunto t_"u\Quzqigiiggr.nbe;g‘zilk:néi_’gie

’
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di 40", il quale ¢ pit che bastante, anche senza il soccorso
di alcun assistente, per rivolgere I'istromento intorno alla ‘co-
lonna verticale, muovere alternativamente il circolo o I"alida-
da e pu’nfate col filo sul lembo del Sole, non occorrendo, come
altra volta si € avvertito, di notare la posizione del livello a
bolla d’aria, la quale si osserva da moi prima di cominciare
le osservazioni e dopo terminate.

Consideriamo il caso d’ un quaderno d’osservazioni fatte e
cogl’ intervalli di 40", prima del passaggio del Sole pel me-
ridiano , e.sia p I’angolo orario in minuti di tempo alla
quarta osservazione ; saranno i quattro angoli orarj successivi

p—2 - P—4p— 4
4 - . 8 16
: ed i rispettivi quadrati
-2 44
3 ’ : ' 3P 9
p va

e quindi la somma degli angoli orarj Za = 4p — 4

e la somma dei quadrati . . . ... Za'= 4p"—8p -o-%é-

La formazione di Sa e la moltiplica per la variazione
“della declinazione del Sole ¢ semplicissima e si esegnisce senza
bisogno di tavole; pel calcolo poi del termine M Zae . (veds
Effemeridi di Miluno, anno 1809, pag. 52 dell' Appendice) ho
' " e e e .. 56
-formato. una tavola che da ‘il log'mtmo di - 4p*— 8p'4 —
“per ogni valore di p di secondo in secondo da p = — €' ©
a p=+8 o
;spondente all’ argomento '2'—p & eguile a quello corri-

“spondente a p, il che riduce I'estensione  della tavola alla
"metd Aggnhngendo a questo logantmo il logaritmo di’ M di

E facile xl ‘vedere che il logantmo cornc e
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£ui ho datg i valori pell’Appendice suddetta, si ha il logaritme
del termine della riduzione al meridiano dipendente dai qua-
drati dell’angolo orarie. :

La riduzione allo zenit ossia la correzione dipendente dalla
psservazione del livello fu sempre fatta usando il valor delle
parti immediatamente determinato coll’ apparato micrometrico,
e supponendo che il valore d’una di esse in minuti secondi
eresca di €”,0015 per ogni aumento d’un millimetro nella
lunghegza della bolla d’aria. { valori di « furene

) n
mel polstizio jemale 1837 & = 0,628 — 0,0015 (! — 123)

estivo 1838 0,559 — 0,0015 (1 — 177)
jemale 1838 0,500 — 0,0015 (% — 201 )

estivo 1839 0,547 — 0,0015 (1 — 161)

emale 183 0,417 — 0,0015 (I — 250)
Jemale 1299 0,680 — 0,0015 (2 — . 91)
estivo 1840 0,732 — 0,0015(2 — g6)

jemale 1840 0,481 — 0,0015 (I — 225)
]e“ ' 0,712 — 0,0015 (I — 105)

estive 1841 6,727 — 0,0015(1~ ge)-
jemale 1841 0,455 — 0,0015 (1 — 219)
estivo 1842 ©,682 — 0,0015 (I = 113).

A prime valore di « nel solstizio jemale dell’anno 1839
¢ stato adoperato soltanto nella riduzione delle osservazioni
del di 24 dicembre; i due valori di « mel solstizio. jemale
dell’ anno 184q sono. stati adoperati I'ung fine al medesimo
giorno 24 dicemrbre, e I’altro posteriormente , essendesi nel=
I intervallo riempito di spirito il livello, la eui bolls d’aria
si era soverchiamente allungata. ' :

e s .. — e e v PR




) Tempi Estimiv )
Giorni. dell’ . Archi Jgtti e
orologio. dellg bolla.. termomelro.
{857 L ST on mg | o1, 1 Barom.
14 Dicempre| 17 20 45 | 74 352|359 59 58,58 | a1, tin.
21 25 78,5 | 357 27 9;03
22 5o
23 35 Term. intern
24 50 | 785 | 35 74 ho 43,54 | =+ 5,0
25 45| 86 361
27 5 Term. esterno
27 93 189 81 31,05 | + 7,0
miezzodi vero 17 24 34 _ R e
B [wde | BBy [P paom
: 25 fo | 86 365 ) 3 :
26 30 : ' 29 0,90
27 20 .
7834 Py i on 104 18 54,81 TerT. %I:(tserno
ag20 | 65 .} 3455 |-
30 o : Term. esterno|
- 39 50 19 o 44,86 + 450
mezzodi vero 17 29 3
16 [17329 9| 161 267 | 9 o 4,45 Barom
gz 5? 164,5:] 271,5 28 0,32
31 45 - S .
e —— =z Term. intern
" 83 30 | 165 | aj0 278 B 35,94 ) :‘ 151::
34 20 | 164 273 S
35 ¢ , : Term. estern
, L% 3§ 190 1a 13,31 + 3B
mezzodi vero 17 33 34 ' , -
17 ) 17 33 39 | 184 | 278 . [1go 10 17,36 | p.
: 7 34 35 | 191 2;5 9 ) 79 Barom. X
35 20 27 11,53 i
36 15 . }
- x _|Yerm. mlern
37 80 | 155 | a78 ro!f 38 30 . 19
38 35 | 152 274 4
39 35 g Term. esternc
49 35 99 39 30,43 | + A4
imezzedi vero 17 38 6 o S




" Tempi

dell’

orologion.

Estremi

della bolla.

Archi letti.

Barometro
. .ae c -

termometro.

1837
18 Dicembre

Imezzodi vero

17 38' W8
3y 15

20039' xé,'ﬁz
2906 t 53,55

211 23 43,75

Barom.
poll. lin,

211 23 47,80

126 532 48,31

43 20 19,792

42 20 19,32

317 54 29,24

233 a7 34,38

233 27 36,40

147 18 19,70

6r 8 ar3o |
I

. a8 1,4.5

Term. internc
T 1,3

Term. esterno,
I S

P
i




Cdell )
della bolla.

orologio.

Archi ,lqtti.

' Barometro

NSNS

| termometro.

by n
19 17 10
18 10
19 10
20 0

15§- .

141

o 1 .
61 8 23,11,

“ar 3o
22 15
23 :

24

21

45
145,58

341/40 12,09

Barom.
poll.  lin,
27 10,96

04

esternof

mezzodi vero .

9 25
26 1.
27
27

241 40’ x;,:8'

30
31

150 45 16,00

59 49 2495

7 Giugno

9 16 48,09

182 9 3580

lag3 6 14,55

Barom. - |
27 9,63

Term. interno)
18,0

Term. eslem
19,4 {

. '
LS N N Rt

37% 6 10,71

3 35 53,52

Barom. '}
a7 8,37

Term. intern
19,1

Yerm. eslernof

Term. internojf

331 24 30,06 |




Tempi
del’
orologio.

Estremi
della bolla.

Archi Tettd.

1 termometro.

Barometro
@

1838 | YT am an s 1.1 Batom.
9 Giugne 8 ¢ o215 ] 3n 3 39 50,68 | poti tia.
7 45 | 126 316 27 9,57
- 915 | Term. interno
1 o | 120 | 3085 93 41 3550 17,0
11 50 | 127,5 | 516
12 50 . * |Term. esterno
) 13 35 183 53 30,97 16,6
mezzodi vero 5 8 59 | ) )

110 5 1120 | 144 304 86

15 o | 131,5 | 31 ° kb Barom.

- 13 45 27 9,14
R0 S B2 AR | : Term. interm
. i5°30 | 146 305 89 48 1,52 18,0 °

: 16 15 | 132 " | %10 :

S "3 16 55 . |Term. eslerno

r 19 4o 179 38 33,31 19,9

fmezzodivero 515 8| N :

13 . % 2% 50.| 118 313 {i%o0 38 33.74 o B
- 24 35 | 120,5 | 315 '79 7 Baném._
nuvolo 32 46 | 121 | 3135 37 079

38 4o | 121 | 34 &5 5 Term. interno
368 46 4o 6o
Term. esterno
Lo 16,15

mezzodi vero 5 25 a9 8

4 5§29 50 [ 122 | 312 1968 44 5.7 ] “

't %0 30 | 124 | 314 44 277 Barom.

31 25 | 123 gm 27 9o ‘
32 5| 134 13 .
b | — © T mterno
T} 357 30 15,72 |1 & 17,0
. Term. eslerno
. K 18,4 l
nezzodi vero - 5 39, 36 N S




Tempi
dell

orologio.

Archi letti.

' Barometro
1 - ‘.

termometro.

-
530 15 |.

35 4o
36 3o

357" 30 13,45

‘mezzodi vero

1 86 563

Barom.

poll. - Ha.

27 0,48
Term. inlerno
18,4 |

Term. esterno

18

1% 5379

\

174 15.38,31

262 25 56,46

1262 25 58,48

.o

i

350 33 14,39

78 "’g 44,50

-

1166 41 30,72

75 % 4593

2543 45 24,12 |

jp“-ﬁis4 e _. ot R ETCT "5 R




Tempi
Gell’ -

‘orologio.

Estremi

1 "della bolla.

Archi leui,

_ Barometro
s
ermometro.

i

b
5

"

55 o

!‘5655

57 30
58 25

134

e C

25445 2{l5a

343 46 22,35

70 47 29,89

;
r‘*‘t .
Barom.

poll. lia. .
27 10,40

19,8

Term. esterno
23,8

Term. internol

LA,

(-}

el en
SO |»

o

4o

.55
4o
37

20

(=)

51

70 47 29,08

158 48 54944

246. 4-9 23,11

Barom.
27 10,35

Ferm. inlerno
21,6

24,0

Term. esternof

@

o
4o
15
50

246 49 25,93

4o
15

LI

o-

0.

°

334 .51 13,57

27 10,53
23,5

27,4

¥

ol

1
1
1A
5
4
I+
2
6
6
7
7
9.
9
o]
1
7
9

-
cc

o
30
10

L

12 1§
12 50
13 30

14 5

6

11

62 55 6’57,

° 679

Barom. . {
Term. internof

Term. esternof
632 55 5,99

e e




Tempi
dell®

orologio.

della bolla.

Archi letti.

Barometro
[

termometro.

B g on
612 o
15 Jo
16 15

17 ©0

133:5 '293:5
146 301

239 6 351

15 35
19 15

19 50 |

20 26

mezzodi vero

15 18

290
299

327 16 16,99

55 30 44,5

Baroin.

poll. lin.
27 I1,1I

Term. internof

22,6

Term, esterno)

94'14

26

17 45
lg 25
19 o
lg 35

286,5
295

[ 55 30 44,41

20 4o
21 15
ar 5o

- a2 a5 |

19 26

285,’5
295

143 47 34,39

233 5 9,73

Barom.
27 10,58

Term. internc
24,0

Term. esterno
24,75

22 4o
23 20
24 5
24 45

“|232 5 12,16

mezzodi vero

a5 4o
26 20
27 o

97 35

23 36

220 30 1_6,61

48 57 16,56

Barom.

Term. esterno)
25,1

>
~

28

25 20
.26 o
26 4o

a7 25

79 5, 18,68

28 4g
29 1
3 o

‘30 4o

mezzodi vero

6 27 45

137 3a 59,32

226 9 3,5

Barom.




dell’ -
orologio.

della ‘bolla.

Archi letti.

" Barometro
e
termometro.

LI

6 a8 1;'
28 50
20 55
30 4o

lﬁgn

296,5
140 | 299

Imezzodi vero

140

297,%

140 297,3

226 9' 5','17
314 57 ag,74

43 44 43,03

3 Luglio

imezzodi vero

° o 739

89 49 35,69

179 42 10,39

Term. interno|
20,3

18,5

| $a0000
lmezzodi vero

179 42 11,61

269 52 47,25

0 2 10,81

Barom.

! Cere v
imezzodi vero

6 56

4o

o 2 10,00

go 34 35,62

18t .5 23,42 |.




Tempi
dell -

orologio.

[ della bolla,

Archi Jetti.

.1838 h . mm mm - My + Barom.
1o Dicembre| 17 3 o | 120 311 o o é;{s pll.  lin.
o g 15 | 118 309,5 ) 27 10,50
10
5 55 ' y Term. interno
7 35 | 124. | B1x 278 24 58,77 |+ 4o
8 30 | ri15,5 | 302,5
: 9 15 . |Term. esterno)
~ 10 5 186 49 So79 | + 7,5
mezzodi vero 17 6 38 R
3 17 8 o 116 316,5 {186 49 51,60 Barom.
g gg ‘110 k33 27 10,65
10 30 ‘ f . ‘
" Term. interno
12 30 117 315 100 35 56,‘16 * 4,6
13 20 | 111,5 | 309,5
14 20 Term. esternoj]
15 10 14 22 44,67 + 5,2 :
mezzodi vero 17 10 57 !
ffra 17 14 30 | 109 315 14 22 4548 Barom.
:g :i 112 319 - ‘ 29 11,73
r 17 30 . & -, |Term. internojf
. .-18 4o | 109 | B14. 288 27 37,04 ~ 38 |1
20 o | 114 320 .. -
21 o .~ « . |Term. esterno
. .23 4o 202 34 42,41 + 3.9
mezzodi vero 17 15 18. ‘ . o
20 30 | 111, | 31 116: 58
ar a5 | 13 5215 : 579 Barom
22 25 ? 28 oy40
31 20 43,93




. Tempi

el

orologio.

Estremi

della bolla.

Archi letti. |

Baromelro
e
termometro.

b m mm Barom.
19 20 6" nE 325,5 51’20 4&56 poll.  fin.
21 10 | 10t 312 27 11,53
22 10
23 10 | Term. interno
’ 2§ 30 | 1B | 3265 [2°% 59 370 5,0
25 15 | 103 511,5
26 8 Term. esterno
. 27 12 220 37 8,08 3.6
mezzodi vero 15 23 58
mezzodi vero
16 17 39 4o | 106 318,5 | 50 20 4,6
nuvolo 30 éo 107 319, 1°° 459 Barom.
. . 3t 4o ] 27 11,40
53.5,5., -, |Term. interno
35 15 | 1035 | 313 [325 23 16,74 1,5
35 o | 1o 320
: . 55. 50 : Term. esterno
. :36:30. ] 240 25 10,92 ‘2,0
mezzodi vero 17 32 34 T
17 1734 o | 166 | 3125 340 a5 4,8
7 32 o | 107 .5157; fo 4,84 garoné.s
35 40 . . 2 Oy
56 3o S .
- " Term. interno
B8 o | To7h | 3175 19537 2743 [ g
58 45 | 100,5 | 320,5 ‘
39 35 Term. eslerno
4o 20 70 9 51,64

-7




a3




dell’ .
orologio.

| della bolla."

Barometro
e .
termometro.

18h53,’ ‘o"
54 28
85 17

Jine’se

g d
16,17 .

- 36 o
K .'Yﬂ‘f,

38 55

18 41 57

95 49 58,53

. !

299 45 50,85

. Barom.
poll. lim
27 11,56

Term. interno
v 5,8

Term. esterno

« 55

18411 8.
© 42 3o
" 43 20
© 44 o

’ ] ‘6:‘5': 15-
; 26 10
~ 4;.53.

18 50 34

4 ‘1299 46 50,85

<

1213 5_’ 0,98 |

126 fg 51,91

Barom. -
27 6,70

Term. interno
+ 6,8

Term. esternoc
* 9,6

‘IS(ﬁ'ﬁ.‘&ﬂ;
- 53 15

126 19-50,70 .
]

39 to 12,49

312 11 10,95

Barom.
27 9,55

[Term. interno

+ 53

Term. esterno)
4,9

312 11 15,00 .

234 7 44,69

136 6‘25,98

i Barom.

a7 6,8

Term. interno
b 42

Term. eslerno
* 4,6

LY




App. Eff: 1844.

LY:)




ah

fatlq uso nelle osservazioni di un cr ro di Manfrcdiqi, il quale veniva rego-

lato sul tempo sidereo paragonandolo vgui giorao coll’ orologio del circolo meridiano.















3i







33

’ Giomni. “dell® " F . | Archi'letti. e |
| «- - | orologio. dellu»vbol'la.u: ~* | termometro.
|
i 183 1] ' mm mm m@ma
ao Dwe‘:’n 83 4;' -89 |85 | o ollo','m bt iin.
' g 4? 87 | 49 27 8,6
| - 7 5| , Term. interno
. 8 [ S - 349 275 30 1,86 + 4,8
i 93 | go .| 351 | :
. 10 25 ‘ Term. esterna
| “l1x 10 ] 191. 0 47,07 - '5,4
mezzodi vero 18 6 23 | 1 N R
li29 18 50 20 | 156 | 242 -[19t © 46,66 | p. .|
; 51 30 | 171 -] 255 - ' 27 8.10 |
5?'.; go 156 | 241 ‘ 75
53 3o | 175 a6o : T interna
- : 105 49 49,57 er:x. ;;:o ™
Term. esterno
. e 1 o 6,7
J{mezzodi vero 18 47 38 _ o o
30 . r8. 51 50 | 162 | 250 [105 49 46,33 Barom.
gg 2(5’ 168 a5 -« 2y 11,67 i
: 5,i 3o = ' % T |Term interno]
86 16 | 60| 2% 20 23 4,9 I
57 o | 168 | a8 |
58 15 Term, esterno
59 o 294 58 52,68 759
mezzodi vero 18 52 14| | el
3t . pab6 | 262 a
: . Barom.
' '54‘ v;:,°59 27 11,43
. o S . Term. internof
© 56 50 | 158 261 (299 18 23,91 + 550
57 35 | 155 a5g , ,
58 30 | | Term. estern)
: : 59 35 f 1125 36 19,69 + 54
Jfmezzodi vero 18 56 51 [ : SN S
App. Eff. 1844. 5




Giorni.

Tempi
dell’

orologio.

Estremi

“della bolla.

Archi letti.

Barometro
e
termometro.

. 1840

1 Gennajo

b "
18 56 50
57 35
58 25
59 3o

262:15
| 261

mezzodi vero

19 o 55
1 55

2 45

3 30

a6a
1 26«

12336 13’,'90

37 37 27,79

31x 37 12,58

Barom.
lin.

977
interno

4ot

esterno
3,5

7 .

255
272

mezzodi vero

255
271

311 37 10,56

223 12 5,26

134 46 39,52

-Barom.
27 8,85

Term. intern

Term. esterno

8

(e

mezzodi vero

154 46 38,50

45 54 59,94

Term. interno

Term. esterno
+ 2,8

9

mezz0di vero 19 56 55

1745 55 0,34

(316 27 3,28

(¥ P

Term. esterno

1




" Tempi

dell

orologio.

Estremi

della bolla.

Archi letti.

Barometro
‘e

termometro.

mezzodi vero

551 46,08
96 55 23,09

188 o 33,16

Barom.

7

188 o 31,54
278 4o 3,22

9 3t 39,64

mezzodi vero

9 21 38,43

99 39 6,57

t89 5- 26,55

9

189 57 16,95

279 54 22,07

9 55 573

Term. ‘interno

19,8

Term. esternolf:

20,75

P

- Aeomme s~



Giorni.

Tempi
dell’

orologio.

Estrémi
della - bolla.

Archi letti.

Barometro
e
termometro.

h ]
5 27' a5
28 o

29 47

I o0

258,5
262
258,5
262

fmezzodi vero

29 5

| 953 835

99 31 49,57

Barom.
poll lin. ¢ |
27 9,93

Term. internol]
20,8

Term. esterno
22,52

50 4o
31 20
32 o
32 4o

3% o
34 4o
35 20
36 o

mezzodi vero

5 33 a3

99 31 51,19

188 53 59,34

278 15 56,16

Barom. -
27 10,06

Term. interno
+ 21,7

Term. esterno
+ 25,05

12

535 10
36 o
36 4o
5L20

278 15 57,8

38 4o
39 20
4o 10
_4o0 50"

mezzodl vero

5 37 42

7 23 25,11

96 a9 18,37

Barom.
-
27 10,35

Term. interne
23,0

Term. esterno
26,9

5
¥
41 3o

42 10

43 10
43 50
44 20

$ o]

fmezzodl vero

542 3

96 29 21,21

185 a1 30,15

274 14 501 |

Barom.
27 10,25

Term. interno
22,6

Term. eslerno

24,25




Tempi

dell’

orologio.

Estremi

della bolla.

Archi letti.

3

' Barometro
‘e

termometro.

1840 ' h mm mmn o - M } Barom.
14 Giugno 5 44 50 | 185 252,5 1274 14 4,60 |’ fin. (O
45 35 | 185 a5a5 (.- - 27 10,34
46 15 .
47 o , : Term. interno
48 1o | 185 | abag | 253 5037 22,8
48 50 | 186 | 2535 . :
49 30 . Term. esterno
- 5010 91 38 10,09 | 35n
mezzodi vero 5 46 26 T iLoxau: s
15 5 49 30 | 1855 | 251 1 35 6,85 L
52 10 186" a51 . 9 Co nBarom.
50 45 : 7 11,09
51 15 ‘ ' .
. Term. intern
5225 |18, | aba |t8e 4 14:34 B
53 o | 187 |26t | o
53 3o | < Term. esterno
54 o] 268 34 34,72 a5,
mezzodi vero 5 5o 48 ’ T
16 553 o | 18y 252 268 34 33,10
53 48 | 185,5 | 250 4 3 Barom.
54 25 27 10,3
35 o), " Term. intern
56 25 | 188 251|996 54 5713 23,7
56 55 | 186 248,5 .
5; 30 Term. esterno
53 10 85 16 4,89 25,2
mezzodivero 5 55 7 .
I 5 57 30 | 190,5 | 258 | 85 (6 7,38
7 5;7; 15 | 180 | 246 . Rk Barom.
59 5o 27 10,93
6 o325 . ; Term. interno
1355 | 189 | 256 1173 39 16,37 22,8
210 | 182 | 248
2

3

261 4§ 4yf




Tempi
dell -
orologio.

Estrémi

" della bolla.

Archi letti.

Barometro
e

.| termometro.

LA Y]
6 8§ 4o
9 20
10 0
10 30

1% 51

12 4o
13 3o
14. 5

fmezzodi vero

6 817

5@5047' 59':50
33 51 15,03

121 59 14,05

0

611 o
11 40
13 20
13 o

1420
15 o
15 4o
16 20

12 44

121 59 13,65

0 11,27

298 2 34,75

15 30
16 10
16 50
17 30

298 3 34,75

18 4o
19 20
20 10
20 4o

17 4

26 a2 34,26

4 448

19 20
26 o
20 4o
ar o

.23 4o
23 20
23 50
24 20

6 21 22

4 1,65

5 22,35

290 7 13,84







Digitized by GOOS[C



. " Barometro
-dell® Archi letti. e

orologio. termometro.

A . . o Barom. i
7 15 !5" . 2760 § 53';40 poll. lim
15 55 - 27 to,60
16 30
17 © '
B ol - 6 50 52,55
18 45
19 15 ,
- 19 45 97 34 52,14 |
7 16 14

e —— .

aop. B 86 o 6



:; L * Tempi Estremi., . 1 " .~ | Barometro
Giorpi Gell*; "k Archi letti. B,
i .2 orologio. della. holla.- }. .+ .. ,| termometro. |
1840 hor, . j Barom. }
6 Dicembre| 16 4’7":5" ) 95‘5 335‘ 222046' 45’:68 Cpll Ma |
o 48 11 | 105,5 | 332 | . (37 10,67 ;
49 17 'f
" 50 29 - ferm. internol
55 45 | tor | 325|104 45 44,28 A 30 |
5 47 |09 |33 |. . ; f
eedDiE s . 55 5 ) : Tem estemo
L 57 30 |. 46 45 3351 | + 5, 3
mezzodi vero 16 53 14 : ; o I”:,” e ook
7 16 48 o [ 10,5 | 330 | 46 43 31,89 | L T {
e BRI
50 54 ‘ . . : i
R ms 4y 665 ’;"'f" g,‘;e"""
54 50 : !
55 51 : Term. esterno
57 aa 231 39 10,08 | + 5,0 §
, ! : .
B9 17 | 103 [ 33 (144 4 14,34 |: T
17 o 10 | 103 | 331 , ,’
: I 4 : :
‘ : 1 50
| | 1o
! § ‘
’ ! , v
‘ 1
lmeszodi vero 736 553 . ’
[ 7 °7 f
Ta5 735 x93 323 |14 4 155 | ,
{ : 7 e ; rg 338 # 4 : Barom. |
P 3 e ' ' .37 567 l
! 3 45 " ' Term. mterno
- 636 | agb | Baa |97 19 ot Tz, |
' ; 7 18 | 210 338 b |
- 8 14 . : ferm. esterno
: 9.0 330 32 37,23 |* « 5,5
fmezz0di vero 17 6 24 T : o




Digitized by GOOSIG









© dell
orologio.

Tempi

' Estremi -1
della bolla;

 Archi Jetti. ‘

o

1 85,386,

R XI BN |

A

imezzodl vero

355 21 ag,76

268 45 0,04

T
i Barometro
[T IR

‘| termometro.

0,2

0,6

268 45

0,04

1181 46

. 5,?5

94 46 50,07

Barom. |

27 6,35

{Term. internol

*  I,0

»40 -52' 3;4,3:1‘

132 1 55,39

223 11 38,94 |

. Barom. |
27 580

Term. internoj]

I

35 11 38.94"

313 57 34,06 |




Digitized by GOOSIG



Tempi
dell’ -

| orologio.

Y

Archi letti.

_Barometro

<rl“'uii? R &

b n
5197' o
28 o
a8 4o
29 20

B0 30
31 10
31 50
. 33 4o

529 58

43°nz 2;:55
132 20 30,86

221 16 20,73

Term. estern

5,%8 30
9 o
39 30

4o o

221 16 20,32

5 .58 20

309 48 15,48

27 10,13

Term. interno

Term. esterno
+ 12,7

540 o

4o 4o
41 20
42 o

1309 48 13,86

43 o
43 4o
44 20

45 o |..

5 42 32

38 :’x 16,03

126 3‘4'10;"

Barom.
27 63

Term. internd
+ 18,0

Term. esterno
+ 21,0

54440.,

45 20
46/ o

46 4o

[126 5‘4; 8,49

48 9o | :

48 4o
49 20

. bo @)

v fmezz0di vero

546 42

b b9 o

503 § 4;:;54

Barom.
' 27 10,80
+ 18,2

Term. eslernof
+ ao,




Tempi
dell’ -

orologio.

Estrémi -

1 della bollai |

Archi letti.

Baromelro
e
termometro.

1841
20 Giugno

by f

5 58 20’
58 50
59 25
59 50

303" 4' ':")8':91

)l

6 o 50
1 25
2 o
2 3o

"5 59 18

51 5 51,51

g 8 13,78

Term. esterno
19,9

6 o 4o
1 20
2 0
2 4o

‘3 4o
4 20
5 o
5 4o

3 %o

119 8 12,16

g 31,12

295 9 51;31

(g |

Barom.
27 11,85

Term. interno
19,5

Term. esterno
21,0

e

6 20
6 5o
7 20
7 50

295 9 47,56

-8 50 |

9 20
9 50

10 20

{lmezzodi vero

7 42

33 10 {9,44

11 12 19,23

Barom.
28 0,38 .,

Term. interno
23,3

Term. esterno
24,0

23

9 20
10 0
10 40
11 20

on

12 4o
13 20

14 o

14 4o |

mezzodl vero

App. Eﬂ' r8/|4

61154

11T 13 20,07

199 QS 52,60

287 1‘9 18,66 |

Barom.




Tempi

dell*
orologio.

 Estrémi '
~ Archi letid,

dglla-,loﬂab i

S

o

Barometro
e
termometro. |

e

fmezzodi vero

om
v

345

234

1 242
4 934

287 19 1947

15 26 16,12

Barof
. polk - [T
27 8,19

| Term. internolf

617 o
17 4o
18 20
19 o

‘ab” 24
21 o
2r 4o
2220

’69019

[ 15 26 11,67

103 39 53,37

197 5a 58,15

6 o :
%2

.20 o
29 4o

24 31

191 52 29,37

280 15 35,59

27 10,0

Term. interno

26 o
26 50
27 20
28 o

280 15 53;167

ey 20
30 o

30 4o

3[ 19‘

mezzodi vero 6 28 43

8 44 21,00

AN

97 13 54,29

Term. internc
24,0

Term. eslerno




53



Tempi ' Estremi Doy Barometro
Giorai. idell™ j Archi ‘lethi. e
orologio. dglh tholla. | ' termomelro.
e
1841 b mm . , Barom. |
3 Luglio 6.5L' ° 181 90055'!4';50 poll Ko ¢
: B 51 4o | 183 . 27 10,03
52 20 - ;
5% o : < Term. internoj
T5{ 46 | 178 180 50 59,55 : 20,9 |
55 o lgo 1 | )
55 4o ‘ " |Term. esterna
! : 56 20 270 26 35,17_ . 24,0 ;
5mezzodi vero 6 53__53 ‘ . o osaa
14 6.56 30 | 483 970 26 25,98 ' ‘Bar;';l'n .
N 57 o[ 186 ' : 10500
57 3o : i
58 o {T . '
. ' erm. internd
: 59 o1 181,5 |- 1.° 41 45,’” " 22,0 i}
: 59 30 | 185 |- S 1
' 7 o o0 ‘ L [erm. esternd
. o 3o go 57 25,33 || 23,3
Ylmezz0di vero 6 58 3 ' o e s 4
s 7 o3| 182 190 57 283x | g ’
: I o 188,5 5 PO i 10,66 |
: I 30 o . i
" 2, % erm. interndj
: 3 o | 1815 |8 34 ad,ga ! 22,5 i
i 5 30 | 186 4 T ; I
i 4 o R Term. esternd
‘ , 4 3o 273 a1 40,74 a5a i
Jmezzodi vero 5 2 13 Ll 0 Lo s’hossom
i youn ) {
; ) e ?}i ;
ot i :
f ! i ;
: ] ST ;
i ;
| : |
i :
| |
:g‘ L : ?{:t
il _




53



54



;' Tempi

dell*

_orologio.

Estremi

'~ della bolla;

Archi letth

'

Barometro
e

termometro. |

Imezzodi vero

B yn
18 4 4o
5 20
6 o

6 4o

C
1138 42

8 o
8 4o
9 20
10 o©

8 53

o
0,9'

54 ¢ isy01

329 39 a1,49

Barefin
) pﬂh Lo,
27 10,39

Term. internof]

mezzodi vero

9 o
9 4o
10 20
It o

12 20
13 o
13 4o
14 20

13 19

329 37 22,30

244 59 57,25

160 at 34,69

+ 56

126

14 o
14 4o
15 20
16 o

17 20
18 o
18 4o
.19 20

17 45

160 21 36,75

75 36 13,97

550 50 25,30

Barom.
27 5,95

Term. internoff

o+ 45

Term. eslerno

* 4

3 o

37 4o
§8 20

99

350 50 25,30

264 58 57,92

179 ¥ :§,52

Barom.

ay 8,73

Term. internolf

+ 4.5

Term. esternol}
+ 7,0




Tempi

dell’ 7§

orologio.

‘Estremi . .

della: bolla, -

Archi lattf.

- Barometro

e

,| termometro.

areenl oo L

Beegap
18 41 o
41 4o
42 20

43 o

44 20
45 o
45 4o
46 20

ezzodi vero

18 44 21

¢ o . ! N
{199 7 14,92

92 57 29,37

6 47 6,36

Barom.
poll bima =

27 9,82

Term. interno

19 3 o
3 4o
4 20
5 o

6 47 6,46

620
7 o
7 4o
8 20

19 6 23

278 36 17,08

190 24 38,70

4 56 50.
57 3o
58 10

446 15 55,84

O}

o'
(51

137 35 7,85

228 §9 34,45

| 7

o
)

o
coocoefjoooo

© NN |om s ol

228 49 31,63 .

319 fo 4152

50 33 '46,44

Term. estern
©w 22,4




App. Eff. 1844.



58









6t



Tempi
dell® -

orologio.

Estremi
della bolla..

‘| Archi letii.

Barometro
e

] termometro.

h
6

3 39 45,68
136 46 44,63

216 2 23,56

Barom.
poll.: lin. "
27 G970

Term. interno

23,5

|Term. esternc

33,9

1305 36 21,88

35 8 32,28

216 32 22,56

Barom.

Term. esternc;
25,9 .

’ 55 8 33,09

a5 o 7,65

{214 5o 59,05;“

Barom. "

=3 0.

z0dl vero 7 1%

Qo5. x An7,a3

35 11 37,36

214 50 38423 |.

Term. esterno
24,35 -




e

giorno.

e ——
al

merid.

Riduzione

dell’arco quadruplo |

\)

|
. allo‘
zenit.

u I

= 14|~ 818 | 2592 |+ 9,5:| 0,381 | 33,80 |+ 3,63
L 1+ 733 19,03 | # 16,5 | 0,385 [ = 26,77 |+ 6,34
=) 15 | 12,03 |- 40,11 | 4 7,0 {05384 | ~ 53,59 |+ 3,69
2 - 2,53 |- 4,39 | =~ 50,5- 0,383 - 6,34 [~19,33
B 16 | —13,50 | 43,35 |+ 8o 0,653 | = 56,97 |*+. 5,33 §
- * 4,80 943 |+ 3,0 | 0,653 | — 13,33 |+ 1,96 §
- 17 | =18,73 |7 44,60 | = ‘6,0 | 0,626 |.~ 58,98 |~ 7560 §
<t |+ 002 7,87 | = 6,0 | 0,627 | = 10,61 |= 7560 |
18 | 12,13 | 40,43 | = 16,5 | 0,613 | = 53463 |~10,10 §

- w 330 | 6,02 | = 13,5 | 0,618 [= 8,33 |- 7573 §
19 | -16,05 70,44 { = 13,5 | 0,635 = 94,07 - 844 §
w063 | 330 | =130 | 0,638 = 4,80 |~ 830}
23 | =13,70 | 50,00 | % 9,0 | 0,643 | = 67545 |+:.5:78 |
o we1,88 3,00 |- 13,0 | 0,646 | = 534 |+ 7575 }
= 1|~ 965 27,13 | w 9,0 | 0,606| = 38,73 [+ 5:45
&  { w610 | 13,52 |+ 8,0 | 0,610] = 1571 |+ 488}
a 91]~-1003 29,69 [+ 6,0 | 0,591 | = 44,38 |* 3,55
2 w 6,88 16,19 { 4 ‘3,0 0,597 | = 19,80 |+ 1,19

B - .

S 11 | -14,37 55,25 ‘| % 38,0 1 0,580~ 81,73 |*+22,04
+ 1,13 3,52 | # 38,5 | 05581 = 4aq1 [+33,37
o 7|7 438 12,33 | = - 1,0 | 0,553 | = 39,10 |- 0,55 §
& | *197a 99,35 | = 7,0 | 0,557 ~319,70 - 3,90
@ 81653 13,34 | = 447 | 0,568 .~ 41,95 |~ 2,67 |
GE . e o s o 0 . e e o e e . w--'--».r.t--
°. 9 | ~ 3,52 6,84 | + 10,0 0,539 | = 19,97 [* 5,40
+13,32 48,18 | & 15,0 | 0,543 | =155,73 [* 8,15

10 | + 0,05 450 | + 14,5 | 0.555| = 1454 |+ 8,04

, +13,80 50,19 | + 11,0 | 0,556 | =163493 [+ 6,11

13 | w13,02 | 133,58 | + - 3,7 | 0,535 | 400,50 [+ 1544 |




st | . |Valore], Riduslone
et AU , dell’arco quadiuplo
) Za | Za' |:Zliv. [duna| .
giorno. -+ | parte. al | .allo -
. _ merid._,‘ zenit.
‘ I A " . y
S - 18 | o 5,43 16,33 [ .+ 3,0 | 0,539 =, 33.67 W T,63 1
g’ PR PP BRI NESE BT S B
@ 15 | #.6,50 | 3459 .| + 1,5 | 557 = 8:.:1 -1»0.83
Q'J. v e o e L s 0. & e e e s e
°§--;i18 - 6,08 | 11,33 |+ 18,0 | 586 |~ 38.25 ﬂo,§4
1% v L83 4 16,76 |iw 3655 | 0,591 | ~ 55,66 |+ 9:75
T1g f o 3,13 | 5,56 | —.apo .9.579 - ;8,54, -55,64
.} w1603 | 66,07 | .~ 36,5 | 0,577 | =330,69 [~15,28
280 | # 1,85 ..3,00. | + 50 | 0,566 | = 10,01 [ 3,83
v - 53,05 | 44,05 | = 30,5 | 0,555 | =149,34 |~ 8,82
a1 |~ 7,37 |, 19,95 | % -8,0 | 04578 | =.66,96 |+ 4,57
» o | w.8,97 |.:23,06 .| .« 00 | 0,577 | 7735 | 000
‘33 | = 9,33 ;'34,98 ™ 1050 | @595 | —~ 83,68 [~ 5,95
7 f o 5,03 1 .9:95 | v 14,0 | 0,595 | = 33,40 | 8,32
33 | - 0,35 1,86 | = 4,0 [ 0614~ 6,23 [ 3,46 ||
S ) winga | 037,67 |~ 3,01 03619 | 125,96 |~ 1s4 ||
34 | = 3,58 | . 473 |+ 145 | 04599 [ = 316,70 | 8,67
© L8097 | x8,x6 L '17,5 0601 |~ 61,19 [+10,53 |
-8 | =~ 0,45 4,7: * auo\ 0,607 - 16,41 |*+13,74 ||
v b w3690 | 73,39 | + 17,0 | 0,609 [ =1346,40 |+10,35
6 | — 2,98 - 4506 | » 17,0 | 0,607 = 13,35 [+10,30
o |+ 843 | 10,47 |1+ 390§ 0,607 | = 65,78 |t11,54
 apgl w 048 1 T 3,49 [+ 3554 0,604| .~ 8,36 |+15,43
S L 13,38 1 39,18 [+ 21,5 | 0604 | ~133403 [+13,97
= 38 | = 6,58 |- 10,19 | = 2,0 | 0,607| = 33,25 |~ 1,31
e P88 | 16,67 | = 5,5 1 0,609 = 56,46 - 3,35
| :: 3¢ | =10,18 39573 | + 45 | 0,586 | = 97,69 |+ 2,64
o e 8043 10,76 | . 0,0 | ©,589| = 36,53 | ro,00]|
B8 Lwexnr7 | 3,73 |- 33,5 | 0,563 = 13,66 |~ 7,36
B} 3453 |..55,30 | = 7.5 | 0,863 | ~184,98 | 4,23
o, . . 36,58. | + 40 F.— 85,36
+ ~ 25,37




v Riduzione .
. alore c _,
_ dell’arco quadruplof{.
Za za* 2 liv. Quna | . ||
parte. al allo
_merid. | zenit.
5;3 Cod om u o "
® 5| ~11,67 38,23 | + 14,0 | 0,562 | —123,67 |+ 7,87
e w 2,83 5,23 | % 4,0 | 0,563 | = 17,80 [+ 2,25
@ 10 | = 8,20 |1 21,56 { - 3,5 | 0,515 - 37,38 |~ 1,80
o + 8,88 23,13 | = 17,0 | 0,521 | = 33,41 |- 8,86
& 11| - 6,80 15,05 | - 11,5 0,501 | = 18,57 |~ 5,76
_U - | w11,83 | 37,32 | - 11,0 | 05504 | = 52399 |- 5,54
3 A
(1]
g_ ~ 13 4 s 2,13 5,54 | + 9,0 | 0,490 | = 7,90 |+ 4.41
= +21,13 120,20 | + 11,0 | 0,493 | ~166,71 |+ 5,43
LR 13 | + 9,05 24,76 | + 5,5 0,493 | = 35,03 |+ 2,71
14 | = 9,37 26,68 | — 28,5 | 0,487 | — 34,65 |-13,88
. +. 8,23 17,08 | = 30,0 | 0,490 | ~ 24,32 [~14,70
16 | - 5,18 12,33 | « 1,5 | 0,484 | = 15,67 |+ 0,73
+11,32 34.90 | + 13,5 | 0,487 | = 48,35 {+ 6,57
17 | - 6,50 13,902 |+ 3,5 | 0,484 | — 18,15 [+ 1,21
: + 9,00 23,32 | + 5,0 | 0,487 | = 33,28 [+ 2,43
©19 | - 3,07 5,85 | w 7,0 | 054871 '~ 7,71 |+ 3,41
) +13,60 49,07 | + 16,0 | 0,490 | — 66,83 |+ 7,84
" 20 | —-.6,30 13,07 | + 0,5 | 0,484 | = 16,71 |+ 0,24
w11,30 35,84 |+ 9,0 | 0,487 | ~ 48,65 |+ 4,38
a3 | .~15,83 66,56 | + 4,5 | 0,470 | ~ 89,68 |+ 2,11
: % 0,50 314 |+ 50 | 0,473 | = 4523 |+ 3,36
31 | ~24,03 | 146,57 | + 4,5 | 0,501 | —202,63 [+ 2,25
. —10,43 29,68 | w 7,5 | 0,503 | ~ 43,03 |+ 3,87
:’é 1] -28,38 | 304,52 |+ 2,0 | 0,500 -284,63 [+ 1,00
)
a -13,88 | 51,47 [+ 7,5 | 0,503 | = 72,47 |+ 3,87
& 3| ~-31,35 | 250,48 |+ 6,0 | 0,528 | 347,51 |+ 3,17
B —-16,0a 67,83 | w 9,0 | 0531 | — 95,91 |+ 4,78
© 4| + 3,60 47,81 |+ 1,5 | 0,513 | = 64,53 [+ 5,89
SR +44,33 |:533;48 | 4 19,0 | 0,513 | =710;56 |+ 9575,
o 6 | + 4,03 6,53 [-= 9,0 | 0,499 | = 7572 |~ 4:49
: - | +19,95 | 832,906 | - 8,0 | 0,501 | «107,85 [= 1,01
App. Eff. 1844. 9




Valore

Riduzione <

1 dellarco quadinpl
e Z2a’ Za® ([ Zliv. | duna|__ .

giorno. ) parte. al _-alle
merid. | zenit.

U . mm n " n

= 6| =337 6,35 | = 2,0 | 0,531 | = 21,35 [= 1,06
S + g,72 25,68 0,0 { 0,53a| ~ 81,01 | 0,00
Q@ 7|-o018 2,47 | = 18,0 | 0,538 | = 8,11 |~ 9,68
s +12,78 43,39 | = 11,0 { 0,540 | ~138,57 |- 5,94
3 8 | = 7,42 17559 | = 13,5 | 0,556 = 59,40 [= 7,51
° +10,75 31,07 | = 55 | 0,556 | = 99,37 |~ 3,06
9 | = I,17 2,79 | = 6,0 | 0,577 | = - 9,43 |~ 3,46
+11,67 | 36,58 10,0 | 0,577 | =117,54| 0,00

10 | = 430 | 7,70 | + 23,0 | 0,537 | ~ 26,26 [+12,35

| #1063 | 30,71 | 4 28,0 | 0,540 | = 99,17 [+15,13

11 | — 0,05 313 | = 6,0 | 0,571 = 10,33 |= 3,43

| +13,35 4574 | = 32,0 | 0,569 | ~148,87 |- 1,14

13 | - 6,68 14:45 | + 1,0 | 0,563 | = 49,01 |+ 0,56

+ 8,28 20,18 0,0 | 0,565 | = 65,53 0500

13 { = 3,95 { 8,06 0,0 | 0,586 | - 27,36 | 0,00

' +13,30 40,60 | 4 4,0 | 0,586 |-=133,07 [+ 3,34

14 | = 507 { 871 |+ 9,0 | 0,580| ~ 29,68 [+ 5,33

| + 7,3a 15,65 |, 11,0 | 0,580 | = S5y11 |+ 6,38

15 | - 6,63 15,53 |.+ 18,0 | 0,575 |- — 53,55 [+10,35

+ 7,90 | 18,15 | & 22,5 | 0,578 [ .~ 59,63 [+13,00

16 | - 4,88 11,88 | +.30,0 | 0,578 | = 40,15 |+11,56
+10575 31,41 | + 35,0 |.0,881 | -103,85 }+14,53

17 1 = 8,18 19,35 | + 18,0 | 0,586 | = 65,38 |+10,55

+ 6,07 | 11,843 |+ a9.0 | 0,590 | = 37,70 f11,31

18 | = 6,87 | 1437 | + 10,5 | 0y600 | .=~ 48,51 [+ 6,30
{+ 5674 0993 | +.a3,5 { o611 | = 33,87 |+ 7,63
19 { =10,18 | -28,33 | % 80,5 | 0,595 | ~ 9501 |+13,30

v + 3,20 {35 | w 82,5 | 0,598 | = 10,45 |#13,45
20 | = g60 { 16,35 ] - 6,5 | 0,604 | = 5504 |- 3,93
w 4,33 . 6,39 | - . 3,5.] 0,607 |. ~ amay |~ 3,13
. a1 | = 6,43 13,79 | = .75 { 0,603 | = 43,97 I~ 4,51
18,78 0,603 | !

L 8;18

- 6,5




Riduzione. .,

Anno g » | Valore , ;
e s , ; " |dellarco quadruplo
.. Za - Za* |"ZTliv. duna | >
giorno. | ° .| parte: al -atlo
i merid. | zenit.
U mm ol . I [
o 33 | = 3,17 3,39 | = 4,0 | 0,595| = 11,35 |~ 2,38
& | #r1,83 36,72 0,0 | 0,596 | —123,18 0,00
Q‘ 23 | = 3,10 3.44 | =~ 6,0 [ 0,583 | = 11,16 |~ 3,50
£ +13,33 40,43 | - 5,0 | 0,586 | —135,81 |~ 3,93
B a4 | = 8,70 23,55 | = 10,5 | 0,584 | - 75,31 |~ 6,13
° + 5,30 9,61 | - 8,0 | 0,587 | = 33,41 |~ 460
a5 | ='6,75 13,78 | = 30,0 | 0,596 | =~ 45,76 |~17,88
. + 6,08 11,30 | = 34,5 | 0,598 | — 38,18 [~14,65
36 | - 9,47 34,64 | = 3,0 | 0,593 | = 81,93 [~ 1,78
) o 3,39 4,84 | + 3,0 | 0,595 | = 16,45 [+ 1,19
a7 | = 4,72 13,30 | = 4,0 | 0,58g| - 37,33 |- 2,36
9,95 | 2799 | = 3,0 | 0,593 | — 94,43 |~ 1,78
28 | — 548 | 9,81 | ~ 4,5 | 0,581 — 33,14 [~ 3,61
| - 6,85 14,33 | = 1,5 | 0,583 | ~ 47,90 |~ 0,87
39 | = 3,07 9.89 | - 19,0 | 0,560 | ~ 32,57 [~10,64
+12,35 40,54 | = 13,5 | 0,563 | =136,60 [~ 7,59
30 | - 6,33 11,73 | = 11,5 | 0,546 | — 38,09 (- 6,28
+ 6,43 13,35 | -~ 5,5 0,548 | — 41,98 |~ 3,01
£ 1| = 7,3 15,65 | = 15,5 } 0i550 | = 50,78 |~ 8,53
1= + 7,10 15,06 |'~ 7,0 | 06,556 | = 48,84 |- 3,89
° 2| - 8,48 30,58 | = a0 0,554 | = 66,64 [~ 1,11
" | % 4,80 7:98 |'= 0,571 0,559 | ~ 37,35 |- 0,28
3|~ 373 $,70 |+ 2,0 0,554 | — 18,06 |+ 1,11
© | *+10,93 35,10 | + 23,5 0,557 | —118401 [+ 1,39
‘4 | = 9,43 34,57 |+ 0,5 | 0,535 | = #8,97 |~ 0,37
| e 4067 767 |+« 3,5 0,537 | = 26423 [+ 1,88
5 | = 5,90 8,05 | - 3,0 | 0,528 |~ 25509 |~ 1,06
. * 7,10 14,62 | % .1,0 | 0,531 | =~ 49,60 |+ 0,53
6| =673 1 13,57 |« -0,5'| 0,551 |"= 44577 [~ 0,28
e 6,70 1 28,46 |~ 6,5 { 0,554 | = 4567 |~ 3,60
7 | = 6,3a 12,85 | = 4,0 {0,568} — 40,37 [- 2,35
. - - & l-. 3,12




Valore

Ridazione

dell’arco qnadrupl

e . Za Za® | Zliv. | duna
giorno parte. al | alle
merid zenit.
- I mm " u- i
® 30 |- 3,95 10,62 | = 4,0 0,399 | = 14514 |~ 1,60
O *14,23 54,08 | « 3,0 |-0,401| = 73,38 |+ 1,30
o 39 | wi17,47 83,00 | + 34,0 0,687 | —108,31 [+33,36
& S
g_ 30 | + 3,82 763 | % 12,0 | 0,684| - 9,71 |+ 8,21
2 +21,48 120,20 | + 16,0 0,686 | ~159,01 {+10,98
3r | + 5,13 10,90 | - 5,0 0,661 | ~ 13,74 |- 3,30
o 1| =133 53,76 1 - 6,5 | 0,652 | — 75,75 |~ 4533
S # 3,28 6,40 | = 1,0.| 0,653 | - ~,96 |~ 0,65
a 7 |-1100 33,73 { + 33,0 | 0,647 | ~ 49,46 [+21,35
8 + 5,77 10,41 | «+ 31,0 0,650 | — 12,62 |#30,15 l
B 8] +3830 | 303,48 | - 10,0 | 0,631 | ~267,69 |~ 6,31
°
9 | - 3,92 8,28 | = - 6,7 | 0,614 | ~ 12,68 -'4,11
» 6| - 5,00 11,33 | = 1,8 | 0,733 | ~ 37,93 |~ 1,10
5 +13,35 46,30 | + - 2,0 | 0,735| 147,77 |+ 1,47
o 7 | = 0,30 2,13 | + . 1,0 0,745 | = 7,03 |+ 0,74
g -13,38 40,87 | + . 0,5.| 0,747 | —136,83 |+ 0,37
B 8|-375 558 | w 11,0 | 0,745 | - 19,16 |& 8,19
° # 8,75 30,70 | w 10,5 | 0,745 — 66,09 |+ 7,82
9 | — 0,43 2,05 | + 12,0 | 0,739 |~ 6,84 |+ 8,87
+17,23 37,34 | + 140 | 0,739 | 120,46 |+10,35
10 | « 0,07 8,09 | + 6,5 | 0,750 — 36,73 |4 4,88
11 | = 6,87 13,82 | - 11,5 o,.76s .~ 46,76 |- 8,79
© w 6,30 | 13,37 | =~ ..8,0. | 0,768~ 39,568 |- 6,14




Ansio - ‘ Valore Ridazione .
'''''' o , - |dell’arco quadruplo
e .Za Za | Zliv. | duna | . -
giorno : parte. al ~allo -
. merid. zenit.
na " I an_
10,51 | ~ 10,0 0,784 | = 35,76 |- 7,84
19549 | = ‘5,0 | 0,786 | — 63,46 [~ 3,93:
6,44 |~ 2,0 | 0,771 | = 31,97 |~ 1,54
18,35 | + 5,0 | 0,771 | = 59,97 |+ 3,86
3,63 0,0 0,775 | = 13,35 |. 0,00
33,10 |+ 1,0 | 0,775 | =105,70 |+ 0,77
2,39 |+ 0,5 .| 0,778 | = 97,80 [+ 0,39
24,98 | = 1,0 0,780 | — 83,41 |~ 0,78
6,73 | = 3,5 | 0,778 | = 22,86 |— 2,73
19,93 | = 45 | 0,781 ] ~ 65,89 |- 3,51
5,01 |'= 23,5 | 0,777 | = 16,84 |[~17.48
36,73 | = 14,0 .| 0,777 | =122,08 |-10,88
8,40 |+ 2,0 | 0,753 | = a7,97 |+ 150
87,01, | + '3,5.]. 0,753 | ~373,99 [+ 1,88
4,36 | ‘= 17,5 | 0,754 | = 14,67 |[=13,30
39,27 | = 15,0 | 0,756 | = 97,97 [-11,34
350 | = 7,0 | 03771 | = 11,74 |= 5,40
30,38 | = 7,0 | 0,774 | ~101,54 [~ 5,43
6,63 | - 8,5 0,768 | = 33,14 {— 6,53
30,44 | = 8,0 | 0,771 | = 68,68 |~ 6,17
11,01 | = 8,0 | 0,728 = 36,45 |~ 5,8a
15,91 | - 3,0 | c,738 | = 53,78 |— 32,18
5,46 | = 13,0 | 0,736 | = 17,93 |~ 8,71
329,37 [ = 10,0 | 0,728 — 98,75 |~ 7,28
5,83 '} - 11,0 | 0,734| = 19,06 |~ 8,07
25,06 . | = 8,0 | 0,735 - 84.64 |- 5,88
783 | = 13,0 0,730 [ = 25,49 |~.9:49
30,69 | = 7,0 | 0,733 | = 70,08 |- 5,12
- - 8,81 .| - 18,0 | 0,732 | = 28,44 {-13,18
- *31,93 <] = 13,0..1-0,739 | = 74,20 |~ 8,87
A T e







v e.:
giorno

e ———

Riduziog_e i
dell’arco quadruplog

al .
merid.

] u

mm "
o 29| - 5’,03 9,97 | = 18,5 | 0,683 | = 14424 |=~13,62
| . + 9,05 23,77 | = 23,5 | 0,687| = 29,39 |~15,45
. 30 | =13,60 43,16 { = 13,5 0,683 | = 59416 |= 9531
8 | w148 3,18 | = ax 0,687 | = . 4405 |~14,43
g_, 31 | = 2,68 471 |+ 16,5 | 0,685]| = 6,88 +11,30
3 { *10,15 31,31 {+ 8,5 | 0,690| = 40,45 |+ 5,86
> 1| =693 15,09 {w 55 | 0,673 | = 31,91 | 3,70
- * 7,65 17,93 { + 1a 0,677 | =~ 33,67 [+ 8,13
Q@ 3|=7ms 16,76 {w 2 0,673 | = 34444 (* 1,34 |
8 + 6,92 14,85 {+ 3 0,674 | = 18,57 [+ 3,02
B 3| -10,68 31,17 | © 0,683 | ~ 44,98 |+ 0,00
3 w548 | 11,39 |+ 9 0,685 | = 14514 [+ 6,16
Q 6] ~-453 7537 | % 19 | 0730 | = a5,01 |+ 6,57
os. +* 7513 18,77 | » 34,5 | 0,730 = 59;40 [+17,88
o 71 = 7,37 15,47 | o a1 0,709 | = 56,40 414,89
' * 6,07 11,43 | + a3 6,709 | = 35,93 [*16,31

-8 | = 6,08 13,79 | + 10 0,705 | = 36,43 {* 7505

1 7,87 17,68 |+ 16 0,707 | = 56,39 [+11,31

9 | = 7,47 16,16 { s 10 0,709 { = 53,79 [ 7,09

* 7,30 £5,19 | «+ 10 0,710 | = 4854 I* 7510

10 w140 { 1,74 | w26 | 0,714 = 5,47 |+18,56
12,73 41,81 | 25,5 | 0,716 | 135,67 |+18,36

13 | = 0,80 . 1,40 | = 15 0,713 | = . 4,78 [~10,68
+13,87 43,90 | - 10 0,718 | 143,68 [~ 7,18

13 | - 6,87 14,75 | - 13 0,731 | = 50,03 [~ 8,65

* 6,30 12,49 |~ 13 0,733 | = 40,66 [~ 8,68

-85 |« 3,67 4,60 | - 18,75 | 0.718 | = 15,96 13,46
16 | -.6,13 11,62 | - aa 0,720 | = 39,37 |~15,84

© ] w 5,87 19

10,84

0,733

= 35,71 |~13,73




Riduzione i
dell’arco quadruplo

P T N

al

merid.

allo

Zenit.

ouldnig 1¥g1

[ I T N O |

"
23,05
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? | Riduzione -

Valors zione
o wore dell’arco quadruplo}
A;“Y, T duna |- % o

i parte.; al ~:dHfle

| merid. | zenit.
; v oo = a | u_ |
S 5 [ =108 | 443 | = 16,7 | 6,477 | = 5,58 [ 7,95 |
N [P NS T e L .
g 6 | =15,43 | 64,98 | = 7,5 }0,477| = 87,10 |~ 3,58
2 - }-033 03,04 |'= 9,0 [-0,477| = -3599 |~ 4,39 |
g_ 81 =11,5% | 3743 |- 3 [ 0,468 ~ 47579 |~ 1,30 |
o o bwr,a8 |7 a6 |- 3 -} 0,467 = 4513 [- 1,30

. ¥
9| «~8m | 1903 |+ 85 | 0,467| = 22586 |4 3,97 |
o 3,48 | 5,83 ok - 6,5 | 0,468 | = 8:84 |+ 3,04 |
":’10 | = 4,33 | < 0,08 |:= 10,5 | 0,465| = 8,97 |~ 4,88
S | 8,48 | w302 |T= v9,5°]-0,466| ~ 31523 |= 4,43
~oorx | = 8,48 | = 1,13 [ 30,5 | 0,477 | - 3744 |~ 9,77
T 4933 | F 2,08 |- 19,5 | 6,477 | = 1086 |- 9,31

13 f = 7,44 | <0,56 | = 20,5 [0,474| = 21580 |[='9,73

+ 4 ' £:2,04 | = 16,0°' | 0,475 | = 9596 |- 7,50

13 ['= 8,04 { < 1,01 |'= 13 | 0,467] = 23369 |=-5,60

+ 8,16 | &-2,19 |'= 8,5 } 0,467 = 13524 |~ 3,97

33 | =12,52 [-=2,13 1w -3 | 0,469 = 59536 |wir.41

w 4,28 [ 1,070l = -1 1] 0471 | = 2385 |= 0,47

35 {‘w13,16 | =~ 8,19 |'= 13 | 0,463 | — 63330 [~:5,56

Sl wo,on | 1,00 | =15 ] 0,465| = 3599 |~ 6,97

26 | —1r1,60 | = 1,45 |'= 16,5 | 0,464 | ~ 44,75 |- 7,65

Tl wa,35 | ow 1,35 | =13 0,464 | = 461 |~ 6,c3

31 | w744 { ~ 0,56 [i= 8,5 | 0,465| = 24567 |~ 3,95

: - 536 | + 2,34 .- 5 0,466 | < 12,58 [~ 2,33

w T | =934 | - 181 |+~ 2 0,466 | = 34;85 |~ 0,93

£ " w 3,56 | w 1,59 ['= 3 | 0,467 | < 745 |- 093

6| - 9,38 | = 1,33 | 4% g [ 0,451| = 36,04 |+ 4,06.

éﬁ’ w 3,52 | + 1,58 | wta | 0,451 | = 7309 |+ 541,

5 o - | :
H , v

Jpﬁ. Eﬁ'. 1844. 10
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Riduzione
Anno Valore .
» s 5 g - fona delParco quadruplo
e a a iv. una |
giorno. parte. al allo
merid. | zenit.
1 mm ] L) u

o 34 | =716 | =049 | - 55 | 0,686]| = 51,35~ 3,77
t w 444 | + 3,11 | = 1,5 [ 0,688]| = 36,43 |~ 1,03
o 35| -534 | —-036 |- 85 | 0,688] — 28,26 |~ 5,85 f
o:;" + 3,06 | + 459 |- 6 10,668 | = 15,55 |~ 4,13
15 26 | = 6,24 | =051 |~ 6 0,688 | = 37,93 |~-4513
+ 3,36 | % 1,39 | = 32,5 |'0,688] — 15,29 |~ 1,73

37 | = 3,30 | = 0,05 |+ 325 | o730| - 13,13 |- 1,80
w 6,40 | w 3,35 |+ 6,5 | 0,721 — 41,93 |+ 4.,69

a8 | = 4,40 | = 0,25 | w a1 0,701 | = 31,70 |+14,73
w 530 | + 2,05 |+ 33 | 0,703 | = 38,49 |+16,17

‘29 [+ 1,36 | *+ 109 |+ 1,5 |0715| = 5,50 |« 1,07
wi1,36 | + 3,39 | # 8 | 0,715 | =118,31 [+ 5,73

30 | =804 | =116 |+ 95 | 0,715 = 57,03 |+ 6,80

+ 1,56 + 1,14 | # 10,5 | 0,715| — 7,53 |+ 7551

B 1| =948 | - 1,43 | 13,5 | 0,731 | — 83,15 |+ 9,01
a3, + 0,13 | + 0,48 | + 12 0,721 | — 4,31 |+ 8,75
& a|-11,40 | = 2,50 |+ 18,5 | 0,733 | ~116,46 |+13,53
i - 1,40 + 0,30 | 17,5 | 0,733 | = 6,73 +12,83
31-930 |- 1,35 w35 | 0,714 | — 74513 [#-5,36

w 0,40 | # 0,55 | 4 10,5 | 0,715| = 4,63 |+ 7,51

4| =700 | = 1,00 |+ 105 |-0,730| = 43,90 |+ 7,56

+ 3,00 | + 1,30 |+ 13,5 | 0,718 = 13,16 |+ 9,70




Arco semplice |Riduzione

t total Arco ridotto. . :
osservato. otale. corretti dallerrore

delle scale. .

" i poll. lin.
7,54 |37 8,73
5,11
13,47 38 o,60
6,39
1 3:94 a8 0,03

Lttt

a7 11,03
a7 9,93
17 945

T

37 10,50
a8 1,15

a7 10,36

| S I A B

oleuuas) gegr

a7 8,73
a7 9;33

a7 797

oudury 8¢81

27 09-37

a3 a6 57,52 |a7 8,84
aa a6 58,80
23 14 43,8537 6,43

D




Anno Arco semplice [Riduzione -
€ osservato. totale. Arco ridotto. corretti dall’errore
giorno delle scale. -
o 4 _ N u o I poll. lin. °
% 14| 33 11 33,24| ~ 8,01| 32 11 35,33 |27 9,10+ 17,6
® ,
- I e
@ 15/ 33 8 50,73| - 20,13 33 8 30,6137 9,18] 31,1
- IR IR R
B 18/ 23 3 30,08 - 6,03| 33 3 23,1537 9,05| 23,8
° 33 3 34,54 | = 11,48 | 33 3. 33,06
19| 23 1 18,95| = 8,54| 33 1 10,45 |37 - 8,a5| 20,7
23 3 7.55]| = 58,99 | 22 1 8,56
20| 23 o0 25,95| - 3,a1| 33 o0 33,7437 9,35 20,8
22 o 58,35| - 38,79 | 33 0 19,56
31| 232 0 14,46| - 15,60 a1 59 58,86 | 27 10,10] 23,9
33 0 16,88| = 19,31 | a1 59 57,57
23| 23 o0 a1,34| - 23,31 axr 59 59,03 | 37 10,05| 33,1
| 33 0 7,07 | ~ 10,43 | 31 59 56,74 .
23| a3 o0 37,16 | = 32,17 33 0 24,99 |37 10,33| 26,4
22 o0 58,35| - 31,80 22 o0 26,55 ) .
" 34|33 1 15,50 = 1,76| 33 1 13,3437 10,45| 245
33 1 38,47| - 13,67 33 1 15,80
a5l 22 a 33,37| - o0,67| 233 a2 33,70 37 10,81 23,5
. a3 3 36,96 ~ 59,01 | 33 a 37,95
26] 23 4 13,50 = 0,76 | 33 4 11,74 |27 10,28| 33,75
: 33 4 33,83| - 13,56 23 4 10,37
37| 33 6 1536 + 1,76| 32 6 13,60|37 9,63 24,2
: 233 . 6 45,74 | = 29,76 | 22 6 15,98 , E
aa 8 55,38 — 8,61 | a2 .8 46,6737 8,50 35,5
23 9 0,96 14,95 | a2 8 46,01 ,
23 13 6,14] — 33,76 | 23 11 42,38 |37 7,55] 33,55
33 11 48,33 | = 9,13 | 33 11 39,19
23 27 33,10| —= 5,00 33 a7 17,10|37 9,50| 17,7
28 - .
- 27  9:47| 3anL3




78

Arco semplice

Riduzione

Arco ridotto.

Barom.

a4

Term.
~—

e N
gsservato- totale. corretti dall’errore
gtorno delle scale.
;° o | U n o " poll. lia. ° .
& 5| 33 38 6,40 — 38,37 33 37 37,7037 10,a3] 21,7
g a3 37 41,70 | = 3,89| a3 37 37,8: :
@R 10| 68 a1 11,8a| = 7,30| 68 a1 4,53 |37 10,3c % 7,3
® 68 a1 14,a5| = 10,57 68 a1 3,68 - :
© 11| 68 26 31,16 = 6,08| 68 26 25,08 | 37 10,35+ 5,0
g 68 26 43,10| — 14,63 | 68 a6 27,47
g. 14| 68 31 10,61| =~ 0,87| 68 31 9,74 (37 11,43{+ 3,7
a 68 31 51,12 | — 40,3a| 68 31 10,80
13| 68 35 39,53 | — 8,08| 68 35 31,46 |28 o,10(+ 4,3
14| 68 39 34,33 | = 13,13 | 68 39 33,30 |27 11,33+ 3,4
68 39 31,10 - 8,75 | 68 39 23,35 . E
16| 68 45 33,01| ~ 3,73| 68 45 29,38 |27 11,10+ 1,8

11,86

68 45.43,54 | — 10,44 | 68 45 33,10
17| 68 28 5,65| = 4,93 68 48 1.43{38 0,35/w 3,1
68 48 6,05| =" 7,46] 63 47 58,59
19| 68 51 30,0a| - 1,07| 68 51 28,95|28 0,55+ 4,3
68 51 50,67 | — 14,75| 68 51 35,92
20| 68 48 34,05| = 4,12 | 68 48 29,93 |37 10,40+ 3,3
68 53 47,17 | — 11,07 | 68 532 36,10 -
23| 68 53 38,35| ~ 31,89 68 53 16,4628 o,1a;+ 1,3
68 53 16,48 | - 0,47| 68 53 16,01 :
31| 68 34 5,88| ~ 50,09 | 68 33 15,79 |37 11,35+ 5,7
68 33 26,60 — 9,54 68 33 17,06
= I| 68 a9 55,59 | = 70,41 | 68 28 45,18 |27 11,36 5,3
w
a 68 38 58,08 | = 17,15| 68 28 40,93
8 3| 68 19 47,53| — 86,08 68 18 a1,45|37 7.40{+ 9,3
§ 68 18 42,73 | ~ 23,78 68 18 19,95 -
S 4| 68 13 3545| — 14,61 | 68 13 20,84 |27 9,35+ 4,7
68 15 14,61 | ~175,14| 68 12 19,47 -
67 59 7.43|~ 3,05| 67 59 4,37|a37 5,88}« 4.4
67 59 39,83 -




Barom.

79

Arco semplice [Riduzione ~———
Arco ridotto.

) _ osservato. totale. dott corretti dall’error
giorno delle scale.

, o _ 1 _ 1l 1" o I U poll. lLin. .
% 6] aa 50 38,08 - 5,58 ] a3 50 3a;50[a7 7.84[+17,0
oy 33 50 51,85| - 20,35 | 23 §9 31,60 B
Q@ 7| 33 44 1941 [~ 445 33 44 16,96 | 37, 9,75 20,6
= "a3 44 57,07 | — 36,13 | 33 44 30,94 - :
S 8| a3 38 44412 | - 16,73 | 33 38 27,39 |27 10,93+ 20,5
° 23 38 57,49.| = 25,61 | aa 38 31,88 , |

9| 32 33 11,06 | -~ 3,33 | 232 33 7,84 (37 10,07+ 33,8
23 33 36,17 ~ 29,38 | 33 33. 6,79 o

10| 23 28 8,33 | — 3,48 | 23 28 4,74 |37 1047;418,9
332 28 29,28 | ~ as,01 | 23 a8 8,37 i

11| 32 33 33,43 | = 3.44| 33 33 139,99 |37 11,82/+23,9
23 34 8,36 — 37,50 aa a3 30,76 . . |

13| 23 19 33,31 = 12,11 | 33 19 31,30 |28 0,30+ 21,8
23 19 34,13 | — 16,38 33 19 17,74

13 33 15 34,93 | = 6,84| 33 15.28,08 [ a7 -11s27|* 24,35
33 16 6,10 — 332,68 | 23 15 33,43 ;

14| 33 I3 14,55 = 6,117 33 11 8,44 |27 10,08 33,3
32 13 18,60 = 11,18 | 23 11 7,42
33 9 19.03| = 10,55| 23 _ 9 8,48|37 10,55+ 23,1
23 ¢ 33,48 | = 11,65| 32 9 11,83
a3 6 43,80 = 7,15| 33 6 35,65|28 o,00/*+235,05
23 6 59,40 | — 22,33 [ 33 6 37,07
23 4 4186 = 13,71 | 33 4 28,1537 11,92;+25,3
22 4 33,76 | = 6,62 | a2 4 a7,14
22 3 56,71 = 10,55 | 23 3 46,16 | a7 10,82"* 26,25
23 3 51,04 | - 6,31 33 3 44,73 .
33 1 48,57| — 30,70 | 33 1 37,87 |37 10,94+ 35,4
33 I 22,34+ 0,75| 33 1 33,99 S
33 0 46,00 | — 14.74 | 33 o 31,36 | a7 10,95+ 26,8
3a 0 37,90 - 585|233 o 3a205| . .
33 0 13,63| - 11,87) 23 o 0,76 | 27
23 0 230,73 | = 16,70| 22 0 4,03




: ‘ Barom. ] Term.
Anno Arco semplice |Riduzione —~—— o —
¢ osservato, | totale. Arco ridotto. . <
o ervato. . ‘|lcorretti dall’errore]
grorno delle scale. |
v o 1 1 o I _ poll. Ho. | o |
> 33 22 0: 1,55\ = 343|232 59 58,12 |37 - 8,a3|% 23,7 |
{ 33 0 26,35 - 30,80 a3 59 55,45| - | T
@ 33| 82 o 1573| - 3,66| 33 012,06 |37. 8,84 24,5 |
£ ] 33 o0 49,54 - 34,68| 3a o 14,86 - 'i
°§ 3¢| 83 1-31,79| - 20,33 | 23 1 1,46 |37 - 9,80| 35,6 }
32 1 13,88 - -9;a5)|-33 -1r- 3,63 - |
|
a5 a3- 2 29,37 | = 15,91 22- 2 13,46 |37 9,70| 35,7 v
| 32 2 26,13 | = 13,31 | 33 2 13,93 o i
36( 32 4 6,67 | ~ 20,88 a3: 3 45,791a7 8,55 a5,3 |
aa 3 50,47 | -~ 3,91 23- 3 46,56 : o
a7| a3 5.58,35| ~ 9,93 |.23- 5 48,4337 - 7,70] 25,75
| a3 6 9,39 - 24,05|323.-5 45524 - - i
28| aa 8 16,61 - 8,69 33 8 7,93 |27 7,40 ‘33,7 |
| 2aa 8 17543 | - 13,19 23 8 5,33 ' '
~~39| 23 11 gs65| -~ 10,80 (.33 10 58,85|27 6,63 a1,
| a3 11 33,723 | = 36,50 23 10 56,33 . !
30| 33 14 20,40 = 11,09 | 33 14 99,3127 7,60/ 19,7
23 I4 23,03 = 11,25 23 14 10,77
£ 1{ 22 18 4,73] -~ 14,832 33 17 49,90 |27 8,64| 31,75
= 32 17 59.06| — 13,18 22 17 45,87
© 2| 22 23 10,86 — 16,94 | 33 ar 53,04 |27 9,80 ar,g5
33 ar 55,47 ] —-- 6,88 23 a1 48,59
- 3| 32 26 18,93 | - 4,34| 23 36 14,68 (a7 8,85 a0,
23 26 39,98 | = 29,15(-23 36 10,83 | :
.- 4| 33 31 24,34 - 19,81 | 33 31 4,53 |37 8,57/ 18,8
a3 31 8,14| - 6,09 23 31 2,05 - . <
22 36 25,05| - 6,54 | 22 36 18,51 |37 9,96] 18,95
33 36 27,08 | - 13,27 ] 22 36 14,81 - '
. 6] a3 43 6,01 ~ 11,26 23 41 64,75 |27 10,70| 20,7 ;
33 43 4,80] = 13,33 | 32 41 53,48 -
7{ 33 48 8,39 - 10,63 | 33 47 57,76 |37 10,90 24,0
23 48 6,77| - 10,77 a3 56,00 - '

47




Arco semplice |Riduzione
1 : Arco ridotto. :
. osservato. totale. ‘ * |corretti dallerrore
delle scale.
| . I o o 4 n | poll lin o
= 30| 68 53 a7,93| = 3i93 | 68 52 24,00 27 8,30]+ 5,3
~ 68 53 41,30| — 18,04 | 68 53 23,36 - .
o 29 68 4a 15,73 | = 31,34 | 68 41 54,4937 780+ 8,4
- B R I : P
g_ 30| 68 38 19,66 — 0537 ‘68 38 ‘19,39 | 37 11,37[+ 7,2
a | 68 38 56,92 = 37,01 | 68 38 19,91 - -7
31| 68 34 37,19| ~ 4,36 | 68 34 33,93|2a7 10,13} 5.3
o 1| 68 30 18,47 — 18,00 68 30 0,47 o
s 68 39 56,30 | = 32,15 68 39 54.05[a7 9,47+ 353
@ 7| 6753 43,67| - 7,03 | 67 53 36,64 t
8 67 53 38,61 | « 1,881 67 53 40,49 |37 8,55+ 3.8
E, 8| 67 47 53,36 | — 68,57 | 67 45 56,79 |27 48[+ 2,6
° - ' .
9| 67 38 o,%:?: - 4,30 | 67 37 '56,'55 a7 10,I0[+ 0,2
= 6| 33745 54,03 | = 9,76 | 33 45 4437 |27 900+ 18,4
+ 23 46 17,52 | = 36,57 | a3 45 40,95
o 7| 2339 53,93 - 2,57 | 23 39 50,35 137 9,46|+21,3
= 22 40 34,10 | ~ 34,F1 | 33 39 49,99
B 8| aa 34 22,03| ~ 2,74 | 33 34 10,3937 946k 21,95
° 23 34 35,00| = 12,57 | 23 34 30,43 !



i
1
i ' Barom. | Term.

Anno Arco semplice [Riduzione o i N
e : . . o.% | Arco ridotto. S
.|, osservato. .| totale. 4 . jeorretts dall’error
gorno-{ - -, ', delle scate.

-6 4 di o (. _ | poll Ln. .
% 13| 23 16 36,83 | ~ 20,90 | 28 16 25,93 |37 10,05|% 26,0 |
-y 23 16 43,31 ~ 16,85 | 3a 16 26,46 )
o 13| 32 13 23| ~; 588 2a 13 56,35|27 9,95|+a3,35
=3 32 13 871 =~ 1403 | 32 13 54,68 o
°§ 14| 33 .9 56,44| = 3,09| 33 9.53,35 |37 10,04]+ 34,3
- | 33 10 19,93 | ~ 26,23 | aa - 9.53,70y , ’i
<15 33 7 1687 | - 1,85] 82 7.15,02{37 10,79{w 24,2
23 7 35,09{ - a080| a3 7 14.29 o o
16] 33 B 6,00| - 6,34] B2 4.59,66|a7 10.3]% 24,38
33 5 16,94| - 17,351 33 459,59 - -} |
17] a3 3 17,26 - 8,561 a3 3 8,68{37 1063|4248 |
83 3 41,97{ - 33,04] 22 3 83| - ..} .
19f 33 0 48,88} - 6,63 | 33 © 42,36 |27 10,73]|+ 23,55
1832 159,75| - 13,03 | a3 o 46,723 . . | ]
20| 33 0 14,40] - 6,97]| 33 o 7.43]37 10,65]+ 34,0
1 33 o 35,87| - 37,33| a3 o 8,54 ,
ar| a1 59 59,88| -~ 4,28 | 31 59 55,60 |27 10,95{+ 25,3
1 33 0 2a,55| -~ 26,74 | 21 59 55,81 -
as| 233 © 20,07 | = 7,07 | 33. o 13,00|37 10s40|s1343
23 o 28,87 - 18,71 ]| 33 a 10,06] .
- :a8| 28 8 32,55 — 10,57 | 23 3 21,9837 8,60+ 19,2
23 3 33,36| - 1399 | 33 - 3 19,37 )
.26} 23 S an70l - 6,66 83 5 1504{37 ¢07)+19,8
23 5 40,73} - 36,51 |- 33 5 14,33}
2% 7-37,47| ~ 6,28 | 33. 7 30,33 37 19,86/ 19,5.
23 7 S6,e1f — $3;63 | 23 : 233,58} . ..
.29 10.23,58:.[:—~ 8,724 | 33:10- 14,84 | 27 .1940}#20,1

a3 10 34;10.|.— 18,80 | a3 10 15,30 ... ..
| 20 17: 4,47 ).~ 350,40 | a2 16 54,07 |.af. gsy0|dra1,3
23 17 14,60 = 30,77 | 33 16.53,83 A

B




w.__,__w ;q‘;“;&_" :

Arco semplice
eeservato.

Riduzione
totale.

Arco ridotto.

Barom.

ondng o¥gy

*““

° 1
a3 a5

aa a5
az 39
aa 3o
ax 35
aa 35

u
19,89
24,%5
§5.39
28,60

1,07
13,32

[ I |
og‘»&o‘
Wa @ = Q
N =P RS

‘22 35

Q !
22 a5
xx a5
22 a9’
22 a9
a2 35

"
10,89
9:19
52,45
51,69
0,70

99|

poll lin,

37 10,35
a7 8,907
a7 767

2z 40
a3 4o

3479

59,901 ~

31,8
33,58

22 40
22 40

67 59
68 7
68 6

27,33
38,68

45,14 |

15,86

67 S9
67 59
68 6 9.7

19,25

68 6 7,93

19,03 |

a7 10,30

a7 10,37
2% 90

P

corretti dall’
delle ucale

3

Term. §

K
\
g
‘-n,&
aiad

wa3,r i
-

=]
+19,6 |
.

WAL
* 4,9 |
.

68 6 16,66
68 18 41,26
68 18 24,25
68 24 4,05
68 33 43,40
68 19

1,37}«

68 6
68 18 24,326

68 18 a3, g1 |

68’ a3 4.9,28
68-133 48,18

68 318 48,314

1,96

a7 537
3F $93

\

(77 giow

'+ 5,3

+ 3,3

[ 4T |

68 28 49,43
68 53. 57,96
68 52 52,18

68 5r 43,37 |
68 51 40,35 |
68 49 59.15|

. 28

a7
28

68 So 1540} -
8 47 5giap| ="

68 48 8,58

68 43 28,85
68 45 30389 |

68 43 48,48

1 68 43 28,23

- 19,90

68 52 40,40
68 5a° 37,29
68 51 33,29
68 51 37,68

68 49 55,14

68‘4956
68 47 Saigyy

-68 - 47 52,81

68 45 25,80

| 68 45 2330y

68 43 28,58

68 42 24,86
—

28 @50

P

2 1838

8 r,gv
———
far 35
fzﬁ %804
v‘38 ;,;o

- 2,6
-+ 3,5

- 5T

Ko 1,4
& 0,8

e I,6

et




e S ————

8

3
Ammo | Barom. | Term
Arco semplice [Riduzione| . . - ‘ :
e ©. o | Arco ridotto. ;

.. - | osservato. totale. 0T Yeorretti dallerrore
giorno. | , ' delle scale.”
; U | Il o i poll. lin. .
> 39| 68 39 14,80 ~ 6,71] 68-39g 80928 0,35/w 2,8

5 68 39 15,60 = 11,31 68 39 4,39 .
o 30| 68 35 28,60 —~ 17,09 | 68 35 11,51 |37 o9,70;w 1,5
3 68 35 16,a5| = 4,6a| 68 35 11,63 .
g_ . .31] 6830 58,46| + 1,10| 68 30 59,56 |37 8,50+ 1,8
23 68 31 7,78| = 8,65| 68 30 59,13 . '
> 1| 68 36 10,31~ 4,55| 68 a6 5,76 37 5,70/% 0,8 |}
+ 68 26 9,50| - 3,63| 68 a6 5,87 :
@ 3| 68 30 58,36 = 5,77 | 68 30 53,49|37 746[u._0,4
8 .| 68 30 53,58| = 4,14 | 68 20 48,44 .
8 3] 68 15 15,78 - 11,35 | 68 15 4,53|a7 6,55/+.13,0
S 68 15 11,73} - 3,00 68 15 9,73 -
Q 6| a3 47 20,34 | = 4,66| 33 47 15,58 |37 5,60/+19,2
o 33 47 35,91 | - 10,38 | 33 47 15,53 , '
8 7| a3 41 29,00| — 10,38 | 23 41 18,6a|37 2,65!%16,6
33 41 a1,31| = 4,901 33 41 16,41
. 81 33.35 53,40 - 9,84 | 32 35 43,56 |27 4,43 16,1
22 35 53,40 | = 11,95 | 32 35 41,35 o
. 9| 33 30 43,59 - 11,67 | 23 30 31°9a a7 6,10 18,6 l
23 30 39,04| = 10,36 | aa 30 29,58
_%0|.23, 25 39,03 | 4+ 3,37 | 33 25 43,3037 - 450+ 17,6 '
a3 26 11,43 = 29,35| 23.35 49,08 R
13} 23 17 26,44 | - 3,86 23 17 23,5837 - 5,55+ 19,3
33 17 54,39 ~ 37,71 | 32 17 16,68). . -
13| 23 14 . 3,33] = 14467 | 23 13 47,66 a7v 7404k 19,3 |
33 13 57,47 ~ 12,33 | 32 .13 45,14 : :: }
.- a5 33 7.58,79( - 7,35| .23 7 51,44./37 . 9493+ 1659 ;
TR S o e T T S . [ |
*+26[.33 5 45,541 = 13,80 | 23 5 31,74]27 . 9,43|+ 20,3 }
33 5 43,524 =~ 13,36 | @3, 531,06 [ . !
i o
I, .‘




| Arco .s;mplice Ridozione|. . - .- : -
Arco rjdotto.

. osservato. | fotale. corretti dallerrorel|

delle scale.

o I poll. lia °
233 3 34,98 | 27 10,60+ 19,3 |
33 3 33.43 N
23  0.15,45 37 8,40 + 1051 |
a3 o.1481}
3a_ 0 03437 11,65 30,37
a1,59_57,43 ‘

. "

" 3’ 43,03
3 55,18
o 18,15
o 35,57
0.17,34
0 7,53

| S O T O N §

o
i

0. 15,47
0 31,95
. 0.53,13
6 51,51
L 44416
3 a5,16

23 o..8,35|28. 0,18+ 23,1
33 0 5,13 S
33: 0 40,82 |37 .9,44(+33,3 |
a3 . 0.38,19 a7 7,99 *an7 |

. I-38g]6 Ve .
23, 3. 4,35 37 9,00 +131,3 |

(N T B

23+ 3. 0,68]. . | :
23 4 46.18.1 a7 10,70|+ 24,1
aa- 7. 1,81 37 1:,04*35,9
33 7 0,45
aa .9 36,63 37 10,30 + 25,3
33, 9.36,38 L

3..8.96.]
7- 11,96
7 8,33
. 9 49,30
9 44475
2. 16 9,60 |.
16 15,27
19 56,73
a0 8,55|
' 34 11,40-
24 16,35

TR

a3 16. 4,33 |27 - 8.97|+ a3.0
33 16 1,26 B
3319 40,86 |27 . 9;30[% 19,1
23 19 53,79 - .
.23-34 6,83|a7 10,03[+121,5 |
2334 5,48 RERRY

a 38 56,26
38 5140
2 33 4‘,978
33 55,05
39 15,15
39 19,20

a3 38 44,05 \a7‘ 9,83
22 .38 43,09}
23 -33..47,87 ,37 9,80
.23 .33. 45,48
as 39 13,75 37 10,46
232 39 11,51

Y

i




a e ' Barom. | Term. |
Arco semplice Riduzione| ~ j NS v
Arco ridetto. , K
R corretti dall’errore
delle scale.
N -

_osservato. | totale.

poll. lin

67 50 :s LI 2 3'138 v 67.50" uI:rS a7 7';78'-.‘ ro',S '
6767'.83.70 - 32,67 67 57 '31;,;)3: 37 088 « gz

68 11. 665}~ 13a~| 68 10 54.38 (a7 7,48 + 6,3
68 10 56,53 = 1,36| 68 10 55,17 -

|
67 57 36,10| -~ a.07| 67 57 34,03 - !
|
[

1 68 17 168| = 4,74]| 68 16 56,06 |27 4,80+ 7,1 §
68 16 56,82 — 1.45| 68 16 55371 '
68 33 32,26 — 346 | 68 a3 38,80 |27 739 .- 5,1 |
68 22 38,75| - 8,91 | 68 33 3984 "~ - l i
68 327 51,00 = 9;30| 68 a7 41,90 |27 G8c +' 8,5
68 27 44,32 | = 5504 68 37 39,28 - - | -

68 32 23,36 '

68 32 30,02 - 4;36]| 68 33 15.66|. !
68 36.83.70] — 7i3a| 68 36 26,38 |27 g,50/+ 6,1 }
68 36 29,65| = 4,30| 68 36 25,35 ’
| 68 53 2,77 | ~ 14:49 | 68 51 48,18 |37 10,39/+ 8,3

68 52 13,37 - 0;83| 68 53— 1,54 .

{
-
~ 788 | 68 331538{a7 ¢,32 4 8,3 |

68 50 38,74 | — 17,19 | 68 50 21,85 |37 ¢,95+ 5,4

L= 4 N - . * a

|
|
68 50 24,36 | = 2,49 68 50 21,47 . | f
i 68 48 39,31 | — 13,70 68 48 26,91 [a7 5,95 % 4,3 ‘
68 48 32.83 |~ 2,66 | 68 48 30,57 - - | ;
68 32 8,5| — 75| 6833 1,00|27 8,534 6,8
68 33 4,35| — 33| 68 32 o0.4a S [

o~ )68 an.33.59g| — 8i94] 68 a7 24,65 ap 9,63'-0- 6,3
68 27 34,27 |-— a@9| 68 37 23,18 ' ‘ i
& 6 6257 I7s5'7 ~ 809 672 57 94837 438+ 17 |
§, 67 57 543 — o44) 6857 4,98 o ;

[-]




| Arco semplice |Riduzione| - - .-
q -+ | Arco ridetto. P
osservato. totale. I * leotreti dallerror

delle scale. '

o I Ul e 1 N rell. lia. . '
33 49 38,003 -36‘,3,3 83 48 Si,727187 07| 22,6
23 49 6,664 — 1564 | 38 48-S1w04{. 1+ .. o
83 42 4748{ = 344 | 22 43-45,04,872 9,20[C 23,1
23 43 16,23 | - 31.35| @8.43. 44881 o o =
8337 11,83{- 5.09| an.37- by44.|27 9;83|024.4
23 37 1882 — 1344 | 82 37- 5383. . .: -

33 32 6,p11-=019.54 | 28: 31- 47,57, 3 9,384f 21,4 §
33 31 46,464~ ogp7| @3 31 456971 » = ‘
22 27 20,581 ~ 26,05 20,26 54.53 ]
23 26 58,34 6y41| 38 26 51901 o :
22 322 40,03 1524 ] 32 .32 24.78 (27 110,83 . 23,1 §
23 a3 35,734 11.70| 23 a3 31,634{: -. - ;

L I |

9¢1a | #8_14 39.987.27 :180|."25,0 |

1086 aa .14 39.05{ : . e
13,21 23 '11.34:06 137 1 0,95, 25,4
.3,76) 23 11.21,58] . "o
10,131 22 6. 6,85,37 8,380} 23,3
10001} a3 6. 535 c ]

83 14 49,10
33 14 4991
82,13 36,27
a3 11 15,34
aa 6 1698
aa 6 15,36

33 419.58
33 4 10,67
33 & 3246
a2 41,37
3a a6 go
23 39.86

1439 | av - 4- 5,39 (37 8,30[. 23,1
7637 | 23 4. 3o oL
6,43 | .23, 3-26,04|a27 8&70| 23,1
14433 | .33. 37,04 .~
10,71 | 33 16,1937 8,8a| a1,3
26,50 | aa 13,36

33 o 33,07
23 53,73
.23 01334
23 16,18
33 o 43,80
a3 41,59

3,94 | 23 28,13 | a7 8,697 23,5
35,79 | a3 o0 136,94 t
'7,09| 33 0- 6,35]27 g,60| 31,3
10,35| a3 5.83] - :
11,34 aa 31,46 |37 7,30 19,6
9,30} aa 38,39 T

R A}




0361

32 31,93

: |
| TR I Barom. .| Term. |
Kuno Arco semplice |Riduzione| : \,\,

e I K Arco ridotto. L
-~ | . ossexvato. totale. 2 corretti dall’errore
giorno.§ . delle scale.

° ACTE MY /AT o (41 | pofl. lim. °
= " 34| 3% ¥ 4073|-"13,78] aa 1 26,94 |27 gis0|4a1,1
+ a3 1 31,811 -"686| 83 134,95 . :
@ a5| 33. 2 49,88 -~ 8,53| a2 341,35 )87 10,00} ar,0
3 22 "2 45,83} - 493|233 2 40,90 - - '
°’§;., a6l 23 4 33,45| -"10,51| 33 4 33,94 {87 ' 9,83| 34,3

"1 a3 4 35,76 | — 4,35} a3 4-a1,5rf o x| 7
ca7| a2 6 29,53 | — 3,73| a2 6 2580 |a7 8,90| 35,4
33 6 37,03| - . g,31| a3 6 -az7a| - -

©.~a8] 23 8 58,98 | = 1,74| 33 8 57,2437 11,39 31,7
23 9 1,0r|- 3,08|a33 9 5793| - -

‘ : ~ag| aa 11 51,61 .= 1,36].23 11 50,35 |37 11,14| 23,6
23 13 19,56 | - 28,15 a3 11 S1541]

" 30 23115 3535 - 12,56 | 2315 13,79 [ 27 ‘ g,50| 23,4
- 23 15 9,96 . o,00| a3 15- 9.96 . :

& 11| 33 19 14,73 | ~ 18;2a8| 3318 56,45 | a7 ' 9,50 23,4
5 22 18 54,48 | + 1,#)3| 22 18-55,61 oo

{l -~ 3] 23 23 29,83| — 25,73 | 22 a3 4,70|37 8,65| 25,3
23 23 a60| + 1,52 ] 32 a3 4,13 .

1.3 33.37 53,64 | — 17,19 33 27 36,45 (37 8,35 21,7
33 37 3784) + oyya| 33 27 38,56 :

~ 4 23 33 43,35, - 8.83!a332 32 33,43 |27 10,03] 23,8

22 33 32,53 | - ‘aa .



%
-SOLSTIZIO- D’ INVERNO- 1837. - -~ - -

Latitud, | Riduzione oD

: . .| dell’eclittica
del -at dal vertice
Sole. solstisio. | nel solstizio.

1
* (::2 . |+13 18:67 68 55 41{ 18
% 0,28 [+10 o,ﬁg 47,22
#* a3 |+ 7 11,4 44,'12
+ 0,15 4 49,21 } - 41,12
+ 0,05 [+ 3 55,57 |- 42,29

68 51 49,54 ~ 00 1 30,06 . 42,68
68 53 16,08 Zoiy o mag| 456

| 68 23 3o,10 1| = 0,68 w25 50,30 43,23

67 33 51,32 17,67 | + 0,18 [+ 59 34,14
Gg 16 1:25 15,52 | 0,21 -0-57;7 24:::0 , - 41,18

Medio . . ...... 68554330
Flessione del circolo ....... + 1,30

63 55 44,60
Latitudine della specola. ... .. [45 28 o,70

Obhliquitd apparente . ... ... [53 a2 43,90

i
i
',.

PSS e Tas B L L T

"’/’7’ Eﬂ 'Mi ' 12
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SOLSTIZIO D'ESTATE 1838.

[ — >
| N Dist. appar. . Latitud. | Riduzione | Distanza
Giorni. PP lera?. dell"eclittica
. del Sole del al dal vertice
[ (1838, | g4l vertice. |~ purall Sole. solstizio. . | .nel solstizio.
| ,
Giug. 7 22.42' 55','58 * lg,Sl - ol,’57 -42' 5é',42. 22 'o’.xé',ao
. 8 | 22 57 14,55 19,48 | ~ 0,61 |-37 15,92 o 17,50
9 | 22 31 52,27| 19,93 | = 0,62 |-31 5g,50 o 14,08
1 . .10 | 22 26 58,16 20,01 | ~ 0,61 [-27 5,16 o 14,40
I " 13 | 22 14 42,85| 19,53 | - 0,39 |~14 45,95 o 16,04
14 | 23 11 25,23 19,39 | - 0,28 |-11 29,11 .0 15,23
15 22 8 30,61| 19,10 | - 0,04 |~ 8 36,85 0 12,72 |}
18 | 22 2 23,10 18,53 | + 0,26 |- 2 28,18 o 13,90
19 | 22 1 19,50} 18,86 [ +'0,37 |- 1 24,85 0 13,88
20 | 22 o 25,15 18,90 | + 0,47 |- 0 26,28 o 14,24
a1 | a1 59 58,21 18,75:| « 0,55 |- o 2,61 o 14,90
a2 | at 59 57,87] 18,73 | + 0,59 |- o 3,69 o 13,50
23 | 22. 0 25,57| 18,43 | « 0,59 |- o 30,66 0 14,13
24 | 22. 1 14,%7 18,64 | + 0,508 |- 1 20,42 o 13,3
25 | 22 2 35,32| 18,79 | + 0,54 |- 2 36,00 o 18,6
26 | 22 4 11,00| 18,75 | + 0,47 |- 4 16,30 o 13,92
ng 22 6 14,79| 18,70 | + 0,36 |= 6 21,28 o 12,
28 | 22. 8 46,34| 19,04 | + 0,35 |- 8 50,90 o 14,7%
ng 22 11 40,78 | 19,71 | + 0,13 |- 11 45,08 o 15,59
Luglio 22 27 19,23 19,67 | - 0,35 |-27 235,44 o 13,11
4| 32 32 16,55| 19,40 | - 0,42 |-32 20,96 0 14,55 |
5|22 35 37:75| 10.49 | - 0.46 |-37 4o.d4o 0 16,38 '
|
Medio . . . . . oo la2 o 1417
Flessione del circolo ...... . o o,5g

Latitudine della specola. . .,. . .

Obbliquita apparente

.......

22 o0 15,24
45 28 o,70

23 27 45,46



SOLSTIZIO D’ INVERNO 1838.

Latitud.
~del
Sole.

Dist. appar.
del Sole
dal vertice.

Giorni. Rifraz.

1838, |~ parall.

Riduzione
al
solstizio.

gz

Distanza
delleclittica
dal vertice
nel solstizio.

"
+ 0,07
- 0,07
~ 0,20
0,31
- 0,40

68 a1 4',,10
68 26 26,27
68 31 10,27
68 35 31,46
68 39 22,27

Dicem. 10
1

"
17,94
n<7),1 8
22,23
22,64
23,40

+3a 95’,'04
*+27 10,14

+22 22,57

+18 2,51
+14 10,14

68 55 47,,’;5
56,52
54,86

56,30
55.41 .

68 45 31,19
68 48 o,00
6g 51 37,43
68 52 36,10
68 53 16,23

25,39
a5:'22
24,90
25.60
27,35

= 04

0,5?
- 0,43
- 0,35

0,12

8,98
g 50,22

N
o 0,83

-+
-
b
+
-

o 44»9;
" 45,:58
22;5‘
"4"9

68 33 16,42
68 28 45,05
68 18 20,70

68 12 20,15
6; 59 8,60

0,57

0,54
0,38
0,26
0,00

21,06 | +
> 20,77
15,08
18,39
. 15,35

+20 5,83

+ 24 39; 2
+35 1036
+41 6o
+54 20,13

Med

O ¢ ¢ o

Flessione del circolo e ¢ o « o« « .

Latiludine della specola

- Obbliquita apparente , . . ...

43,88

44,08
46,33
45,20

44519
68 55 48,20

1,30

68 55 49,50

45 28 - 0,70

23 27 48,80




SOLSTIZIO. D'ESTATE 183¢.

Dist. appar. . Riduzione all)lis;t:su
K . ell® 'tti,ca .
del Sole del al dal vertice |

dal vertice. Sole. | solstizio. | nel solstizio.

o n r_T o " ¢
23 50 32,05 - 0,08 |-50 36,74 |22 o 15,29 ]
31 44 18,95] * 0,11 1-44 né,i: ] 14,81
22 38 29,63 + o2t |-58 35,94 13,26 %
22 35 7,51 9 + 0,30 |-88 11,48 © 15,41
22 28 6,50 + 0,56 |~28 11,17 " 15,35 %
{ a2 23 509,,27 -ro:gg - 23 5%;0,
22 39 ¥ + 0,39 |-19 23,39
22 15 3%7% 93 | + 8,37 -1? 36,11
22 11 7,43 + 9,30 |-12 13,38 |
72 9 10,15 + 092 |- 9 15,35
22 6 36,36 * 0,12
122 4 27,65 + 0,01
22 8 45,45 - 0,12
22 1 25,43 - 0,25
22 o0 31,65 - 0,37

22 0 2,40 =~ 0,49
ar 59 56,78 - 0,58
2a o 13,46 -~ 0,65
22 1 2,55 - 0,70
22 2 13,19| - 0,71
23 3 46,18 - 070
23 5 46,83 - 0,67
22. 8 .6,57 8 - &59 |
23 10 57,54 - 0,49
23. 14 10,04 - 0,36

22 17 47,88 - 0,25
22 21 51,26 - 0,09
22 26 12,75 + 0,04
22 31 3,19 57 | + 0,16
22 36 16,71 + 0,29
22 41 53,61 + 0,37
23 §7 56,88 + 0,44

(L

TTT T

Flessione del circolo . .

Latitudine della specola. . . . . . | 45 28 o,70
Obbliquita apparente . . ... .. |23 a7 45,59
—————




SOLSTIZIO D' INVERNO 1830.

Dist. appar.
del Sole

dal vertice.

Rifraz.

~ parall.

Latitad.

del
Sole.

Ridugione
d
solstizio.

Distanza
delleclittica
dal vertice §
nel solstizio. §

1 68°5a 23,63
4 68 41 54,49

68 38 19,60

|68 34 22,93

+2' 22:%8
2 18,35
2 320,58
2 21,46

. 1

+ 0,9
- Oy
~ 0,14
- ,0‘,20

o6 {+11 32,88

> ,4; '5&:65
+15 449

+19 4,08 1

U}

68 55

1558
44,53
48,27

1 68 29 57,26
1 67 55 5856

67 45 Sg’gg

Latitudine della speoola .
Obbliquit& apparente . . .

2 21,5
2 :6,32

a2 16
Y 17:(75§

~ 0,26
+ 0,10
4 0,23
* 0,56

Md’o¢'"..."1
Flss:onedelmcolo P |

+23 31,95
4-59 52:ox

53,67

,71

685546,36

+ I,
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SOLSTIZIO D' ESTATE 184o0.

Dist, appar.
del Sole
dal vertice.

Rifraz.
paraﬂ.

Latitud.
del
Sole.

Cal .
solstizio.

Riduzione’

Distanza
dell’eclittica §
dal vertice |
nel solstizio. |

§ Giugno

6.

22° 42 42061

22 39 50,17
22 34 xg,%ﬁ
22 39 13,83
22

24 35,50

+* xg',’84
+19,51
+20,34
* 19,47
+19,19

"
- 0,37
- 0350
- 0,62
= 0,72
- 0,82

1on
-45 49,01
-39 55,09
34 25,15
~29 19,35

- 24 37,75

1’5",'07
14,09 }
‘3s4’5 {
13,33

16,12

coocoo.

1 22-

22 20 17,96
16 26,19
12 55,51
9 53,52

7 14,65

%2
22
22

+18,92
+18,69
+18,88
+18,76
+18,77

= 0,90
- 0,04
- 0,95
- 0,94
- 0,88

[~ 20

- 16

20,49
27,65
59,25

~ 9 55,41 |
— 7 16,19

1%49 '
16,29 |
!4:1
15.9
16,35

0000

a1

4 50,62
5 8,70
o 44#%
o .

59 52:20

23
22
23
22

+18,67
+ 18,66
+18,83
+ 18,68
+18,58

= 0,81
- 0,72
- 0,46

- 0,33 °
- 0,20

6,55

0,07

1,61°

10,81

00000

1 22

o 11,58
3 20,62
5 14,63
7 31,08
10 15,07

a2
22

232
22

+ 18,64
* 19,08
* 19,10
+ 19,26
* 19,19

- 0,09
+ 0,16
#* 0,19
w 0,18
+ 0,15

1411
23,05
18,17
35,97
18,39

Tt 11

Qo0Qo

23 16 53,95
22 25 go,o4
22 29 52,0
22 35 1:31

22 4o 332,70

- 19,17
+* 19,‘2
+ 19,10
+ 19,14
+ 19,75

+ 0,02
= 0,21
- 0,35
- 0,47
- o,60

. . Medio .
Flessione del circolo .

56,?
12,91
29 56,65
-35 4,83
~ 40 56,87

o .

Latitudine della specola

Obbliquita apparente

45 a8 o,70

—

23 27 45,36




SOLSTIZIO D' INVERNO- 1840.

Riduzione 1 ]i)istanza

‘ ell’eclittica
del Sole : al . dal vertice
dal vertice. b €.- | solstizio. . | nel solstizio.

° " 1o
6 59 !9,15 9 |54 12,50
6?7} 6 6,39 |+2 17,53 | # 0,79 [+47 23,88
68 18 24,08 '1b,78 + 0,71 [+35 6,86 |-
68 23 48,73 [+2. 19,; + 0,63 [+29 58,90A
68 38 4739 . 20,02 | + 0,53 [+34 38,20 |-

68 52 38,85 26,06 | ~.0422 o 43,74.
68 51 31,08 24,98 | - 0316 J R
68 49 55,13 |+2 26,10 = 0,02 936 R
68 47 52,39 [+a’ *. 0,01 | 20

68 4%

.27, :
24,50 |4 .“23,18 + 0,24 49,50..

68 42 26,72 26,78 | » 0,37 |+ 10 46,20.
68 39 6,24 |+2 24,26 + 0,51 |+14 11,20
68 35 11,57 [+2 23,50| + 0,62 |+18 4,08
68 30 59,34 |+2 22,22] + 0,71 - [+23 34,82

68 26 5,81 l+a a1,07| + 0,79 [+27 13,18
68 20 50,46 [+2 21,54 | + o,§4v +32 ag,10
68 15 A7,x5 19,23 | + 0,86 +38 12,44

Media -« .+« . ... |68 55 44,28
Flessnone del circolo. .- ‘ 1,30

4 {68 55 45,58
Latitudine della specela . . ... {45 28 o,70

K bbbliquité -apparente. . N I 27 44,88 |




SOLSTIZIO D*ESTATE 1841. *

i ‘| Dist. .Pp”v

del Sole

Rifraz.
‘ parall.

‘| Latitud.

del
Sole.

. Distanza
dell’eclittica
dal vertice

"I'nel solstizio. [

b a2 47 1555

22 41 17,51
22 35 41,85
22 30 30,75
22 235 42,19

1"
_+19,55
L 19:55

+30,00
* 19,36
# 10,30

"
- 0,‘8‘
- 0,56
~- 0,23
- 0,10
+ 0,032

~41 20,06
- 35 44a3°
-30 32,58
—25 45,00

r n__
~47 19,68 |

shigé:
16,62
17,41
17,43
1(7525!

000668~

23 17 10,63
22 lg 46:40
22
23

+ 19,08
419,13
+19,98
+19,05-
+ 10,20

+ 0,23
+ 0,30
+ 0,35
* 0,33
+ 0,39

- 17 22,13
~ 13 48,18
- Z 52,86

32,16
3 36,20

tad

16,23
1;&4
13,91
18,67
17:49

o000

3| +18,g90

+10,12
-ng:87

+ 18,7
“w18,7

0,00
= o,14
- 0,2
P
- 0,53

o 17,08
o 0,37
o 8,50
o 41,44
1 39,14

16,95
1244
16,81
16,41
1724

XXX

+ 18,90
+18,77
+18,64
+18,70

. + 18,93

- 0,64
- 0,75
- 0,25

—o,

covéo

BESBE|BBERE

+ 19,40
o+ 19,27
K lg,l’
*+ 19,32

- +.19,28 |

- 0,78
- 0,70
- 0,61

- 9949“ - 33

Medio .

Flessione del circolo

Latitudine della specola. . . . . .

Obbliquitd apparente

co0o6o0o0




SOLSTIZIO D’ INVERNO 1841.

del Sole
.dal .vertice.-

Distanza,

| delrectiniea ||

dal vertice

| del sokstizio.

|65 50 12,13
6 | 67 57 32,03
68 10 54,78
68 16 56,16
68 a2 29,32

- q‘,’a&
= 0,46
~ 0446
~ 0,43

+55 55,02
+43 31,96
+36 30,18

*65 .’17',’62 '

'0.‘5_0 55,44 |

. 68 27 49,59
68 32 15,52
6g 36 25,86
68 51 54,86
68 50 21,51

- 0,58 .
- 0,31
= 0,21
-+ 0,75
+ 0,70

+21 . 7,90

+ I 29,76
+ 2 55,20

+35 47,09 |
+16 55,46 |

68 48 28,19
68 33 . o718

68 27 23,41
67 57 7,23

+2

i85

+ 0,61
+ 0,05

~ 06,08 -
- 0,53

Med

1o

Fh“ione (kl:eircobo o 0o o e

Latitudine della 'spécola:. PR
. Obbiiqhitﬁ appasente o+ . . ... v

e

T App Ef 8k

+ 4 48,88 {:
+31 18,66.

#26 045 |
56 igy00 |

68- 55 43,25
45 a8 0,70




Dist. appar: | iy | Latined
del Sole Co del - oal

dal vertice. parall

Sole. | solstizio. .

Distanza |
dell’eclittica }
dal vertice {
nel solstizio. |

Giugno 6 22.48' 5:’:40 4-:5;;48 +.0,73 . -—4S' 5&:16
22 5,91| 19,14 | * 0,55 [-37 -a2,50

9 | 22 31 46,43| 19,33 | + 0,43 [~31 44,97
10 | 22 26 53,21 19,19 |-#.0,30 |-26 51,47

g 22 gn 44,96 10344 | + 065 |~47 44,46

23 ‘0 su’,’45 ‘
- - 20,59
22,00
21,22 |

© 21,33 |

11 | 2292 23, .19,31 | * 0,16 '|~22 22,23
13 | 22 14 39,?1,

14 | 22 11 22,8¢| 18,55 | = 0,22 |-11 21,2¢
16122 6 6,10f 18,771 - 0,37 |- 6 .3,46
17 | 22 § 4520) 18,66°| ~ 0,41 [~ 4 1,67

18,85 | = o,1r |~ 14 57,00 |

18 | a2 2 26,54 18,79
.19 | 22 1 (47 18,83 | - 0,40
20 |22 o 27,5§ 18,68 | - 0,31
22 |22 o 6,04 1888 | ~ 0,17
23 | a3 o 31,092 18,89 | - 0,06 .

T E
©

»

&~

3

n

~

24 | 22 .1.25,04| 18,89 | # 0,07 [~ 1 23,79

. ~25 1 a2. 2.4v,12] 18,97 |+ 0,20 |~ 2 39,02

- - 26 {22 § 22,23] 18,66 | + 0,32 [~ § 20,32
. 27123 6 26,76] 1853 |+ 0,43 |~ 6 26,11
‘28| 22 8.57,58| 19,10} + 0,53 |~ 8 56,50

. 29 | 22.11.50,83} 19,04 | % 0,60 |11 51,43

30 | 22 15 11,36 18,90 | + 0,65 |-15 10,89
Luglio 1 | 22 18 56,03| 18,06 | + 0,67 |-18 54,74
22 23 41| 18, * 0,65 ~23 2,90

23 332 332,67| 19,16 | + 0,53 |~32 31,80

Medio...vo0..
Flessione del circolo . ......

Latitudine della specola ... ..

Obbliquita apparente .......

2
2 23 37 37.50] 18, + 0,60 |-27 3528

23 0 20,75
& 0,93

22 o 21,28

45 28 o,70




Y
PETE TERT TR .

 OSSERVAZIONI

_BAROMETRICHE E TERMOMETRICHE

ESEGUITE NEGLI ANNI 1835-36-37-38

CALCOLATE

~ DALL’ ABATE GIOVANNI CAPELLI

’
P PPN

IL° ALLIEVO ASTRONOMO.

e

. Dopov la scoperta del barometro fatta dal Torricelli, degno
discepolo dell’ immortale Galileo, i fisici pensarono a determi-
nare con che legge procedessero gl’innalzamenti ed abbassa-
menti- del mercurio in esso racchiuso, per indi conoscere le
leggi a cui va soggetto il peso della nostra atmosfera, che
con tale strumento appunto viene misurato. E siccome per
ottenere un tale scopo conviene che si facciano delle osserva-
gioni ' contemporanee in diverse stazioni, cosi noi abbiamo
pensato non solo d’osservare ad istanti di tempo determinati,
ma di dare altresi un metodo per ridurre le nostre osserva-
zioni a quell’ora che pit sard conveniente a chi vorra le sue,
fatte in ore diverse, paragonare colle nostre.

Sin dal 1763 cominciarono  gli astronomi di Milano a fare
delle osservazioni barometriche e termometriche al nascere ed
al tramontare del Sole; ma da che il regime del nostro osser~
vatorio-venne affidato -al -chiarissimo- Professore Cav. Francesco




1060
‘Carlini, egli ided un piano regolare per’ esegiiire tali osservas
zioni. Quindi nel 1835 cominciammo ad osservare ogni giorno
di tre in tre ore principiapdo alle” ore 18 e terminando alla
mezzanotte, ed abbiamo proseguito con un tale ordine per
quattro apni consecutivi dppo i quali per adattarci alle ore in
cui si eseguiscono anche le osservazioni magnetiche abbiamo
cambiato orario, dando prigéi_pio alle ore 17 ¢ terminando alle
11. Queste osservazioni sono state pubblicate nel Giornale della
Biblioteca Italiana, e quelle del 1835 anche nell’ Appendice
alle Effemeridi astronomiche del 1838, in cui trovasi una Me-
moria del suddetto Cav. Carlini sulla distribuzione e sull’uso
di dette osservazioni, e quelle degli anni 1836-37-38 nel IL.°
Supplemento alle Effemeridi dell’anno 1839,

Nella presente Memoria credo essere mio preciso dovere il
pubblicare i medj delle osservazioni barometriche ¢ termome-
triche, il metodo di calcolo per ottenere le costanti si dell’un
genere d’osservazioni che dell’ altro, le costanti da me deter-
minate, indi i rispettivi confronti, ed in- fine tutti qnex corol-
larj che dal lore esame ho potuto dedurre. . .. . ..
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; ~Ber-caloolare Tt tostiiiti baromefriche golle osservazioni surs
riferite mi attenni al metodo del Direttore Carlini, pubblicato
pel tomo XX delle Memorie della Societd Italiana delle. scienze
residenti in Modena, trattandola legge delle variazioni orarie
sul baremetro. - ) : :

Siano nspetnvamente alle ore 18 31 o, 3 6, 9, 12 &
tempo vero astronomico i medj delle altezze barometnche ndotte

b bl! b!ll bn' br br: brn
e sia generalmente I’ altezza barometrica . b cornspondente
all'ora H espressa da
b= x*ymlz*y’cosh,+ésinahfz'qw2h,
postovper brevith. h = (H —15%).15°, per determinare le .
costanti x, XL y y 2,2, 8 calcoleranno prima le qnantlt&
A f— b’*b"-‘-b"'-hb"-t-b'-o-b"-c-b'"
Vb b — b .
‘ - b" — b" R
Va ’
b bm br b"'
Cha
D= b' — YN
E= < +b"-0b",

AN s

B =

C=.=

- b7

indi si avra -
- A P
.'v4y:- _—
13y = A+5C+2E
D ...
1id = dwaC+SE

i
ll

v
o

o
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‘chxamando k- 'mgola 15H oonmtodafnezzod* si*nvra

( ) b=x—~17—1‘:mh’+x‘7-——co:h' -~z nnzh'—wcouh’

Applichiamo questo metodo ad un caso particolare “¢ “pren-
diamd i tnedj dellé altezzer barometnche ndotte deil’dttobre

1838 S"af& P o e
¥ = a7 8,967 Y = " a7 8,9267
¥ = a7 9,1638 B = 37 9,090

" = 27 9,0900 - :
B" =  ay 87235 b + ! -ea -~ 55 6,067
¥V = ap 8,7679 . =8 = —a7 87670
¥'== 27 89913 AR :
bru= 27 8’9658 ’ .
4 = +194 26280  _p ¥ = —55 57328 quindi
2d = + 388 5,2560. " o ' :

B BT — B — B = + 0,3839.

b = —a7 89658

(B b — b — b”')i;i = =+ 0,839 x 0,7071

| = = 0,2007.

b = - a7 9,1638

(] u__ Ld vir-: . -
bF+d Vf_ = = a7 9,3645
Ya . . '

== ;-07 8,9912

"n__av vi2
B — ey ! -5 b = = -I-O,3733 (1)

Vo roTvF




- 108
e B L sy 89267 0 o e 23 —27.8,7670

—b" = —a7 90900 -+ " = =+ a7 8,0658
ST 01633 < —F 8=+ 01988

{

,f.u_w ¥ — o355 .

(I)' —b" = b+ b'") 7: = - 0’0355* 0,7071 = 0;63.‘}}

e = — a7 8,7235

— 27 8,6084
) o ' '" Covman e . o Lieo
C=b’ b an + b b,’,_a_”vs@&
quindi Ce=— 27 86984

2C = — 55 53968
5C = — 138 7,4920.

D=b—-0"+b —b" = —0,1633 \—-”0,1988 = — 0,361,
e i o ST
= —0,3621 . ceen (2)' ,
-V =— 237 9,1638'1 '
— 8" = — a7z 8,912
e} = b = — 55 6,1550
b = a7 "‘8,7.'1135
— o' —F'+b" = E =— 37 94315 da cui
- aE = — 55 6,8630
- 8E = — 138 11,1575,

App. EF. 1844 1%
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o :'Z. :‘._._..C-= .._.,,97 8,6984 ',‘50&_1%7,49ﬁ0

90,4315 2E=— 55 6,8630

E = — 27

| C+ E= — 55
s~ 24 = =+~ 388’

6,1299 5C~+2E = - 19'4 2,8550
'5,2560 " 4 A=+ 104 2,6280

Ci E+24d=120= 332

dacui - .

11,1261 1y =+ 02730

quindi

x = 27 8,272 y' = + 00,0227

Dalla (1) siha y = +-0,0933 dalla(a)siha z.= —q,0905

SE =

a€

* 'p
=

— 138 11,1575

55" 53968

5E-0-2C
-+~ A

Y
=

=194 _'4,554_3'

-+ 194 2,6280

122

2!

==

=

—_ . x_,9563 da cui

— 0,1605.

Raccogliamo ora le costanti trovate. Sard

L4

-,

QLR w

-

==
=

=
==

———
=

P 1 N

27 8,9373
| +0,0933 -
- 0,0237
'—'9,0905'

— 0,1605.



Costanti baromeltriche.

r y'

. L . 1. 1 B

Gennajo . . ~ 0,0066 75 |~ 0,0656. |~ 0,1872
Febbs‘njo .. + 0,0724 93 |- 0,0744. |~ 0,1521
Marzo. . . . 0,0330 — 0,1600 |- 0,1690
i 0,1228 - 0,134a |- 01312
oyt520 - 0,1200 |~ 0,0730
Glygno - 051773 3 |~ 0,680 |~ o0,0440

Luglio.- . . . 0,2660 - 0,0310 |+ 0j0010
Agosto. . . . . 8 0,1118 |+ ~ 0,0740 |- 041054
Settembre. 424 0,1200 - o,10%0 [~ 0,09%0
Ottobre . o' . : 0,0075 - o,nggo - o0,1250
Novembre , 4 0,0219 ~ 0,0611 |~ 041305

Dicembre. . . 0,0820 of ~ 0,0895 |~ 041320

1836.

Gennajo . .. |27 11,4402 |+ 040229 - 0,0522 {= 040969
Febbra]o < |27 6,0843 [+ 0,1385 = 0,0523 =~ 0,1538
Marzo... « . .. 8,5156 (+ 0,013 |+ 0,0149 |~ 0,0069 .~ 0s1691
Aprile... . .. 6,5438 |+ 0,1186 - 0,0675 ‘= 0,1088
Maggio . . .. 85110 [+ 0,0505 19 |~ 051596 .~ 0,0658
Giugno . . ... 8,7486 (+ 0,1728 {+ o, - 0,1332 ,~ 0,0964

Luglio . .. 8,7364 (+ 0,1755 . - 0,1536 ,~.0,0704
Agosto . . .. 8,8338 [+ 052029 ‘ ~ 051600 |~ 0,0762
Settembre, 27 8,5601 |+ 0,1667 - 051101 = 01291
Ottobre. . . 8,6484 0.0273 * usTugg .= 051309
Novembre, . . 7,4285 1+ 06,0172 050901 |~ 05,2295
Dicembre , . ., 752829 = 0,063a - 0,0357 ’- 0y1430




. Costanti barometriche.

Y

| Gennajo . .
Febbrajo . . .

Marzo . . .
Aprile ° o
Maggio . .

Giugno—. .o

L

- 0,0515
+ 0,0540
e

+ 0,0767
+ 051039
+ 0,617

050504’

L

1= 0,0940
- 0,0696
- 0,0823.
~ 0,1%08
- 0,1033
= 0,111¢

L '
- 0,1021

— 0,1518
—- 06,1687
— 05,1226
- 0;0484
- 0,0761

Luglio. , .
Agosto .

Settembre. . .

‘Ottobre } . .
Novembre. .
Dicembre . .

o2114
opﬁgg
041039
F 0,0443

050159

050975

0,106
0,1295
o, mgg
0,1084
0,0967

= OyL11Q

- 0,2114
- 0,1151
~ 0,1116 |
- 0y1473 |
- 041601

~ 00992

1838.

Gennasjeo. .
|| Febbrajo .
Marzo . . .
Aprile. . .
Masgio'c .
Giugno . .

0,0847
05,0059
0,0912
0,0400
0y1491
0,2173

1™ 0,119

- o,1052
- 0,1224
- 040996
—~ 01124
— 040566

Lﬂgliﬂ e b0

Settembre.
Ottobre . .
Novembre .

Agosto- . . . .’

Dicembre » .-

+ 0,2329
'+ 0,IQ0
+ 0,082
+ 0,0933
~ 040183

A+ o0,0106

~.0,12085
- o0,1284
= 0,1493
- 0,1605
- 01009

== -0yl %4
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| Con’ queste costanti volendo passare al calcalo™ dell*altezza
barometnca, fa-d’uopo rammentare la formola (4), vedi pag.
104. Qui pongo una tavoletta che da 1 valon di sinh'y
cos k' ; sin ak'; cos ak!. ‘

Richiamandoci ora I'esempio registrato nella pag. 106, si ha

L__»y-’-y’ = == 0,0820 ; y‘-/—_y

2 . 2

- ==+ 0,0499..

Ecco per magglor comodo e chxarezza come dlspongo il
calcolo.-
: *| Valore | Valore

+7sin ak’ | =z ces 2k’ | Somma. | calcolato | osservato Differenza.
) R di 8 di 8 !

I 3 . L L IR [ ..
e 0,0820 0,0000 |~ 0,0005 |- 0,0085 |27 8,9187(|27 8,9267|~ 0y0080

+ 06,0580 4+ 0,1605 | 0,0000 |4 0,2538 (a7 g,1810]27 9,1630[+ 00180
" 0,0000 y | 0,0000 [# 0,0905 |4 0,1404 ‘|37 '9,0676{27 9,0900/= 0,0224
- 0;0580 - 0,1605 0,0000 |= 0,1832 27 8,7440|a7 8,7235[+ 0,0205
- 0,0820 0,0000 |- 0,0905 |= 0,1725 |27 8,7547]|27 8,7670[— 0,013
0,0580 % 0,1605 0,0000 |+ 0,0672 |27 8,90944|37 8,991/ 0,0032
0,0000 | -0,0000- [+ 0,0905-1+ 0,0406 |27 8,9678{87 8,‘96584- 05,0020

Con questo. metodo ho calcolate le altezze barometriche per
4 ‘anni ‘consecutivi adoperando le costanti riferite alla pag. 108
_per ciascun mese ed anno rispettivi.
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—Co] :éuéépé'sti dati adoperando il. metodo da noi gid cono~
sciuto ottenni le leguentl costanti bar: metru{he le:quali pit
#’avvicinano al vero’ "di_quelle 'determinate per ciascun_mese
danno in ammo. . . e

B

S

con ' S :
* Costanti baroret’vichd.

T v

T

-

Genna;b .

Febbrajo'.
Marzo . ...
Apfﬂ‘a .o
Maggio: .
Gﬁugno .

+ 00021
+ o,0887
+ 0,0908
+ 10,1038
* 01974

+ 0,0577-1

!
l
I

- [0,1028
- lo,1120
,o,m.’u

?0,0564
3|~ i0,0631
- —‘0,1050

Luglxo 2oL

Agosto oo
Settembrc
Ol.tobto vie
| Novembre
| Dacembr&.

Calcolando qumal le altczze medne menstali balometnche
éolle trovate costanti, e pa,rag,onandolq colle medie; osservate,
si trova che accordano perfettamente tra i decimi di linea,
essendo El loro massima dlffereuza 45 ;dleclmllleslmx _di linea.

o
o!

.
.

.
oo"
e

.

-

+ :¢>,:2‘ }
e 0,1852
+ '0,0704

- ‘0,014
+ 0,040

+ 0,1053 [

+ 0,0721 -
+ 026255

+ 0,0005

!;.

= !°o°955

{~ ‘051193

~ '0,1041
~ 0,1006
= 070694

1500611’

0yt

- 0,1516

T Y SIS T bl - o B

0,1218 |
0,1416 |

L 10,1465 |




Digitized by GOOSIG



App. Eff. 1844.

16



133 :

-; Da tutte queste-osservazioni risulta che  per le ‘org da-noi
scelte Ja massima altezza barometrica Ha sempre luggo nelle
dre 21 in tutti i mesi dell’ annd; la minima in vece nei primi-
e e negli ultimi ‘fre mesi “succede costantemente alle 3, e
uei tesi intermed alle 6 .
i Vi ha, perd ho alro qudmw dquqntq minore - del sopra
stabilito,’ e questo tei meti di génnajo, novembre e dicembre
wvxenc valle ofe 9; e nei' m mesi di febbrq]o , marzo, aprile,
raggio,’ setnembré ed ott&brb allé 12, giugno, luglio ed agosto
alle; ;8".,]2&1&,0 minimo {paté  abbia sempre luogo alle ore
ip ‘ecoettadti ‘i ‘s di, gmgno, luglio ed agosto, nei quali
gppare un, poce, &1 confnsxbng ‘per, mancahza d ésservazioni fatte

exS‘-“‘ ,w,-
41 l‘emllet de sulle oudmmm baromemche
(,Fkrmm .de Phlysque ex mmentale etide Météorologie , tom.
I, W pumc secoride' édition , @ iParis ) fatte a Parigi ,.
d.lce ‘che. I? qsséxvazione mezzoda di Paltezza media dinrna,
e quindi l’ﬁtezza medm mensuale ed annta. Dall’esame delle
Hpstre os;erymom mon. ho potato dedum: Iora-in cui ha
lnogo & ‘media - diurna, ,polche non mi isi € presentato un
istante. da potqr}‘o‘ figsare con sicurezza, varjando esso, di troppo.
La media m nsuale éx puod. dedim-e dalle: osservazioni di mezzo-
giomu nei doli mes di gennajo, luglio ¢ novembre, che si pué
vitenere esatta”entro i decimt di linea, ma ne¢i mesi di febbrajo, .
] pnie € ‘maggib 1a 'si ottxene "dal medio- delle osservazioni fatte -

lee( ore)gi, n\gmgno ed ‘agosto da qucllo delle osservazioni

tte ad’ofe, 13,° m mar s\e‘rtembre ottobre e dicembre con-
jaene oserere alle ore i8 :

i Dal valari & & dell’ qlnma tavqh deanssl la media annua,
ohe ottenni solpmaqdo tuéti qnesp valoh ¢ dividendone il ri-
sultato per 12§ ebhi con kid per. altezzn medna annua del ba-
tpmetro,, poll. 37, lin. 8,4:57, e questa ngulta dai calcoh ese-
guiti_sul complesso di 10227 osservazioni.

bt
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Var] sono i metodn coi qualn 8 pud ottenexe la medxa an-
- A ’Osservaqdo’ tntto lanno alle ore, 9, il medlo di tah o8+
servationi »eiifognisce: it -:medie annuo . esatto -entro i decimi
-di linea; in fatti noi dall’ osseyvazione delld 9", si attiene per
medio - 27* 8',44.00 -che- differisce-dalla- mpemrmeme deter-
minata di 002433

I1.° Osservando nel mese di settembrd alle ore:18, ih : qpaestd.

caso nei:ahbiamo per. medio, 27" &',4607, che dn[’fenscg dall;t
vera d; 0,0450 3 '

...................

.......

risce dalla vera d; 0,03:19; -
IV.° Osservando col metodo da noi esposto per tutto il mese
‘di Bettembre', e '¥i ‘avrA ‘una iedia ancora’ pittésarta. Di fatti
‘nei” quatero ‘dnni ‘i odservazione fatea el ‘rispéttivo mese di
settembre da noi si ottiene per media altezza' barometrica
wdp 844078 ' the dala vers differisce’ i’ lineé 001815 -
- “Ni* Finalmente si ottiene ln-media annta corf maggiot: pre-
cisione " ‘déduceridoba dalla- masslina  altérza ‘Barometrica’ osser-
‘vata atle ofe a1l & dalla ‘minitva alle ove 3, edn quiestd ‘me-
‘tods'i o/ trovaroiper alessa wedia pdll’ 27, liﬂ* 84090, che
differisce dulla iveraidi linee 0,0081.5 vt Ly 1o
i Bégifirande i medj ‘mensusli; of:trova éhe‘ offrono dei valori
assai divergenti e ¥ipartiti senza Fignardo ille stagioni; tatta-
Via'nej thest &) gednajo ‘e di’ dicémbr¥, che sono i pit freddi,
1altosna - inedia del - batometro "¢ “iibles” h‘mggmre‘ “dele” al-
toxze miadie ottenuve inegli altri- mesi hed- quah h pin’ pmeela
quelly cholsi fn el -meso’ di aprile. ey s e ot
o olendw: deterininare 1 dscursioni atindé nel‘barbrﬁéwo',"cbn-‘
Viens: ave bottoechlo la' segnente tavoletta; che'dhi1e aleezze
iiseine - ¢ mnimime’ heﬁ’adﬂo gmmo ed orain- cui ¢bbero
luogo.  tuwil 3l duptoen i T R A S C YU S RO




Anm. - Massima.

.

Lo, 5
1835 ’ ag.'z{,zo' Genna’o 6 2[ ’ ’hg t‘6,‘98' Oltohre n 18
a8 ,5,80: = 3 0.1 26 19,13 | Dicem, 35 6 .
284,35 ‘ebb. .7 g a6 . 10,87 . Marzo .21 ;8
28 %35 | Di MELE 7,02{

Qumdx l’escuruone tuel 1835 - $i; trova dm lxh. V72
“ o o o .‘j'. .': .‘;-L‘. o‘ . 1836 . ‘ o \X o~ 1,." !767
.'..'.‘...'...7‘..._.'1837..,,....:v»11748

St e 1838 ... R » 20,29

Escursmne med(a oo & 2018, 165

Da cxé si vede che in. un anno l’ e;tremo supenoré della
colonpa ‘mercuriale nel barometro pencorre per un medio sulla
scala linee: 18165.; o o

-Se ben st considera l’andamento della. oolonna d mercurio
nel barometro, facilmente si osserva che fra. a:® e 3" si ab-
bassa continuamente di upa, quantita che_si pud. Titenere co-
stante. (accontentandoci dei soli ‘decimi di linea) nei mesi
di gennajo, marzo, maggio, settembre, ottobre; novembre e
dicembre, il cui valore & 04, e nei mesi di febbrajo, aprile,
glagno, agosto si pud ritenere eguale a '0,5," e nel luglio in
vece eguale a 0.6, che & la massima variazione.

Fra le .3" e le 6* il barometro &’ innalza di una quantith
che si puo ritenere costante nei mesi di gennajo, febbrajo, mar-
zo, aprile, novembre e dicembre, il cui valore é 0,3, e ne-
gli altri mesi si puo ritenere questo valore eguale a o'a, ec-
cettuato il giugno, in cui si ha la minima variazione. Ci6 &
.comprovato dalla seguente tavoletta. che, presenta I’altezza me-
dia mensnale suesposta alle ore a1, 3 e 9 col rispettivo pe-
riodo, tenendo conto soltanto dei centesimi di linea. . -
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.. ... JPeriodo; ,

“fra

e

Genna]o .o
Febb“’o ..

Marzo. «'. o »
Apnle -
Magglo -
Glu%no e

Luglio .. . .

Agosto . . . .
Settembre . .

‘Ottobre .’
) Novemhre .
Dicembre .

‘Giova per ultimo avvertire che a-Milano Taltezza barome-
trica aumenta costantemente dalle 3% fino alle 12* ) mentre a

,Pangl, secondo Pouillet; l’aumento cessa alle ore g.

.......

.....
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domi del metodo suesposto.



P S Coﬁtanu termomelnch;: o ’
: P cx k! ;'..ri ﬁy“:‘ A],’:'; ’.zli
VAL STl [ R
Gennl]o STE 'Y x;:,&‘ﬁ&;-««:-,?:&ao -.}1;5359;_.70}:8":07 * p,‘oﬁn
Febbrajo ;. = -3,5999 |='0y3560 |-:1,g710 [-.0,3810 | 9.4059
Mar?ﬁ_v sioas ] 59980 |- 0.0310 - ::ggoo - 0,3790, |~ 0,01
Aprile... . +. g -Qok - o,l,x = 8a..|+ 00210 |+ 0,0
ml:ggno-. . 1520730 +:0,2650. 1= 2,584 |- 0,1840.|- 9,0120
Gmguo . ‘, . 15,6:40,- o,gf:o .2 50,;}-.-0,:‘1’64’0 —9,3640
SO r‘ . - B ‘
Lugho. e . 40 + 057167 4, + 04750 |- 9.;67351
Agosto, % . . |- 16, 14 |+i04,357: |- a,éﬁ ?néE — 7151708
Settombte. . 13,3000 * [+.0,0650 [v.'2, - 0,88 0.}~ 90,0860
Gttobre . i\ ;. 8,9557 - 00501 _|- ‘159552 -|= 0,6 % -|+ £,1g33
Novembrq . 1,836 |+ .0,0700 |~ o§7|5 - 0,1 87, e 9,1665
re, e 0,6rxo_ ,-_-°,9<.>.§9 - 09,-‘-. - o,a95p L+, 0,2639
. ! . '! . R -
- “_8;6‘..._,. = .J: ..,‘ﬁ.v_v., - - ; R L
 Gennsjo .. |- 1 9950 - osatfo |~ 1,5340 |- 0,3 —.+o.:48d
Febbrijo ', « . | + Qo: é‘io*-t- 0:1850 = x:iopo - oZti?»z |+ osa9td
i Marzo. .. o 63 00 |- o,‘.”Soo ~ 2,2000 |~ 0,8500 i~ 0,9700:
Aprile: ... - 8,063 |+ 02419 |~ 2,2043 |~"0,5168 "+ 0,146
!Maggw <y vl Yo0,.6900 1+ 00050 = 2,3160 |~ 0,12d0 '}~ 06,0950
Gmgno «+ e+« | - 16,6023 |- 0,0785 |- 3,0221 |+ 0,0003 |- 9,0075
Lugho i 18,6.’ng - 0,654 |- 31400 |+ 0,6724 |~ ,mr
;Agosto e e 17,501 —~ 10,3105 |- n,’gaig' - o,ng&l r— y,u‘o
xSottembre... 12,8307 - -b,oGg: - 32,4305 |~ 0,3535 |+ 0,13g0
‘Ottobré .’ R 10,135 ~ 0.0283- |~ a,1929 |~ o,SoSg + 0;3500
;Novembre. sl B3,6045 |- 02356 |~ 1,6245 |- 0,34i5 |+ 6,849 [}
i Dicembre , . . | 340639 - 0,1048 - 90,8414 7{9,52_5_;3 + 9,2995' ]
0 or ' - !
R TARRS - » 141. ...... I BN SNSRI 1




4 -

7

; Gelma)o o v
' I“ebbra;o.u .
) M‘rzo o) 'l .
Agl'lle " .1.0 ‘o o

| Mag io - v
' Glll no . .'

", ° s
.o;3g:‘l)
-0y
- ©,3268
+ 050048
"‘o"‘oo

+ 0,016 .

|- osdéos

- 1,6081.
=1 3379
- 1,8299 |

25 = 92,3143

- 3,065§

~0,4510
- 040119
—~ 0,403
- 0,1848
- 0,2001

i Lﬁgiioﬁ,; .L {
{ Agosto,, ... b .
| Setlembra. ‘r .

} Ottobre '.'.*.".‘: '

| Novembré. L .
i Dgcembi-e:. -

J+ 00383
= 1040273 |-
+ 0,0399

|~ 0,076t

- ‘0;1814
- 0,238

PR

1~ 3’943‘

,3226

|- 3.3905

-168
-0,80

O, g0
~ oabes
~ 0,4166
~ 0,4688 -
- 0,5838
- '09?5!6

PTTEEIT OOt G S

1838,

- Genuajo.
i Fobbra]o .
Marzo .
§ Aprile. .

oo
s

R B RN N
' + 06,4368
711 5,6806

z 2871
3090'2

1 ,3435

+ '0,0083"
+ 0,2911
+ 0,1483
+ 052072

+ by1802

- 0,4033

| f::gsl

= 23,0837
- 3:171
- 5,cuo5

|

- 0,5671
- o,54g5
- 0,4552

0% |- ety

# 0,2223

- 0,1219
~ 052322
+ 0,2201

- 0,0825

np e 18,135-6

lb,837§

3,731

5
s

1,2754

- o,tyog
- 0,203
- 01701

,ellaseguemefm:mola { oo
; b'=x‘—-y*y'smh’ ¥—y.
Co V’ f V’

3;: 0
- 9,648
~.2,5395

9 |- 1,5547

|- 14360 |- 0,3552

 cos h' +2'sin ah'—- 2 ¢0$ 2h'

I |+ 0,0662

- 0,1584

- 0,4666
- 0,2362

~ 0,4015

- 0,3302
- 0,01 |7
- 0,036
+ 0,3 ‘g
+ o,

+ 0,5106

* o,2113 [§
+ 05,2769 |

Sostltuendo le. costanti supenormente determinate_ho trovato
i seguenti valori di 4 che paragoniamo anche coi valori

di b osservati.

App. Eff. 1844.

17
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{ ‘Servendomi delle suesposte quantits medie ho determinate
le costanti termometriche , .le quali pil si approssimano al
vero di quelle determinate per ciascan mese d’anno in anno.

\

- Costanti termometriche.

oy

Gennajo .. . o

Febbrajo...
Marzo . ...

“§ Aprile. ..
Maggio . .

| Giugno . .

0,584

16,58:1g

o
- 0,1638
~ 0,0919
- 0,2785
+ 0,0604
40,1181
- 0,0295

o

1,1561
1,5057
',975§

3,0044 V

Luglio- o o
Agosto ...
Settembre.
Oltobre . .
Novembre
Dicembre .

18,1209

3701
Z 1833
N 513
6905

. 0,0915
- 0,0764
- 0,0688

1= 0,0431

- o,1404 |-

- 0,1498

3,4688

32,8876

2,67
2,274

- 09975

1,3156

Calcolando quindi le altezze medie mensuali termometriche
colle costanti, superiormente determinate, e confrontandole colle
medie osservate, si trova un sufficiente accordo, poiché la inas-
sima differenza risulta di o> a7. -
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. Da un attento esame delle surnferlte osservazioni termome«
tnche risulta : - '

L La temperatura media mensuale si ottiene dalla media
temperatura osservata alle ore g pomendnane.

1L Essa temperatara é sempre citescente in tutti i mesi dalle
6 antimeridiane fine alle 3 pomcndlane e pox dnmmulsce fino
al nascere del Sole.

IIE. La media di ciascun’ora in cui si fece P osservazione av~
menta dal gennajo sino al Iuglio in cui tocca il suo massimo,
se si eccettui I'anno 1837, che aumentd sino all’agosto, e poi
diminuisce sine al dicembre, ed alle volte prosiegue a dimi-.
nuire sino al gennajo vegunente in cui tocca il suo minimo.

IV. La temperatura media annaa risulta di -+ 8°7982, per
ottenere la quale basterebbe osservare alle ore ¢ antimeri-
diane di tutto il mese d’aprile e meglio .ancora del mese di
ottobre. In fatti la media alle ore 9 antimeridiane del mese di
aprile si trové =~ 8°,6217 minore della media superiormente
determinata di 0°,1765, e quella d’ottobre pure alle 9 anti-
meridiane fa di -+ 8°8465 maggiore della vera di 0,0483.

" Queste - conclusioni che abbiamo qui stabilite in numero
tondo dall’ ispezione delle quantit medie osservate, si posso~
no dedarre con pid esattezza dalla formola analitica sopra ri-
trovata. Sapponiamo per esempio che si cerchi, come al n.° IV,
qual é nel mese d’aprile:I’ora del giorno-in cui per un me-
dio la temperatura ¢ eguale alla media di tutto I'anno; in
questo easo prendendo le costanti x, Y y's 25 2 deter-
minate pel detto mese, e:ritenendo come sopra che Ia tempe-
ratura media dell’anno debba essere - -~ 8,7982, si avrd a
risolvere t'equazmne ‘

8,2559 * 0,069( sink -3,4043 cos k- 0,3046 sin ah ~ o,o.’).’n cos nb = 8,7982.

. Poiché abbiamo. veduto che Pistante cercato é verso le g anti- -
meridiane; quando: A € prossimamente. == (21"~ 15*) 15%.==.90",
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pongasi b= 90 hu,- ;esaendo: 4 mugdomdm:pnwo;

fatta la sostituzione, si avri : oL e
* wo,0604 co:w+a,4’o43 smw-o-o,3046 sin zu-l-o,o?;.’m cos 3w = O 5443
Sﬁante la plccolezza dell'arco ©, potrd farsi E ,

cosw = 1, cosaoi:-i. ':mzm=zsinwj,' .
ed allora I’ equazione diverra
‘{ 3,0135 sinw = 0,44173
¢ quindi dogsin o = 9,16606 , ' = 8° 26
Sar§ dunque con maggior approssimazione 'k = ¢8° 26',’ e

I’ora cercata in cui la media del mese: d’apnle eguag,ha la
media di tutto I’ anno, -

H= ;!lg 15 = ar* 34
La media delle stagioni formando I'inverno coi tre mesi di
dicembre, gennajo, febbrajo, Ja primavera coi mesi di marzo,
a_prnle & maggio, I'estate. coi. mesi di.gingno, luglie, agosto,
e I’ autuno ﬁualmente coi mesi di settembre, ottobre, novems,
bre, si trova :

Temperatura media nell’inverno  ~ 0°7311 .

» » _ nella primavera =+~ 8 ,43257
>  » nell'estate =17 ,3598 -
» » nellaotunno -+ 8 16784

Dal che si scorge ehe le medie temperature in primavera .
ed autunno si possono ritenere eguali differendo tra loro di
0'4a527, - e la media nell’autunno Ia si ottiene esatta. entro
i ¢entesimi: prendendo la met3 della media avuta nell’ estate.
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- Per avere 1a massima ‘e la minima temperatura adoperui nél
3835 un termometrografo costruito’ dal celebre fisico Canonico
Bellam, ‘e negli altri tre anni mi servii di un termometrd, a
massimo ed a minimo costrutto dall’abile artista Plzzagalh séa
condo il sistema di Ratherford. Coi quali m:umenu ottenni le
leguenu estreme temperature annue: - SRR

" Intervallo

 percorso
safla scala. |

Ty

36,60
37,60
34,39

“‘Da 010 nsuﬂta essere 1a medm tra le massnme temperature

- 26" 3225,

la medla tra le minime

—_ 1080, ed il me-

dio intervallo pércurso dal mercurio sulla scala termometnca

-37° ,1225
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Baeritto delle osséroazioni meteorologiche fatte- alla ntova torre astro-
. nomica ‘dell’'l, R. Osservatorio di Brera all’altezza di tese 13,62
" (metri 26,54 ) sull’ orto botanico, e di tese 75,48 (metri 147,13 )
"+ sul livello del mare. : SN

GENNAJO 183g.
—— : - —

| Barometro ridolto alla temperatura + 10° R. || Direzione del vento.
- ~

5% m 85 mliihm|aP o[ 55 5|88 s|uP s|[5bm |xibm| 5b s nb s

. |- lin.

1] 37 11,5{11,7 |s3,1 |10,4 {10,8 |10,9 J10,6 | ¥ |- W E |x n ]

a2 27. 8,5 7,8 | 70| 6,5 | 5,9 | 6,1 | 6,4 [| s 0 |0 x O no(')Jno(' ‘

3l 27.6,9 737525798286 » |so|ono

4 37 9,50 9,7 | 08 | 904 | 05k [ 9s6 [ 93 || 8 A

1 51 27 0,3/ 9.7 | 96|86 (85|81 |75|fno| E |~vE
6
7
8
9

lin. lin. lin, lin.

27 6,0 6,2 | 6,3 16,5 7,177 ]| 770 ¢
v 9l 8 | 81| 25| 70 | 67 |5, “{
53] 53] 6,1 | 71 !
19l 27 7.2 7,2 18,7 | 5,6 | 4,9 | 5,3 g,g No|NE|xNoxnN Of
10| 27 8,8[10,0 [10,8 10,9 [11,2 |11,6 (12,3 || ¥ o [¥NO FO)] N O
1128 0,9/ 08 | 1,8 | 1,5 | 14 [ 1,8 | 3,0 }] o [x¥ofso|no
Mral 29 13,8{14,1 [13,9 {12,9 [13,8 |11,4 i, fn o | 0 |oso| mol
13} 27 10,9{11,6 |11,8 [11,3 J11,0 |11,0 [10,6 || = x o |mo|
14l 37 0,5 9,4 | 8,9 | 81| 8,3 | 8,0 | 8,0 ,
15/ 27 6,3] 5,8 | 5,1 451 | 3,8 | 4.2 [ 4.6 |f 0| 0 |s o] n§
16} 29 5,9/ 6,8 | 6,8 | 6,9 | 6,2 | 6,4 [ 6,4 || W N |[xnxE N
17| 27 6,0| 6,7 | 6,1-{ 6,4 | 6,7 | 6,8 |68 ||w0o]| ¥ | No[NO
18/ 37 6,61-7,1 | 7,0 | 7:9 | 84 [ 91 | 4 || ¥ | 2w |
19| 27 10,0{10,4 [1051 [10,4 | 9,9 | 0,2 | 8,6 [0 N 0] s E [N N O] NO
20| 27 8,2 8,5 | 8,0 | 9,2 g,g 10,5 10,9 || o |{s0] s
21{ 27 10,7{10,6 |10,3 | 8,9 | 8,4 | 728 | 7,3 (w2 | N | o
Ia'z 37 6.9| 6,7 | 63 | 5,7 | 5.4 g,/, 4511 8 |NB| B [BENE
]
$E

23| 27 58| 7,7 | 9,2 | 9,8 [10,4 |11y0 Jro,g [0 | ®
24| 27 11,8(12,2 |12,7 [13,3 [12,0 |12,1 [15,3 |[ w E ]
25 27 9.6/ 9,0 | 8,986 78|23 [6,7]| o |sE |osofenE
26/ 27 6,2 6,2 | 65| 6,2 {6,472 |73 || NE|NE] W |
271 27 8,5 8,4 | 9,3 | g1 o 94 | 9 N
28| 27 7,61 83 (7767|098 |49 |45|ve|{NE| N |N
3, 4ot | 450 1 39|39 4.3 |37|0oN0 O [ENE|N
30,37 3,532 |24}|1,6|09]|04|00|lvE|s50]| s |x
31| 26 11,6{12,0 |12,3 |12,9 x.’),g 142 {144 || o |so|lxo] w

Altezza massima del barometro poll. 28 lin. 2,14
» minima . ....o00oe. » 26 » 11,55
»  media....... vevdeeie woagom 72,8988,
Le ore sono in tempo vero civile; le lettere m ed s indicano rispettivamente
le ore della ‘mattina od antimeridiane e quelle della sera o pomeridiane,

App- Eff. 1844 S 9
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Giorni. \

Altezza del termometro R. -

/\-—

PLI

"
5hs)

Stato del cielo

a mezzanotte|
a mezzodi.

da mezzodi
a mezzanotte.

O RN M P AW =

*+ 40

050

0,5+ 1

0,0+

0,6

o o ]
2,4+ 344- 2,0
,3:— 0,7~ 0,3
5,4 9a0"' 4,2
524- 6,1+ 4,0
2,5

+* i,6+ 2,1

3,9

159

'Sereno. :
Nuv. ‘nebb.
Sereno.
Sereno.

uv. piogg

Sereno.
Sereno.
Sereno.
Nuvolo.
Nuv. piogg.

31
1,1
2,2

3.4

2,7

+ 6,6+ 5,6
+o,8|+ 0,9
+* 6%* 4,2
+ 594* 2,9
+35+ ,6

2,1
0,8
‘2,5
1,0,

0,1

Nuvolo.
Ser. nuv. neb.
Sereno.
Sereno.
Sereno.

Ser. nuv.
Nuv. nebb.
Ser. nebb.
Sereno.
Sereno. -

2,3

3,3
2,2

152

1,1

‘0,5‘

+ 2 34- 0,6
+ 0,8' 0,2
1,7i+ 3.9+ 1,7
4,2+ 7 6 + 2,9
-+ 6,24- 4,5

1,5
y4
0,3
0,2

5.0

Sereno.
Ser, nuv.
Sereno.
Sereno.
Sereno.

Sereno.
Sereno.
Sereno. -
Sereno.
Sereno.

5.5

- 1,0[

1,1
0,1
1,0

5,8 ]
+65+ ‘4y2
+ 4,4-&- 2,2
+1§5+ 2,2
+'2,7| 0,7
+ 5,0+ 2,7

3.2

2,7

0,0
052
0,6)
051

0,6

Sereno.
Sereno.
Sereno.
Sereno.
Sereno.

Sereno.
Sereno.
Sereno.
Ser. nuv,
Sereno.

2,0

040

'11

3 o
33

R ++‘+'++'+‘++|+ S A

1,8
1,3
0,5
1 >3
O,7

2,5|+
2,0+
1,7]%
1,9
0,5

9
1,3
0,2
0,3
1,5

»
BEEIEEREEEEIEEE NN

1

0,0
1,0
2,9
1,9
3,7

Sereno.
Nuvolo.
‘Piogg. neve.
Ser. nuv.
'Ser. nebb.

Ser. ‘nuv.-

Nuv. piogg.-

Neve, ser.
reno.

Ser. nebb.

- 4,0/ <

1,1
2,5[=
5,1
1,0|=

5,1}-

I-I-ll-l-l

10,0
1.4
0,0
0,0 -
0.4

7

1,0
1,0
0,5
1,3
0,2

,4

2,0
0,4
1,9
1 "7
0,9

e
+ 0 1,0

DL

2,0

3,0
3,3
1,9
394

- 3,2
— 2’7
nd 550
- 2,3
- 2,3
-~ 5,3

Ser. nebb.
Ser. nav,
Nuvolo. -
ISereno.
Nuvolo.
Sereno.

Ser. nuv.
er. nuv.
er. nuv.

Ser. nuv.

Nuv. neve.

Sereno.

»
»

mmlma

 Altezza masslma del termometro

cdses s st

* 9,0'1 Temp.* massima + - 9°,23

5,14

medxa.., ....... ceies. ® 0,5777
Quanuta della’ pioggia e neve scxolta Iinee g,60.

»

minima - 7,5

() Alle ore 3 minuti 45 maltina indizio di scossa di terremoto.



g8 : , . : ol ! :
£ 5% [8P m|riPm|at s 5hg | 8% s [rab sf Bhm 111,‘;‘1.5" s{rahs
<) I A A | o |
poll.  lin. | lin. lin. lin. lin. lin. Lin. B IR

1| 27 3,3 3,7 | 4.4 |45 | 48 55155 ~ o lowno/nb
a| 27 7,1| 77 | 8,2 | 82 83187 |0ga| ¥ |¥E|xvNoO ¥

3| 27 0,09/10,2 [10,3 10,0 [10,1 | 0,9 |10,2 || N ‘E N | N

4| 28 9,8{10,3 |10,3 |10,4 10,6 11,3 [11,2 || » E | & & |0 s O F o

5| 27 11,0[13,5 |12,9 |12,7 |12,6 |12,7 {12,9 || ¥ |80} © Lo |l
6| 28 0,0l 0,6 | 1,0 | 1,0 | 14 | 19| 18} © E N |os0
7| 28 a9 1,7 | 3,0 | 3,7 | 3.8 | 34 35| 0| N |NEB} N

8 28 - 2,0 34 | 2,6 | 23 | 1,9 | %4 |22 || NO|NO|FO| NE]
9| 28 2,4| 2.6 | 1,6 | 1,9 | 1,1 | 1,5 L4{|¥8| 8 | 0 BNE
10| 27 12,8/15,0 (12,8 |12,0 |11,6 |11,3 (11,2 || W o [0 ] o
11| a7 11,3(12,1 [13,0 [13,1 [13:4 135 1140 || BV | B | ESE | N

12| 28 19{ 2t |24 |2t |29 7| 16| ¥ E |ssEjs¥xoO
13 38 oa| T4 |15]|08 |07 |nrfo8|l ¥ | s |NOENE
14| 27 r2p|12,8 |13,7 [11,8 1(,4 I, [108 || W N |so |vwof
15| 27 1042|1052 [10,2 | 9,8 95 100 | g5|{No|sof-s £
16| 2 s7| 97 69| 87|80 851 & N |¥ 8 Elso
17 9; Q,E » 9:5 7.1 | 7,0 66 | 66|l vo|so|sek 0
18| 27 53| 9,1 g,'z 47046 |48 |44 ||Ese| s o |osojono}
19| 27 4,7 5.0 | 5,5 | 58 | 6:0 6,462 |[xnow]|so®| s 0 & E]}
ool 27 7at| 72 | 23| 68 | 72 | 4 [ 70| 8 | B |wE| N
21| 37 8,0 8,6 | 9,2 | 8,9 | 9,9 |10:7 5| v~ |se|sof o
2a| 27 9.8[11, [11,3 [r05 |10, [10,6 105(lno| s |oso|no
23| 27 9,9] 9,6 | 8,5 | 87 83 184|791 v | E E | NE
24| 37 71| 6,7 | 6,5 | 5.4 | 53 | 5.4 5t xefvnol B E
25| 27 4,0 3,6 5, 25| 27|39 |4t| 2 [xo|NE{|NED
26| 27 58| 6,4 | 6,9 | 6.7 | 74 | 757 | 7:8 || ¥ o[ W o) | N | wE®
a7 27 8,1[ 8,485 |80 |81 |85|83nofnEino No
28| 27 8,7 9t | 9,2 | 87 | 88 | 97 | 99 |Iv v 5| B jwwol| x®
! ¥

Altezza masslma del baromeu'o poll. 28. hn 3,86
» 27 »

[

”.

sesesctscsnsscen

oooooooooooooo

n

.27

"

C 2,48
* 7039

N



-Altezza del termométro R.: -

FEBBRAJO "i83g.

- Stato: del cielo. - - : [}

h U I B ¥ % W, |k, |da mezzpnotte da memdl
‘35 m8t mit Pl at s | 675 | 878 10 1y esodl. (4 mezzamotte.
o ° ° o ry ° N B i
- 1~ 5,81~ 5,1/~ 0,9/~ 0,6~ 2,71~ 4,0~ 7,6([Nuv. ser. -[Seremo. - -
2l= 7,71= 7,3|~ 2,9+ 0,9/~ 2,1{- 4,5~ 6,8|[Sereno. - |Sereno. . .
3| 0,0/~ 8,2 - 9,4 — 0’3 - 2’5— 4,( - 6,[ Sereno. Nuv. ser..
41~ 7,2~ 7,0/~ 1,91~ 0,1]- 1,9]~ 3,6|- 4,1|[Ser- nuv. = [Navolo. .
5| 5,8~ 3,8!- 07|+ 0,3~ 1,00~ 11|~ 1,0/[Nuvolo. Nuvolo. . .
6|~ 0,9~ 0,3+ 1,01+ 1,7~ 0y2|~ 1,1}~ 1;50||Nuvolo, - Ser, .nuv.. -,
7(~ B4~ 2,8+ 0,5+ 3,6+ 1,9/+ 047l 0,6/[Ser. nebb.  [Ser. nebb.
8{=2,2b.0,5[+ 4,01+ 6,5 45+ 1,71+ o,1/[Ser, nuv. Sereno,
9|~ 0,5|~ 0,5+ n,g-n- 5,81+ 2,90+ 2,1+ 1,6(Rereno, . : . |Sereno.
10+ 1,00 T,70F 4,61+ 7,34 6,60+ 4.4+ §,5|Sereno. Sereno. .- -
LIk 2,40 3,0+ 7,00+ Q0+ 7,01+ 4,71+ 3,8/[Sereno. Sereno. - -
1ok 1,0/ 2,9+ 6,31+ 7,81+ 6,7l+ 4.0+ 2,3||Sereno. . - |Sereno.
5Pk 041 1,11+ 6,6+.2,7+ 6,4+ 3,8+ 240|Sereno, . = * |Sereno.
14{* 0y7 -1,8[+ 4,81+ 6,214 4,3]+ 1,5/+ oq|[Ser. nebb.  |Ser. nehb.
15~ 0,9l+ 1,81+ b7+ 2,84 boale 3,5l+ 3,3]Ser. nuy. Nuv. piogg.
16+ 2,6+ 2,41+ 4,2'-0- 5,61+ 4.1+ 4,0+ 3,9/Nuvolo. . [Nuvole.
17bk 2,314 B,50+ 5,2’* 521+ 4,0+ 3,8+ 3,8 Nav. piogg. |Pioggia.
18pk 3,6k 3,1+ 2,6-'- 34714 2,01+ 1,2/+ 049||Nuv. piogg. . |Nuv. piogg. -
1g/+ 0,61+ 0,3+ 3, 3l 6,6/+ 5,8+ 4,1|+ 1,0|Pivg.neve, nu.|Sereno.
aj 1,0+ ,7 o+ ,4,4- 0,70k 0,3+ 0,3+ 0,3/!Ser. nuv. _|Piogg. neve.
I+ Iyike o .,7|+ 1,81 1,0+ 1,8+ 1,3 Pioggia. Nuvalo. .
29[~ 0,3{~ 0,4-4- 5, 6.* 6, + 621+ 4,31+ 4,1 Ser. mebb.  [Ser. nebb.
23 1,00k 2,000 4,814 641+ 6,7lw 4o+ 4,5/ Ser. nuv. Nuvolo.
41+ 4s3 1+ 4,6/ 7:0/% 764 % + 6,1[+ 5,4/Nuyolo. Nuvolo,
25+ 4,50+ 4,5+ 7,0+ 9, L NAM 5,54- 5,0/{Piogg. ser. |Sereno.
6+ 2,9/ 4,7/ 6,9'4- gl+ 6,61+ 41+ 3,7 Sereno. Sereno.
g-r 0,3pk 0;Q1 ' ol 5,714 3,61+ 2,0 Eereno. |Sereno.
~ 0,34 1,8+ 4,6-0- 6, 2,01+ By4+. 3,3 Sereno. . |Sereno. . -
Y P

Altezza massima..del texmometro + .9 DK Temp. mmm * 964

»
”»

INiMAa.s.eoeyen.
gnledm

.............

109.
- Quintith della pioggia- e neve- “Sciolta imee 51,48

o

.9 ,00

1,

2"

. minima - 9,80

prr——



t49

- MARZO 1835
.T_",——~ — —

Barometro ridotto -alla tem#ratura + x0”:R. {} Direzions del vento.

- - * Al et ’g... _.,. ,,,4 " s
£ 5% m |8%m|usbm] ot s | 55 | 8¥ 5 [exts| S muibm) 8% s 420 s
3 ; ; | A RS
B R SR S S SN S | e T o
1| 27 10,1}10,3 |10,0°| Q4 | 93 | 9:6 | 9:6 || W [w-w ElXNED| . xx
3| 27 -9,9|10,1 [10,0-| 9,5 [ 953 | 9,6 | 35| wo.| 8 0 |oso |'¥ &
3| a7 10,1{10,4 |10,4 10,2 |10,0 |1oya [104|le " Bl s E|{ WO |NE
4| 27 1040|10,1 (10,3 | 9,9 | 9,9 [5G40 [ Gog || X {8 = |2sB ] 8B
5] 27 9,9]'9,9 [10,3 | 9,8 | 9,5 9:7 | 9.6 E {8SE {sB E'
6l a7 9,1{ gt | 8,9 8,3 | 8,1 | 850 g,y E| B |Esk|mE
727 8ol 88|65 |63 6o |6 lbofl o | w fwx) x.
a7 55155 15555]53]|56|56|*0ofxo|lmol|saff
9| 27 6,5 6,9 g,z 0 | 751 | 7.6 | 254 || ™ X |Bse (e N E
of 27 - 8,2 8, | 8,8°| 8,8 §,9 96 [100]| ¥--loso{ssk( o}
11 27-10,7(11,0 [11,2 [10y8 {106 [10)9 [4s,1 |lE W E| £ . |s5sER NB
12| 27 %0,0{1T,3 |11,2 |10)9 [10,7 |10,8 [108 || ¥ E| 2 {EsE{z N E
13 27 r1,0[10,8 |11,0 [10,7 [10,4 [10,7 |10,5 [l ¥ Bl 8 E |ss0} B
14| 27 10,8/10,9 (10,6 [10,1 | 9:8 |10,0 | 9.9°]| = |BsE| ™o [EBE
15| 27 10,6{11,1 [11,4 |1191 1150 fxxf 1m0 || E {8 E| B | B
16 27 10,5(10,3 | 9,7 | 9,0 | 851 8| 720( & |BsEleNE N
19| a7 : :7 5:5 g:: 4:7 4:6 2:5 gzg oNolxo| o [oNoO
18/ 27 3,6/ 3,737 |34 |%0[33]|34|]|no|mo| o | x
19| 27 3,7| 3,9 | 44 | 45 | 46 | 55 [ 58y mo| o |osof w0
20(- 27 5,9| 6,6 | 8,4 | 8,2 | 8,3 |84 |85( w s | s |n=
1127 8787187817676 73| B [s2]| | N:
22 5; :g 7:% 7::‘ 7:o 6:8 6,(5) 6:8 N |ssg{oso}| N0
3| a7 ga 74|77 |76| 28|83 | 1 |fxojonmol s | =
24| 27 9,3 958 1 99| 95| 93 [ 98 | 95| m x {rsE s s of N 0
Ja5 27 63 04 | 93 [ 8,6 | B (B2 | 76| = [wm|vwE|wo
6{ 27 652 G,g 5,8 | 5,1 4,2 5,2 5,.’5> NolnNzx| O K
7| 27 < 6:0{ -7 AR SAVI -~ |ese}|sx | =
8 ng . 6;: '6,?2 g:g -g:r 4:4' ;4:3' Z:r Esef B | 2 PR
9 sk [EN

a7 3,8 4t [ 3,7 | 3228|2932 N .| sR :
: 22(8; : 5:; 5:5 5:3 6:2 4:2 NEONO/NO|NO
1137 5863|6665 66649 70 |lssEt s [ssx =

-+ Altezza massimm del barometro poll. 27 lin. 11,38 . . .
e T e "'minima....'..v...'..... » a7 » 269
: ” o media. . ceeieaas cee owo97 W 7',7773.

X3
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 MARZO 183
Altezza -del .térmométro Ry« * * « Stato ‘del .cielo -
T T —
g 5b m[8h miribun| o¥ s | 58:g | 8 s [eali 5|[d2 mezamnottel da fezzodi
= o ’ ‘a mezzodl. |a mezzanotbe. 1
o 0 ° o L] o ° B
o 2,504 5,0/ 7,00+ 8,114 6,41+ 3,3+ 2,5Sereno. Sereno.
2k 0,5 1, 4.4] . 66| 5,9] 31| 1,3|{Sereno. . |Sereno.
3~ 0,51 26 50| r1f 58 “4;1] 2,4|Sereno. : Ser. nuv.
4i+ 153 - 3,5‘ 5.5 6,4| 4,5} 4.0} 3.4 #er. nuy.  [Nuvolo. °
S+ 2,00 2,5 47| 58| 4,5 3,6 3,0/[Nuvolo. Nuv. piogg.
61+ 1,90 1,9 26| 3.4 2,5 2,3| 3,5/[Nuvolo. Nuv, ‘Plogg
g + 1,20 1,2 57| 9,30 2,0 ‘30| 2;0|[Piogg. meve. ‘[Pioggia. .
+ 1,50 1,6| 1.8 25 30| 2y 1,9/[Pioggia. Piog. ser. neb.Jl:
o~ 04| 1,0, 66| 8,8 7.0 5,6 4,4/Ser; nuvs Ser. huv.’
toi 2,50 3,2/ 7,0l 87| 2.6 6,3 H6|Ser- nuv. |Ser: muv.
tile 2,6) . 4,50 7,90 80| 73| 53| 4»4|Ser. nuv.  [Ser. muv.-
12)4 5:8 4, :3 7:7 %:8 4:4 '2: Eir« nuy. |Ser. muv.
13+ 1,3 20| 5.6 7,9 6,3 3,0 2,2|Ser: nuy.  |Ser: muv.:
14+ 2,6/ 3,6/ 6,7 8,0 53| 4,3 3.5|[Ser. nuv. " [Ser. muv.
15+ 3,1l 3| 55 6,5 46| 2,7] 2,5Nuvolo. Nuvolo.
16+ 1,0; 1,3 14l 1.2| 00| o0,1| o0,0|[Neve. Neve. :
17+ 01| 1,0 4.4 4,6 1,8 1,4 o,9|[Neve. Nuv. :ser.”
18|+ o,t] 05 4.8|: 4,71 4,1] 1,9] os7|[Sereno. ‘|Sereno.
1g9i~ 2,11 3,11 6,0] : 7, 6,6] 50| 3,3|Sereno. Sereno.
ol+ 3,2 4,5 :6,8 8,0 6,8 4,0l 2,78ereno, . Sereno.
21+ 1.4 31| 5,1 7,0 48] 4,1| 2;1|[Nuvolo. Ser:. nuv.
2al+ 0,61 3,6| 7,1l 7,8 2,4 52| 3,6/|[Nuv. ser. Seremo.
3 1.5 - 470 98| 11,3] 9,0 8,3 6,8|Sereno. Sereno.
4+ 4o1] 2.4 9,8 11,3 98 9,0 S,g Sereno. Nuvolu.
5+ 6,8 7,6/ 10.4| 11,8 10,6] 8,9| 8,3/ Nuvolo. Nuvolo.
26+ g,?) 8,8/ 11,2 13,3 11,6] g.4| 7,6|Ser. nuv. Ser: piogg. -
71 55| 751t 10,1] 11,9 11,2] 8,6 7,5/Sereno.: Ser. nuv.
8+ 6,51 2,5 0,3| 10,6| 9:4| 8,51 7,0|[Nuvolo. . |Nuv. ser. -
o+ 3,31 6.9 10,0] 32,2| v1,8] g,0] 8,2|Sereno. Sereno.
o+ 5,r{ 8,1 11,1| 13,2{ r9;7| 9,9] 8,2|Ser- muv. (Ser.nuv.temp.|:
14 560 721 0.8 15,3] 0,2 7,8 '6,5ffer. nuv. . (Ser. nuv.
|
Altezza massima‘del termometro # 12%7a- ’I’emp ‘massinia «+ 13°,30
» minima....ee.eadoen., - 2 ,o s, .minima - 3,00
n  medid....ooiieianl.. + 4.9

Quanma de]la pxoggna e neve scnolta linee 33,i5.
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APRILE 1839

——
—

Barometro ridotta.alla temperatura + .10° R. || .Direzione del vento.

h

5% m [8bm [iaPm|ahs | 5 s | 855 aibs|| S m(rihm| 5P s | 1abs

Giorni.

poll. hLiu. | lin. lin. lin. ('S lia. lia.
27 7,4] 7.8 | 8,2 | 8,1 | 8,1 | &1 | 8,1 E B E |~x
27. 2,3 9,1 | 6,8 [ 6,2 | 5,8 | 5,8 | 52|inE |80

27 4,50 4,6 | 4.8 | 47 [ 47 | 48 |49l o | wo

a7 .56{58 |63 |63]6,1 |61 64 |leEse|wr]| s s o
6,6] 6,6 | 6,7 | 5,5 | 56 | 5,7 | 5.4 || s e |s =

a7 5,7 6,0 | 6,3 | 6,0 | 6,0 | 6,1 | Gy7 E |SE

237 6,8/ 7,6 | 7,0 | 77 | 75 | 8,0 | 8,0 E NE|SSE|SE
a7 83| 8,686 (8383|8489 ]|en~

27 9,2| 9,9 |10,3 10,4 10,5 [11,3 |11,3
10 27 11,7|11,8 16,8 [11,4 |10,0 |11,0 (0,9 |isE [sO|sE [SO

© 0N o] s 1 =
»
S

1225 0,1/ 8,6 | 8,2 [ 7,5 | 65 | 6,5 | 6,6 |le n Bl s & |ssE|SSE
13 27 .56 56| 57 55|56 65|75 ne| s |sx5 [ENE"
14| 27 9.6 7.7 | 757 | 952 | 71 | 753

15| 27 . 8,11 8,6 | 8,6 | 8,3 | 8t | 8,4 | g,0 E |[ESESSE[NE

16| 27 9.4] 96| 9,7 | 924 | 2 | 952 | 903 E (SBE|y N |NO

lu 27 10,9{11,3 [I1,I {11,0 {1054 [10,4 |10,2 E E E | E

171 27. 9,0} 9,0 | 8,6 | 8,5 | 81 | 78 | 71 || ¥ o | o [& x E[E N E]
18[ 27 6,7 752 | 75t | 72,3 [ 744 [ 83 |80 jlnxE| © |50 ] N
|’9 27 9,31 99| 9893|9093 |93|[xe|se| s |sxg}
20| 27 9,5 98 | 057 | 0.3 | QT [ 01 | 87 [ xE| B [ssof s
21 a7 8,5] 8,4 | 8,5 | 8,3 | 8,6 | 92 [100 || 5 |No® [ENEW| N
22| 27 10,2(10,1.1 9,9 { 9,2 | 951 [ 9,5 | 96 || " E| N O |SsE[EN
3 27 - 9,7| 9,9 395 9.0 | 8,5 | 8,7 | 8, x~el| s s |se
24 27 8,5/ 8,6 | 8,2 [ 2,5 6,763 |55 mE|NO|ss0|s 0
5 27 B.4f 5.4 | 5.4 -%,t 459 | 554 | 55 || w & | s | £ |RwEC
26| 27 5,3| 5,5 5,1 | 53|56 63| 62||ve|~vxo|sse|ssolf
27| 27 6,4/ 6,3 | 6,2 | 6,0 |65 66|66 vno|s0 |EsE| 8
28 27 6,4 6,9 | 7,1 { 70| 73} 76| 79|50 |s0|se]|NoO
29 27 7,9| 8,1 g,g 75| 76| 80| 81| o |so|ssoenne
S0l 27 8,60 8,8 | 8,8 |81 (79|81 |81l B | 5 |wo®| w

|
- v Altezza massima del barometro .poll. 27 lin. 11,84

' minfma. . il » ag » 451
-» media............00 w27 v 72,8044
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APRILE 1834. "
¢ Altexza del termometro. - - Statodd cielo -
_0- ' i 1 g g ‘\" ) g da
, ’ | JE5 TR U e " . menanotte mmodl
§ 5‘Pm.8‘.’plt. ma¥s | 5h g |84 s |1its s mezzodl.s |4 mezzanote,
gl 1o g,?:-o- 6,1 - ;,8 +'~g;,o‘ - o o 6,6-0- 5 3(Nuvolo. - Ploggm. ,
al, 4,0} 5,0} 6,5 5,8 g 50| 5,1 Pioggia.. - Pioggia.-
3 6,0 6,6) 7,3 8,6 6,6| . 6,3)[Pioggia. . |Nuv. ser.
4 6,3} 6,1 §,5 8,6 g,o 6,6 5,7|[Nuvolo. . {Nuv.. ser.
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da meu.qnotte da mzodi
a mezzodi. [a mezzanoue.
° o io - ’T‘ i -vv — r—— - i g
2 -nq,s Ma,S +44;01+23,01+10,3+16,8 Sereno.” /- 1Seremo. © !
4| 19,1| 20,9 22,3 22,4 19,9 17,2||Serenos- Serem o
- 18,9] 20,9| 22,4| 93,3| 20,1| 17,2//Sereno. - : |Seremo.: =
10y 'm,g- 23,8| 23,6/ 20,6 17,2;/Sereno. ‘{Seremo.© -
‘20,3! “23,5 34,9 '35 ,9| 19,7| 17.8 Sereno. . - Nuv.ten. pmg
17,6] 12,6 23,1{ 21,7| v9,5| 17,5 Ser. nuv.piog.'Ser.. nuv. -
'rq,4 21,6(:22,6{ 21;50| ‘20,6 17,7/{Ser. muv. * ' [Serefio.
18,1|'17,7] 19,5] 18,4 15;9] 14;2(ISkr. nuv.pxog Ser. nuv. pnog
“34,9]  10,8] 21,4 2151 17,| 1544||Sereno. -~ * - {Sereno.
16,2] 18,5| 20;2| 2059] 17,8| 14.8Sereno; - - |Sereno. -
16,9] 19.9]°21,3] 21,7| 10,2 '16,;‘ Sereno. : Sereno
17,2 20,3| 21,7] 22,3| 18,8| 16,9{{Sereno. -
12,0 ‘14,71 18,1] 12,3 ‘m,7 ‘13,6 |Piog. tem. nuv, Nn png . tem, ser,
"15,3] 17,2 18,9/ 18,7 xﬁ,g "15:4 [Serenu. . ' |Sereno.
“16,4| 19,3| 26,0| 18,8 17,3 16,3!|Nuvolo. ~  [Ser. nuv.
17,6] 20,5 21,3] 21,3 18,9 17’% Ser, nav. . [Ser. muv.: -
i8y7] 21,2 22,3} 22,5 19,5 16,9Ser. nav. - [Sereno.’
:9,4 21,2| 22,2| 20,6 17,2| 16,2Ser. nuv, . |Tem. piog.ser
o1 19,5 21,0| 21,2 'lg,s 14,7||Sereno. : {Ser. nuv. lem:
1%,4 17,6} 10,4 16,3] 15,3] 1.4 Séreno. .. [8e. nu. tem.grand. piog)
13,0/ 15,8] 19,2 16,8 13,5 12,8 Sereno.. - |Ser. nuv: pnog
13,3} 16,5 1g,o 18,3 14,6 m,;,’&reno.’-w - |Sereno. -
h,g “16,7] '18,0] 17,0| 14,8] 12,5 [Sereno. - ereno. ;.
"13, 16,8| 17,8} 17,8| 14,9| 12,7}{Serencs. . - _ [Sereno. - -
" 14,8} 17,2 5,7 19,2| 16,6] 14,4/{Sereno. erenc. - -
56| 14,8] 18,0| 19 6] 10,0| 17,1 15,0liSereno. -+ [Sereno. - .
13| 16,6 f0,5| ro,2| 15,9 12,3| 12,8){Ser: nav; - - [Seremo. -
12,2 13,1)'15,0] @,5] 9,0 0,2Pioggia.. - - . |[Nuy. pwgg
| 11,4 '14,9 16,2| 14,0 1250 11,4|[Ser. nuy. plog Ser. nuv: pxog
1,8] 1531 16,41 16,6 '14, 12,8)(Ser. nuv, . (Ser..muv.
! 14,6 16,1} 17,3| 16,6 1457] 13,3 Ser. nuv. Ser. nuv..
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SETTEMBRE.183g.’
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Ki

Altezza del termometro’ R. -

L HStatt') def éiélo""' i

. ; = o ) ) i R
Sl |q “hot.b. .l |eh ] b |ldd merzanotie| da -mézzodl

.g 5°m 8"'_" n'ml2%s[5%s | 8%s "8 a mezzodi. |a mezzanotte.
1 -H‘;,G +l.’;,3 -9-140,4 +1?;.8+;?:,3+1£,5 +1.’:,9 Nuv. piogg. ‘[Pioggia. '
a| 13,6 15,5 t6,5 17,0 17,3 1?,8 13,8/(Wuv. piogg. (Piogg. nuv.

3| 12,3] 14,2 17, 17, 17,8 13,1] 11,4/Ser. nuv. - [Ser. nuv. (*)
4| 9,0] 12,2 1%,5 17,4 ‘13,9] 132,0/|Sereno. ©  [Sereno.

5| 09.4| 12,3] 15,9 15 17,9| 15,4 13,3||Sereno. Sereno.

6] 11,8 14,9] 17,3 “18,9] 17,3 '15,2] 14,0||Nubi sparse Nubi sparse.
7] 13,5} 14.6 18,9| 17,8! 15,6| 13,8|/Sereno. Sereno.

8 12,0| 15,3 xgq_lgaﬁ 20,1| 17,8 '15,4 Sereno. " |Ser. nebb.
9| 14,0 16,2 19,3| 20,2 20,4| '14,8] 15,a/[Serenc. " |Sereno.

10|'13,6| 16,8] 19,9| 20,1| 19,8 ’1§3 16,1|{Sereno. ¢ |Sereno.

11| 13,9| 17,1] 20,5| 22,0 21,6( 18,6| 16,1]|Sereno. " |Sereno.

13} 13,9 17,4] 20,4| 21,3| 21,5| 18,0 15,4|(Sereno. " [Sereno.

13| 15,3} 15,0 10,:6| 20,5 17,8] 16,3| 14,5/|Sereno. Nuv. piogg.

!é 14,20 15.4| 16,0| 14,7 1454] 14,4| 14,5|Nuv. piogg. |Tem.nuv.piog.

15| 15,0 15,9| 16,8 18,7| 17,7| 17,1 15,0|{Nuvolo. Nuv. ser.

16| 13,3 15,1 17,5 18,6/ 15,3 13,3| r1,g|[Ser. nuv. Nuvolo..

17]  9y9| 12,6| 14,8] 16.5] 16,4| .14,0{ .13,0||Serenc. . Sereno.

.%, 9s2| 12,6] 15,1| 16,0] 13,1] 13,0| 11,4||Nuvole. " |Nuv. piegg.

19| 11,0| 11,6 12,3] 14,5] 14,2| 12,5| 11,2|Nuv. piogg. [Ser. nuv.

20| 10,5| 12,5] 15,3] 16.4] 16,8] 14,3| 13,0/|Nuvolo. Nuv. piogg..

21 11,1| 12,8 16,6/ 17,0 '15,7 13,5] 12,3[Ser. nuv. Nuv. piogg.

22| 12,7 12,1| 14,8] 16,2 g 13,3] 11,3||Serena. Sereno.

23| . 0,7] 12.4] 14,8] 15,8 '15 12,8 11,7||Sereno. ~ [Sereno.

241 9.8 9,0| 14,8 16,8 16,: 13,4 11,1{{Sereno. . |sereno..

25| 9,3 12,3 15,9] 19,1| 16,5|-13,8] 11,1]Sereno. " |Sereno.

26] 9,8 13,3| 16,2f 17,3] 16,7| 14,4 11,4||Sereno. Ser. nuv.

29| 9,8] 12,3| 16,2| 18,0 16,7| 14,8| 13,3|{Sereno. Ser. nuv.

28( 12,2| 13,5| 14,8| 12,8 11,7| 10,3| 10,7(Nuvolo. ‘ Ploggla

29| 10,3| 10,5| 11,2 11,3] 11,3] 10,7| 10,4|IPioggia. * |Pioggia.

30| “ 9,2| 10,7| 13,3 15,6 14,8 ~12,g 11,7||Nuvolo. Nuvolo rotto.
Allezza massima del termometro + 22%,00 Temp ‘massitaa + 23°0

o+
”

minima. .

................

- -9 400.
o+ 14,3167 .
Quanma della ploggna lmee 25,97

(*) Aurora boreale a g" 30’ sera.
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minima + 8,7
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- Allezon del termometre W, ="« §f- -

-OTTOBRE" 1850

'

) 'Btato el chele i

SRRV - SO -

" oy —/\...r . " : ——— -

S15Pm |88 mdritmla® o | 5% 5 | 8 ferts d*;.ﬂ:;;;;ﬁﬂ ﬁl&:ﬂﬁ: :
3 ‘ ;

1pr Q,6/+12,31+14,8/+16,0[+15,1]+12,8 -m:x,nl erenc.. - fSeremo.:

al 1050} 19,8 15,4 £6,2]-14,8] 14,0| 13,2iSer. nuv, piog.{Nuvolo. - -
3l 1950 12,4 13,8 -14,1} 13,8 13,3] 13,8/ Nuvole.- ... |Piogg. muv.
i 41 12,5] 13,3} -14.3| 13,6 -15,5 13,5/-13,6{|Nuv. piogg.: -|Pioggia.

51 13,0| 14,4| 15,1] 16,5] 16,1| 15,0] 14,6/[Nuv. piogg. -|Nuvolo.

6| 13,8 14,8] 14,6|.16,0| 15,0/ 14,3| 13,8||Nuv. piogg. Nuv. pmgg«
7] 13,0].13,8.17,6| a7,5] 16,8 14.4| 13,2/ Nuvele. ¢ {Sereno. - .

& 11,7 12,9 16,3] 17,8] 19,6 15,0] 13,6{Sereno. . . {Sereno.

9| 11,0] 13,4| 15,2 18,0[ 16,8] 15,11 14;0|Serenc... . {Ser..vuvs |
10| 12,8f 13,5| 17,0] 17,3| 16,4| 15,2 33,9i{Nuvolo. . 'nuve

11| 11,8[ 13,4} 17,5] -t s0] 16,4] 14.7] 14,0|[Nuv.ser. nebb.|Nuav. piog: ser.
12} 12,5 13,5 l(z>,| 18,4| 16,3| 14,7| 13,3|[Nuv. neb. ser./Ser. muv. = -
13| 11,3| 11,6] 16,0 17,6/ 16,6| 14,6| 12,8]Sereno. -  [Sereno.

14] 12.4] 13,0| 15,7] 1654] 14,1 213,5] 13,2]|Nuvadlo.. |Nuv. piogg:

18] 13,a]. 13,6 15,2| 15,3| 14,2 15,6 13,a|[Nuv. piog. tem.{Nuay.. pnogg.
16/ 12,3] 12,6| 3,8| 13,3| 13,3 93,0| t1,9{|Nuv. piogg. < [Nuv. piogg. -
1r7] o8| 11,7| 1444] w4 B| 13,3 1a;4| 40,2|Piogg. ser. . [Nuv.. piogg.
18 10,7} 12,6] 14,2| 13,9] 19,8] 4459] 14,5 ngg ser. « {Nav. pmgg.
4r9] 10,5 1047 14,5-23.3| 13,6] 14,7] 14,3 nggn. |Nuv.. piogg.
T2e| 10,5 11,5| 14,§| 14,8] 13,7| 13,0] 10,9||Piegg. ser. - {Ser. nuv.
leH  ovo| 10,8{ 13,9} 14,7 92,3| 34,7] 10,0}{Nuvole. Nuavolo. .
128l 10,6} 11,3 xu,g 15,4 14,8] 10,2 ,9,1 Nuvelo..- , uvolo. A"
153]- 8,01 9,0} 10,8]-10,0] 9,8] 9.8] - 9.4|[Nuvolo. . {Nuv. piogg:
“94 8,71 9,0| 1153 ¥2,6] 14,0} 10,0 Nuv. sen . {Nuvolo. . :
125 8.7 . 8,01 19,3| 12,8| 11,0] 9.4 29 Nuv. piog. sq- Nuve ser. ..
16| 8,0] 8,4 1o, M 9,2 7.8 =9 Nuv. piogg. iNav. piegg. -
; - 6,7] - 750 - 8,9 vg,n : 3,4 6,% E,S leg, 8 . |Ser. r?uy. :
‘ 6,11 70| 57| 5.9 5,5 55 1||Nav. pwgg nggla.,
Aol - 458 4,71 5aaf: 4A 3] 3.0 :,5 wggn. - {Pioggia. K
J3of ©.5 141 .30 4,61 4o .ol 3,6(Nuv. piogg. {Piogg. pav.:’
W31 B3,3] 361 - 58 51 kol . 4» 4,0 uvole. . Pioggia. .

»

L

mjgima. .,

---------------

Altezza messima del hrmoq:m ».18%40 ., [mp. W‘* :é 40

it 5
'Quanuw dellw pioggm linee ‘8:,75

S lmmma + 0,2

l
.
Bl
T

(*) Aurora boreale predelta. dagli apparati ":h‘ag‘néti(:i', la quale com-
parve alle g ore pomeridiane e durd fin circa alla mezzanotte.



Barommtro: ridotts dla tem}eratura +i1ef R

NOVEMBRE' {83y,

188

- Dirduiome ‘dél veuto.

| g T U EL) R L o{frh o 5% o 1ehs
Al ¢ H i S
. el din. | lin. | Lin. | lim | %o | ba. T o
1[5 o % | sB i | g3 o | no «ij
1 2 vy 9 o | g¢ 189 1 Q1 1 % NN N B W
1 3| a7 ‘3,9J' g:o 951 8",6 ‘#;5 ' '-5:5' ¥ nojw Nef s &
4] a7- 8 o1 | 8,9 ‘g{y _g,ﬁ -g,y : tssojsset ¥
115 27 6 65 64 | 58 18,7541 de's w N 0
{l 6 a7 ‘,9 5,31 449 "57"; 501353 o {4 a ?;
27 - 6,0/ 6,6 | 65 | 6:4 1 65 | 71 “B {880]:80
g' 27 7,¢ za" 7.9 z»s, 77§ 8,5 3 ef sutsem
o 27 86|89 908 | 88|38, ga "8 &) SUEL
10| 27 8,9} 9,1 | 9,4 | 8,71 85 | 8,4 s s NE
1 27 5»4 58 [ 5,0 | 4,3 | 4,3 | 4,4 N N6s 6510
1af 87 '3,7| 5.7 | 4o | 36| 3.8 ] 3,91 44 13 o.fs 0
{13| 37 6 4.0 | §7 144 143143 14 i we{ N} W
14| 37 6,0 67| 76 9.9 | 8,5 - 8,8 CB{NENN
15) 27 * 8.8) 8,9 939,11 95 | 6,6 E{ Nz iv 0EN K
416} 27 0,8 9.8 Preye { 9.5 1 9,5 | 9,7 ' 2} B {ssoi N B
171 97 98] 9.0 (1954 (10,1 |r0,3 u,g s ] w E‘T‘ N B a-Jo N
48} a7 31,511,8 {12,0 |15 11,5 fr 5 i3 oo |0 te wwt B
Jligl 2% 108 10,6 10 [ 9,8 1] 8,7 ,4 o N o504 d.} O
20| 27 ~ 2% 6,9 1 8,7 |- 8,1 | 6,3 6,6 ,7 % o|'No0fNB]ND
Jail 27 - 6,463 16,0 | 6.4 | 4 fajiwo|nofrne] m:
{3127 ’4:6 3,5 5’-7 '5:5 5:2 : 2 15 :7 w | 'r-ttg(t CE
3l a2y B4 807 40 1 452 | 4,9 '5 158f 0 {Top N0
14| 27 6467 | 2x [ 93 24| 8o 8 ff - -} 0o} o [EN:
25) 27 8,1 8,0 (85| 2879 Sl 84llwzlsnrse]so
26]-27 8,3 85' 82 25]68 |63 {8711 &} 5] 8-{s®
27| 27" 4,4 ; 3% 1 87 518018613 of's ofs o]siw
28 27 ;1 6, 73° FERESRRESRELE NI NN Nt B
29| 27 Z z CARSARR SR ERT AR NER EIE B B
|Bof ¥7 ¢ G 3150 S 143 ] 84146 =™ et r"‘;:
| . K 4 ' !
i b :ﬂ}hﬂﬂlmasiﬁn del bmmm«.,mxnm; a,..:‘ A
i » " ‘minima... . e J.nhy ‘ui" ?47 “
' ” ..m?di.ﬂ-"n ceveeege M AR 9 7,9°§7
o e BT g : H kR I



e A e e N TR eSS A e i e T e e e e

NOVEMBRE .183g

- ,,,man del” Prmomatro R, i uBlate deb.cigla,. ..
S e :.,N‘/N%‘

: I |da tqeznn;:tte,da mexzod|
: ‘,3!‘-,5’ :,5"=', 8 Juihs - a'merzodl: [a me'h?:oue.

—pe— e —— :
4 6,000 5,81+ 5,8+ 5,9 g)oggu Ay ;lqgsl o
40 . 0] : 7,0| ~ 9,0|[Pioggia. . ' , [Tem.Jam.piog.
-,g,ﬁ 5,4 8,6 :AgG szggla- 5 o |Pioggia. L
.9,0] . 9,0] -9,2 A9,3 Pioggia. . : [Pioggia.- .
. 98| . 8,8 8,8 8,5 Pioggia.  * [Pioggia. .
. 9.8 93] 78] 6,3|[Piog. ser. nuv.[Sereno.
30,9 .8,9] . 68| 6,6/'Ser, nuv. Ser. .nuv. -
$,t] 6,8]. 6,1| 5,0|[Ser. nuv. Nuy. nebb. :
7-2| 5,9] 5,9] .5,9/INuv. nebb, .. {Nuv. ncbb. .
8,0l 7,4 66| 5,9|Nuvolo. . |Nuv.: piogg. -
-7:0 65t 5,9 5,9|[Pioggia. Pioggia.
. 8,91 8,8 8,6 8,6/Pioggia. - (Nuv. piogg. .
.9:8| 8,9| 8,9 8,8 Pivgg. nuv. Pnoggla
11,0l 98] 8,9 7,2|[Piogg. nuv. - [Ser. nuv..
5. 10,8 93| 8,1| 71|[Nebb. ser, [Sereno. .

. g0 85 83 ~3Ser. nuv. neb.|Nay.. nebb.
3,9 7,8] -5,7| . 4,3|INuv. nehb. . |Ser. nebb. ..
17:0| 64| 87| . 5,t|Nuv. nebb. |Nuv. nebb. ',

6,1 5,3 - 5,2 , 5,1|\Nuv. nebb. ; (Nuv. nebb.

. 8,1] 5.8/ 54| . 40||Nuv. nebb. . |Nav.. nebb.

18] 2,3 51| 6,3 .5,6] 5,7 5,5||Nuy. nebb. . |Nuv.,nebb. .

I

al 4,0 4,51 B,9] 6,3 5,6 4,9/ 4,4Nuv. nebb. . |Nuv, pio -_.
23| 4,2, 4.5, .g .83 6,9] " é,,7 , 2,5 Piogg. nuv. [Ser. n}:lV.s &

4 3,3, 4.0 .vg,g -0 . 8,3 6,4 5,5/ Nuv, ser. . |Ser. nebb.

5 45| 4,6{ 63| 61| 51| 4.6 46|Ser. nuv. . |Nuv. nebh

6| 4,3 50| 59 5.9 5.8/ .61  5,8|Nuy. . |Piog. tem. Tam.

. 5,4 .60 ,G,Z .6,(73 . 6,3] .63 66 quggll:.o“ : ngg;a

i . 6,0]. 6,8], g,ﬁ , 8,41 .. 2:4|  3:9| . 7,0|[Piagg. mav. |Nuv. ngg
a9l 6,61 7,9|. 8,8] ;8,3 8,5| 7,50 7,1|Nuv. piogg. [Pioggia. .
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